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APRESENTAÇÃO 
 

 O presente documento constitui-se no relatório dos resultados da Pesquisa de 

Acompanhamento do Egresso 2017, da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM). 

Como parte do processo de Autoavaliação Institucional da UFSM, a Comissão Própria 

de Avaliação (CPA) disponibilizou à comunidade a Pesquisa de Acompanhamento de 

Egresso no período de 20 de agosto a 31 dezembro de 2017. 

 O processo de acompanhamento do egresso tem como objetivo construir uma 

cultura permanente de avaliação, possibilitando que os resultados obtidos possam 

contribuir com a gestão da universidade, permitindo que sejam implementadas ações 

que possam agregar à instituição, possibilitando o alcance dos objetivos estratégicos 

estabelecidos no Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI). 

 O trabalho que está sendo desenvolvido pela CPA e pelas Comissões Setoriais 

de Avaliação (CSA) vêm ao encontro do fortalecimento da cultura avaliativa. A ampla 

divulgação dos resultados da Pesquisa de Acompanhamento do Egresso, torna possível, 

que seja verificado, pela comunidade universitária e pela gestão institucional, quais as 

ações que podem vir a ser desenvolvidas no contexto de cada curso, unidade, ou ainda, 

no contexto institucional, de modo a promover a qualificação do ensino ofertado.  

 

 

 

 

 
                                                                                  Martha Bohrer Adaime,  

Coordenadora da CPA. 
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INTRODUÇÃO 

 

 Um dos objetivos essenciais do processo de Avaliação Institucional é oferecer 

ferramentas à administração das instituições a fim de contribuir na eficiência e na 

efetividade da gestão universitária. O Sistema Nacional de Avaliação da Educação 

Superior (SINAES) foi instituído pela Lei nº. 10.861, de 14 de abril de 2004 e traz a 

sistemática e a operacionalização do processo de Avaliação nas Instituições. A 

avaliação institucional é composta de três modalidades: a avaliação interna, a avaliação 

externa e a avaliação dos estudantes. O processo de avaliação interna, também chamado 

de autoavaliação, é coordenado pela Comissão Própria de Avaliação (CPA) de cada 

Instituição; a avaliação externa é realizada por comissões de especialistas designadas 

pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (INEP); e 

a avaliação dos estudantes ocorre através da aplicação do Exame Nacional dos 

Estudantes (ENADE). 

Na UFSM, o processo de autoavaliação é conduzido pela Comissão Própria de 

Avaliação (CPA), responsável por coordenar o processo de avaliação interna, com o 

apoio técnico-administrativo da Coordenadoria de Planejamento e Avaliação 

Institucional (COPLAI), vinculada a Pró-Reitoria de Planejamento (PROPLAN) e com 

o apoio orçamentário e financeiro da Instituição.  

 Os resultados dos processos avaliativos, sejam eles decorrentes da autoavaliação, 

da avaliação externa ou dos resultados do ENADE servem como subsídios à gestão, 

raciocínio este que encontra apoio nas orientações propostas pelo INEP/MEC, onde 

evidencia-se que os processos de gestão devem desenvolver-se a partir da análise 

conjunta entre as avaliações externas e internas. 

Dentro do contexto das avaliações internas, até o ano de 2014, o 

acompanhamento dos egressos da UFSM era realizado por meio da Pesquisa de 

Autoavaliação Institucional, que contava com um instrumento específico para o 

segmento, além de iniciativas isoladas de algumas unidades acadêmicas. Como forma 

de aprimorar o processo e aumentar a participação dos egressos, a CPA decidiu 

reformular o questionário e promovê-lo ao status de pesquisa, com maior período de 

duração e meio de aplicação próprios. Desta forma, a partir do ano de 2017 a instituição 

passou a promover a Pesquisa de Acompanhamento do Egresso de maneira 

independente. 
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 Diante disso, este relatório tem como objetivo apresentar os resultados do 

processo de acompanhamento do egresso realizado pela Universidade Federal de Santa 

Maria (UFSM) no ano de 2017. 

CARACTERIZAÇÃO DA PESQUISA 
 

A Pesquisa de Acompanhamento do Egresso da UFSM foi aplicada no período 

de 20 de agosto a 31 de dezembro de 2017, tendo como público-alvo os egressos que 

concluíram curso de graduação na UFSM nos últimos 5 anos, mas os egressos de anos 

anteriores também puderam responder ao questionário. Ao todo, foram enviados 12.309 

e-mails aos alunos de graduação das modalidades presencial e a distância, que 

concluíram o curso de graduação entre os anos de 2013 e 2017. 

A ferramenta utilizada para a aplicação da pesquisa foi o Google Formulários, 

pois entendeu-se que o Sistema de Questionários da UFSM não é ideal para a aplicação 

desta pesquisa pois exige que o egresso, sem vínculo ativo com a Instituição, acesse o 

sistema utilizando sua matrícula e senha da época da realização do curso, o que poderia 

dificultar o processo e interferir nos índices de participação. 

 

Instrumento  

 

O instrumento foi construído e aprovado pela CPA da UFSM, com base em 

instrumentos já utilizados por unidades da Instituição. Nesse sentido, destaca-se a 

contribuição dos cursos de Administração (Campus Sede), Fisioterapia, Nutrição 

(Campus de Palmeira das Missões), Teatro e Zootecnia; da Comissão Setorial de 

Avaliação do Centro de Educação (CAICE); e da professora Marta Olivia Rovedder de 

Oliveira, que disponibilizou instrumento elaborado por alunos do curso de 

Administração sob sua orientação. 

Observou-se que os instrumentos disponibilizados possuíam três construtos 

como denominador comum: Perfil do Egresso, Formação Continuada e Atuação 

Profissional. Optou-se, assim, pela construção de um instrumento enxuto, com o 

objetivo principal de coletar dados profissionais e acadêmicos dos egressos. 

 Além disso, aos egressos que deixaram a Instituição no ano anterior à aplicação, 

foram replicadas parte das questões que compõem o Questionário do Estudante do 
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ENADE, com o objetivo de possibilitar que os coordenadores tenham conhecimento 

sobre as percepções dos alunos concluintes em relação a diversos aspectos do Curso e 

da Instituição. 
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APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 
 

 Inicialmente são apresentados os resultados gerais de participação provenientes 

da Pesquisa de Acompanhamento do Egresso da UFSM 2017.  

 Para a realização da pesquisa foram encaminhados via Sistema de Informações 

para o Ensino (SIE), 12.309 e-mails para egressos dos anos de 2013 a 2017, tendo sido 

respondidos um total de 2.939 questionários, o que representa um percentual de 23,88% 

de respostas. Para efeitos de comparação, no ano de 2014, o número de egressos 

participantes foi de 195, de um total de 16.461, representando um percentual de 1.18%. 

 Além dos 2.939 respondentes do período citado, obtiveram-se ainda outros 470 

respondentes egressos anteriores à 2013. 

 A tabela a seguir traz a participação dos respondentes por campus. Os 

respondentes egressos de curso da modalidade a distância estão identificados na 

categoria EAD. 

 

 

 

 

 

Campus Participantes Percentual

EAD 212 6,22%

Palmeira das Missões 275 8,07%

Frederico Westphalen 380 11,15%

Santa Maria 2504 73,45%

Silveira Martins 38 1,11%

Total 3409 100,00%
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Aos egressos da Instituição do ano de 2017, foram replicadas parte das questões 

que compõem o Questionário do Estudante do ENADE, onde são apresentadas a seguir 

as participações gerais por campus.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Campus Participantes Percentual

EAD 31 9,14%

Palmeira das Missões 43 12,68%

Frederico Westphalen 28 8,26%

Santa Maria 233 68,73%

Silveira Martins 4 1,18%

Total 339 100,00%
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RESULTADOS POR UNIDADE DE ENSINO 
 

A seguir são apresentados os resultados das respostas referentes ao questionário 

do egresso e do questionário do Enade (aplicado apenas aos egressos de 2017). O 

questionário do egresso contempla questões referentes ao Perfil do Egresso, Formação 

Continuada e Atuação Profissional. As respostas estão organizadas por curso, dentro de 

cada unidade de ensino. Destaca-se que o Campus de Cachoeira do Sul ainda não possui 

egressos não constando, portanto, neste relatório. 
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CENTRO DE ARTES E LETRAS- CAL 
 

 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

  

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior a 

2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Artes Cênicas 1 1 2

Artes Cênicas - Direção 

Teatral
1 1 2

Artes Cênicas - 

Interpretação Teatral
1 1 2 1 5

Artes Visuais - 

Bacharelado
1 4 2 2 2 2 1 14

Artes Visuais - 

Licenciatura
1 2 1 4

Dança - Bacharelado 2 2

Desenho Industrial 4 4 1 2 4 6 2 9 2 34

Letras - Espanhol 2 2 1 2 1 3 1 4 1 17

Letras - Língua Portuguesa 5 2 1 1 4 2 3 2 20

Letras - Português 2 1 2 3 2 3 4 1 18

Letras Inglês 1 1 6 2 3 3 3 1 20

Música Licenciatura 1 1 1 1 1 2 7

Música - Canto ou 

Instrumento
2 1 1 1 1 2 2 10

Música e Tecnologia 1 1

Teatro 2 4 1 7

Total 18 8 16 10 20 10 28 6 34 12 1 163

50,00%

50,00%

20,00%

11,76%

5,00%

14,29%

10,00%

7,14%

2,94%

11,76%

5,00%

11,11%

10,00%

14,29%

14,29%

11,76%

5,88%

11,11%

14,29%

5,88%

5,88%

10,00%

10,00%

50,00%

14,29%

5,88%

5,88%

10,00%

5,56%

5,00%

20,00%

50,00%

11,76%

5,88%

10,00%

5,56%

30,00%

10,00%

20,00%

28,57%

50,00%

5,88%

5,00%

16,67%

15,00%

14,29%

10,00%

28,57%

40,00%

14,29%

17,65%

17,65%

20,00%

16,67%

15,00%

100,00%

57,14%

20,00%

14,29%

25,00%

100,00%

26,47%

23,53%

15,00%

22,22%

15,00%

28,57%

20,00%

14,29%

7,14%

25,00%

11,76%

11,76%

25,00%

11,11%

5,00%

14,29%

20,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção 
Teatral

Artes Cênicas - Interpretação 
Teatral

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou 
Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro

1º semestre de 2013

1º semestre de 2014

1º semestre de 2015

1º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2013

2º semestre de 2014

2º semestre de 2015

2º semestre de 2016

2º semestre de 2017

Anterior a 2013
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

Curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
Ambos Não Total 

Artes Cênicas 1 1 2

Artes Cênicas - Direção Teatral 1 1 2

Artes Cênicas - Interpretação Teatral 1 1 1 2 5

Artes Visuais - Bacharelado 3 2 3 6 14

Artes Visuais - Licenciatura 1 3 4

Dança - Bacharelado 1 1 2

Desenho Industrial 1 10 4 19 34

Letras - Espanhol 3 3 4 7 17

Letras - Língua Portuguesa 2 8 2 8 20

Letras - Português 3 3 1 11 18

Letras Inglês 4 2 3 11 20

Música Licenciatura 1 1 1 4 7

Música - Canto ou Instrumento 1 4 1 4 10

Música e Tecnologia 1 1

Teatro 2 1 1 3 7

Total 24 36 26 77 163

50,00%

50,00%

20,00%

21,43%

75,00%

23,53%

15,00%

14,29%

10,00%

50,00%

20,00%

21,43%

25,00%

50,00%

2,94%

17,65%

10,00%

16,67%

20,00%

14,29%

10,00%

28,57%

20,00%

14,29%

50,00%

29,41%

17,65%

40,00%

16,67%

10,00%

14,29%

40,00%

14,29%

50,00%

40,00%

42,86%

55,88%

41,18%

40,00%

61,11%

55,00%

57,14%

40,00%

100,00%

42,86%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção 
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Artes Cênicas -
Interpretação Teatral

Artes Visuais -
Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou 
Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro

ambos

curso de aperfeiçoamento 
(carga horária igual ou 
superior a 180h)

curso de curta duração (carga 
horária inferior a 180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Não Sim Total 

Artes Cênicas 2 2

Artes Cênicas - Direção Teatral 2 2

Artes Cênicas - Interpretação Teatral 4 1 5

Artes Visuais - Bacharelado 9 5 14

Artes Visuais - Licenciatura 4 4

Dança - Bacharelado 2 2

Desenho Industrial 22 12 34

Letras - Espanhol 5 12 17

Letras - Língua Portuguesa 4 16 20

Letras - Português 6 12 18

Letras Inglês 4 16 20

Música Licenciatura 3 4 7

Música - Canto ou Instrumento 4 6 10

Música e Tecnologia 1 1

Teatro 1 6 7

Total 69 94 163

100,00%

100,00%

80,00%

64,29%

100,00%

64,71%

29,41%

20,00%

33,33%

20,00%

42,86%

40,00%

100,00%

14,29%

20,00%

35,71%

100,00%

35,29%

70,59%

80,00%

66,67%

80,00%

57,14%

60,00%

85,71%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção 
Teatral

Artes Cênicas -
Interpretação Teatral

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou 
Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização Mestrado
Mestrado e 

Doutorado
Residência

Residência e 

Mestrado
Total 

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção Teatral

Artes Cênicas - Interpretação 

Teatral
1 1

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura 1 1 2

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial 1 1

Letras - Espanhol 1 1 4 6

Letras - Língua Portuguesa 4 2 6 1 13

Letras - Português 2 4 1 7

Letras Inglês 1 6 1 8

Música Licenciatura

Música - Canto ou Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro 2 2

Total 8 7 22 1 1 1 40

100,00%

100,00%

80,00%

64,29%

100,00%

64,71%

29,41%

20,00%

33,33%

20,00%

42,86%

40,00%

100,00%

14,29%

20,00%

35,71%

100,00%

35,29%

70,59%

80,00%

66,67%

80,00%

57,14%

60,00%

85,71%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção 
Teatral

Artes Cênicas -
Interpretação Teatral

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou 
Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro

não

sim
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e 

Mestrado
Mestrado

Residência e 

Especialização
Total 

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção 

Teatral

Artes Cênicas - 

Interpretação Teatral

Artes Visuais - Bacharelado 2 1 1 4

Artes Visuais - Licenciatura 1 1 2

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial 1 6 1 2 10

Letras - Espanhol 1 4 5

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português 1 1 2

Letras Inglês 1 1

Música Licenciatura 1 2 3

Música - Canto ou 

Instrumento
1 1 2

Música e Tecnologia

Teatro 3 1 4

Total 1 16 1 14 1 33

10,00%

50,00%

50,00%

60,00%

20,00%

50,00%

33,33%

50,00%

75,00%

10,00%

25,00%

50,00%

20,00%

80,00%

50,00%

100,00%

66,67%

50,00%

25,00%

25,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou Instrumento

Teatro

doutorado

especialização

especialização e mestrado

mestrado

residência e especialização
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Especialização Mestrado
Mestrado e 

Doutorado
Residência Total 

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção Teatral

Artes Cênicas - Interpretação 

Teatral

Artes Visuais - Bacharelado 1 1

Artes Visuais - Licenciatura 1 1

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial 1 1

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa 1 4 1 6

Letras - Português 2 1 3

Letras Inglês 1 9 10

Música Licenciatura 1 1

Música - Canto ou Instrumento 1 1

Música e Tecnologia

Teatro

Total 4 18 1 1 24

100,00%

100,00%

16,67%

10,00%

100,00%

66,67%

66,67%

90,00%

100,00%

100,00%

16,67%

33,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Desenho Industrial

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou Instrumento

especialização

mestrado

mestrado e doutorado

residência
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização 

e Mestrado

Estágio Pós-

Doutoral
Mestrado Total 

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção 

Teatral

Artes Cênicas - Interpretação 

Teatral

Artes Visuais - Bacharelado 2 2

Artes Visuais - Licenciatura 1 1

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial 1 1 2

Letras - Espanhol 2 2 4

Letras - Língua Portuguesa 1 1 2

Letras - Português 3 3

Letras Inglês 3 3

Música Licenciatura 2 1 3

Música - Canto ou 

Instrumento
1 1 1 3

Música e Tecnologia

Teatro 2 2

Total 1 18 2 1 3 25

33,33%

100,00%

100,00%

50,00%

50,00%

50,00%

100,00%

100,00%

66,67%

33,33%

100,00%

50,00%

50,00%

50,00%

33,33%

33,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou Instrumento

Teatro

doutorado

especialização

especialização e mestrado

estágio pós-doutoral

mestrado
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não

Sim, em outra 

instituição de 

ensino superior

Sim, na 

UFSM
Total

Artes Cênicas 1 1 2

Artes Cênicas - Direção Teatral 1 1 2

Artes Cênicas - Interpretação Teatral 3 2 5

Artes Visuais - Bacharelado 10 4 14

Artes Visuais - Licenciatura 3 1 4

Dança - Bacharelado 2 2

Desenho Industrial 31 2 1 34

Letras - Espanhol 9 3 5 17

Letras - Língua Portuguesa 13 7 20

Letras - Português 12 6 18

Letras Inglês 17 3 20

Música 5 2 7

Música - Canto ou Instrumento 7 2 1 10

Música e Tecnologia 1 1

Teatro 2 3 2 7

Total 116 20 27 163

50,00%

60,00%

71,43%

75,00%

100,00%

91,18%

52,94%

65,00%

66,67%

85,00%

71,43%

70,00%

100,00%

28,57%

50,00%

28,57%

5,88%

17,65%

15,00%

28,57%

20,00%

42,86%

50,00%

50,00%

40,00%

25,00%

2,94%

29,41%

35,00%

33,33%

10,00%

28,57%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção Teatral

Artes Cênicas - Interpretação 
Teatral

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro

não

sim, em outra instituição de 
ensino superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha 

área de formação
Total 

Artes Cênicas 2 2

Artes Cênicas - Direção Teatral 1 1 2

Artes Cênicas - Interpretação Teatral 1 3 1 5

Artes Visuais - Bacharelado 3 4 7 14

Artes Visuais - Licenciatura 3 1 4

Dança - Bacharelado 1 1 2

Desenho Industrial 7 4 23 34

Letras - Espanhol 4 4 9 17

Letras - Língua Portuguesa 4 4 12 20

Letras - Português 8 2 8 18

Letras Inglês 4 2 14 20

Música Licenciatura 7 7

Música - Canto ou Instrumento 1 1 8 10

Música e Tecnologia 1 1

Teatro 3 4 7

Total 40 24 99 163

50,00%

20,00%

21,43%

75,00%

50,00%

20,59%

23,53%

20,00%

44,44%

20,00%

10,00%

42,86%

60,00%

28,57%

11,76%

23,53%

20,00%

11,11%

10,00%

10,00%

100,00%

50,00%

20,00%

50,00%

25,00%

50,00%

67,65%

52,94%

60,00%

44,44%

70,00%

100,00%

80,00%

100,00%

57,14%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção Teatral

Artes Cênicas - Interpretação Teatral

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro

Não

Sim, fora da minha área 
de formação

Sim, na minha área de 
formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 (até 2 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 

(até 4 salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 

9.370 (até 10 salários 

mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 20 

salários mínimos 

nacionais)

Prefiro não 

responder
Total 

Artes Cênicas 1 1 2

Artes Cênicas - Direção 

Teatral
1 1

Artes Cênicas - 

Interpretação Teatral
1 1 2 4

Artes Visuais - Bacharelado 1 4 1 1 4 11

Artes Visuais - Licenciatura 1 1

Dança - Bacharelado 1 1

Desenho Industrial 12 9 5 1 27

Letras - Espanhol 5 4 3 1 13

Letras - Língua Portuguesa 5 5 2 1 3 16

Letras - Português 2 4 2 2 10

Letras Inglês 7 5 4 16

Música Licenciatura 5 2 7

Música - Canto ou 

Instrumento
1 5 1 1 1 9

Música e Tecnologia 1 1

Teatro 2 2 4

Total 44 39 21 4 15 123

50,00%

25,00%

9,09%

100,00%

44,44%

38,46%

31,25%

20,00%

43,75%

71,43%

11,11%

100,00%

50,00%

25,00%

36,36%

33,33%

30,77%

31,25%

40,00%

31,25%

55,56%

50,00%

50,00%

9,09%

18,52%

23,08%

12,50%

20,00%

25,00%

28,57%

11,11%

9,09%

3,70%

6,25%

11,11%

100,00%

50,00%

36,36%

100,00%

7,69%

18,75%

20,00%

11,11%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção Teatral

Artes Cênicas - Interpretação 
Teatral

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou 
Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro

até R$ 1.874 (até 2 
salários mínimos 
nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 
3.748 (até 4 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 
9.370 (até 10 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 
18.740 (até 20 salários 
mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total 

Artes Cênicas 1 1 2

Artes Cênicas - Direção Teatral 1 1

Artes Cênicas - Interpretação Teatral 1 3 4

Artes Visuais - Bacharelado 1 5 2 3 11

Artes Visuais - Licenciatura 1 1

Dança - Bacharelado 1 1

Desenho Industrial 1 16 2 8 27

Letras - Espanhol 1 4 8 13

Letras - Língua Portuguesa 6 7 3 16

Letras - Português 1 3 4 2 10

Letras Inglês 1 7 6 2 16

Música 3 3 1 7

Música - Canto ou Instrumento 4 2 3 9

Música e Tecnologia 1 1

Teatro 1 3 4

Total 1 5 50 41 26 123

10,00%

9,09%

3,70%

7,69%

6,25%

25,00%

45,45%

59,26%

30,77%

37,50%

30,00%

43,75%

42,86%

44,44%

25,00%

25,00%

75,00%

18,18%

100,00%

7,41%

61,54%

43,75%

40,00%

37,50%

42,86%

22,22%

75,00%

75,00%

100,00%

27,27%

100,00%

29,63%

18,75%

20,00%

12,50%

14,29%

33,33%

100,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção Teatral

Artes Cênicas - Interpretação Teatral

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou Instrumento

Música e Tecnologia

Teatro

Cooperativa

Mista

Privada

Pública

Profissional autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paraná
Rio de 

Janeiro

Rio Grande 

do Norte

Rio Grande 

do Sul

Santa 

Catarina
São Paulo Exterior Total 

Artes Cênicas 2 2

Artes Cênicas - Direção Teatral 1 1

Artes Cênicas - Interpretação Teatral 4 4

Artes Visuais - Bacharelado 10 1 11

Artes Visuais - Licenciatura 1 1

Dança - Bacharelado 1 1

Desenho Industrial 1 20 2 1 3 27

Letras - Espanhol 12 1 13

Letras - Língua Portuguesa 16 16

Letras - Português 10 10

Letras Inglês 15 1 16

Música 1 1 1 3 1 7

Música - Canto ou Instrumento 7 1 1 9

Música e Tecnologia 1 1

Teatro 1 2 1 4

Total Geral 2 1 1 104 7 1 7 123

11,11%

7,69%

6,25%

11,11%

25,00%

3,70%

14,29% 14,29% 14,29%

100,00%

100,00%

100,00%

90,91%

100,00%

100,00%

74,07%

92,31%

100,00%

100,00%

93,75%

42,86%

77,78%

100,00%

25,00%

9,09%

7,41%

14,29%

11,11%

50,00%

3,70%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção …

Artes Cênicas -…

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês

Música Licenciatura

Música - Canto ou …

Música e Tecnologia

Teatro

Exterior

Paraná

Rio de Janeiro

Rio Grande do 
Norte

Rio Grande do Sul

Santa Catarina

São Paulo
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Egressos no exterior 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EUA México Paraguai Portugal Uruguai Total 

Artes Cênicas

Artes Cênicas - Direção Teatral

Artes Cênicas - Interpretação Teatral

Artes Visuais - Bacharelado

Artes Visuais - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Desenho Industrial 3 3

Letras - Espanhol 1 1

Letras - Língua Portuguesa

Letras - Português

Letras Inglês 1 1

Música

Música - Canto ou Instrumento 1 1

Música e Tecnologia

Teatro 1 1

Total 3 1 1 1 1 7

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Desenho Industrial

Letras - Espanhol

Letras Inglês

Música - Canto ou 
Instrumento

Teatro

EUA

México

Paraguai

Portugal

Uruguay
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QUESTIONÁRIO ENADE 

 

 

 
 
 
 
Artes Cênicas - Direção Teatral 
 

 
 
 
 
 

Curso Participantes

Artes Cênicas - Direção Teatral 1

Artes Visuais - Bacharelado 2

Desenho Industial 2

Letras Espanhol 1

Letras Inglês 1

Letras Português - Bacharelado 2

Letras Português - Licenciatura 1

Música Bacharelado 2

Total 9

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Artes Visuais - Bacharelado 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 100%
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Totalmente
Concordo
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Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%
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Não Sei 
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%
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Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Letras Português - Bacharelado 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Letras Português - Licenciatura 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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CENTRO DE CIÊNCIAS NATURAIS E EXATAS - CCNE 
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior 

a 2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 10 3 4 8 1 4 1 9 1 1 42

Ciências Biológicas - Licenciatura 6 1 2 1 2 1 13

Estatística 7 2 1 3 6 3 22

Física - Bacharelado 3 1 5 2 1 12

Física - Licenciatura - Diurno 4 2 1 1 8

Física - Licenciatura - Noturno 1 1 1 1 1 1 1 7

Geografia - Bacharelado 2 1 1 5 3 1 1 14

Geografia - Licenciatura 3 6 1 1 1 1 5 18

Matemática - Bacharelado 1 1 2

Matemática - Licenciatura - Diurno 2 1 7 2 3 2 1 18

Matemática - Licenciatura - Noturno 1 4 3 1 2 11

Meteorologia 2 1 1 1 3 2 2 2 14

Processos Químicos 6 1 1 2 10

Química - Bacharelado 2 4 1 1 2 2 3 2 17

Química - Licenciatura 2 1 5 6 1 2 1 18

Química Industrial 12 1 3 2 3 1 1 2 2 1 28

Total 51 9 35 19 33 11 23 14 37 19 3 254
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14,29%

7,14%

27,78%

16,67%

14,29%

17,65%

11,11%

7,14%

2,44%

5,56%

3,57%

21,95%

46,15%

27,27%

50,00%

14,29%

14,29%

16,67%

50,00%

11,11%

9,09%

14,29%

11,76%

11,11%

42,86%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

1º semestre de 2013

1º semestre de 2014

1º semestre de 2015

1º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2013

2º semestre de 2014

2º semestre de 2015

2º semestre de 2016

2º semestre de 2017

Anterior a 2013
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ambos
Curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

Curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
Não Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 4 4 7 27 42

Ciências Biológicas - Licenciatura 4 1 8 13

Estatística 2 2 3 15 22

Física - Bacharelado 2 10 12

Física - Licenciatura - Diurno 8 8

Física - Licenciatura - Noturno 1 6 7

Geografia - Bacharelado 2 1 4 7 14

Geografia - Licenciatura 3 4 3 8 18

Matemática - Bacharelado 2 2

Matemática - Licenciatura - Diurno 4 2 12 18

Matemática - Licenciatura - Noturno 1 1 2 7 11

Meteorologia 1 13 14

Processos Químicos 1 1 8 10

Química - Bacharelado 1 2 14 17

Química - Licenciatura 3 1 3 11 18

Química Industrial 5 4 4 15 28

Total 20 30 33 171 254

9,52%

9,09%

14,29%

16,67%

9,09%

16,67%

17,86%

9,52%

30,77%

9,09%

16,67%

14,29%

7,14%

22,22%

22,22%

9,09%

10,00%

5,88%

5,56%

14,29%

16,67%

7,69%

13,64%

28,57%

16,67%

11,11%

18,18%

7,14%

10,00%

11,76%

16,67%

14,29%

64,29%

61,54%

68,18%

83,33%

100,00%

85,71%

50,00%

44,44%

100,00%

66,67%

63,64%

92,86%

80,00%

82,35%

61,11%

53,57%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

Ambos

curso de aperfeiçoamento (carga 
horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 
horária inferior a 180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Não Sim Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 8 34 42

Ciências Biológicas - Licenciatura 2 11 13

Estatística 4 18 22

Física - Bacharelado 12 12

Física - Licenciatura - Diurno 2 6 8

Física - Licenciatura - Noturno 2 5 7

Geografia - Bacharelado 5 9 14

Geografia - Licenciatura 5 13 18

Matemática - Bacharelado 2 2

Matemática - Licenciatura - Diurno 2 16 18

Matemática - Licenciatura - Noturno 1 10 11

Meteorologia 1 13 14

Processos Químicos 1 9 10

Química - Bacharelado 2 15 17

Química - Licenciatura 3 15 18

Química Industrial 6 22 28

Total 44 210 254

19,0%

15,4%

18,2%

25,0%

28,6%

35,7%

27,8%

11,1%

9,1%

7,1%

10,0%

11,8%

16,7%

21,4%

81,0%

84,6%

81,8%

100,0%

75,0%

71,4%

64,3%

72,2%

100,0%

88,9%

90,9%

92,9%

90,0%

88,2%

83,3%

78,6%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Ciências Biológicas -…

Ciências Biológicas -…

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura -…

Física - Licenciatura -…

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática -…

Matemática -…

Matemática -…

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização Mestrado Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 4 2 5 11

Ciências Biológicas - Licenciatura 2 2

Estatística 4 3 7

Física - Bacharelado 1 2 3

Física - Licenciatura - Diurno 1 1 2

Física - Licenciatura - Noturno 2 1 3

Geografia - Bacharelado 1 4 5

Geografia - Licenciatura 2 1 3

Matemática - Bacharelado 1 1

Matemática - Licenciatura - Diurno 1 1 2

Matemática - Licenciatura - Noturno 3 3

Meteorologia 4 5 9

Processos Químicos 2 6 8

Química - Bacharelado 2 4 6

Química - Licenciatura 5 2 2 9

Química Industrial 5 3 8

Total 26 13 43 82

36,36%

33,33%

50,00%

66,67%

44,44%

25,00%

33,33%

55,56%

62,50%

18,18%

57,14%

50,00%

20,00%

66,67%

50,00%

22,22%

45,45%

100,00%

42,86%

66,67%

33,33%

80,00%

33,33%

100,00%

50,00%

100,00%

55,56%

75,00%

66,67%

22,22%

37,50%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

doutorado

especialização

mestrado
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização Mestrado Residência Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 5 5 10

Ciências Biológicas - Licenciatura 2 1 2 5

Estatística 5 1 5 11

Física - Bacharelado 1 5 6

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado 1 1

Geografia - Licenciatura 1 1

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno 4 2 2 1 9

Matemática - Licenciatura - Noturno 6 6

Meteorologia 1 1 2

Processos Químicos

Química - Bacharelado 3 1 4

Química - Licenciatura 3 2 5

Química Industrial 3 1 4

35 6 22 1 64

50,00%

40,00%

45,45%

16,67%

100,00%

100,00%

44,44%

100,00%

50,00%

75,00%

60,00%

75,00%

20,00%

9,09%

22,22%

40,00%

50,00%

40,00%

45,45%

83,33%

22,22%

50,00%

25,00%

25,00%

11,11%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

Doutorado

Especialização

Mestrado

Residência



 38 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e  

Mestrado
Mestrado

Mestrado e 

Doutorado

Mestrado, Doutorado e 

Estágio Pós-Doutoral

Residênci

a
Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 1 18 19

Ciências Biológicas - Licenciatura 1 3 4

Estatística 2 2

Física - Bacharelado 1 2 3

Física - Licenciatura - Diurno 1 3 1 5

Física - Licenciatura - Noturno 1 1 1 3

Geografia - Bacharelado 1 2 3

Geografia - Licenciatura 2 8 10

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno 2 4 6

Matemática - Licenciatura - Noturno 1 3 4

Meteorologia 5 1 6

Processos Químicos 3 3

Química - Bacharelado 6 1 1 8

Química - Licenciatura 1 1 7 9

Química Industrial 1 10 3 14

Total 1 9 2 74 10 1 2 99

5,26%

33,33%

20,00%

33,33%

25,00%

11,11%

7,14%

25,00%

60,00%

75,00%

11,11%

94,74%

75,00%

100,00%

33,33%

20,00%

33,33%

80,00%

66,67%

75,00%

83,33%

100,00%

12,50%

77,78%

71,43%

66,67%

33,33%

66,67%

16,67%

21,43%

33,33%

12,50%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

Doutorado

Especialização

Especialização eMestrado

Mestrado

Mestrado e Doutorado

Mestrado, Doutorado e Estágio 
Pós-Doutoral

Residência
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização 

e Mestrado

Estágio Pós-

Doutoral
Mestrado

Mestrado e 

Doutorado

Mestrado, 

Doutorado e Estágio 

Pós-Doutoral

Mestrado e Estágio 

Pós-Doutoral
Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 1 4 5

Ciências Biológicas - Licenciatura 2 1 1 4

Estatística 1 3 4

Física - Bacharelado 1 2 3

Física - Licenciatura - Diurno 1 1

Física - Licenciatura - Noturno 1 1

Geografia - Bacharelado 1 1

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado 1 1

Matemática - Licenciatura - Diurno 1 1 1 3 6

Matemática - Licenciatura - Noturno 3 3

Meteorologia 1 1

Processos Químicos

Química - Bacharelado 1 1 2

Química - Licenciatura 1 1

Química Industrial 1 1 1 2 1 6

Total 4 5 2 2 22 2 1 1 39

50,00%

16,67%

16,67%

20,00%

25,00%

16,67%

50,00%

16,67%

16,67%

16,67%

25,00%

33,33%

80,00%

75,00%

66,67%

100,00%

100,00%

50,00%

100,00%

100,00%

50,00%

100,00%

33,33%

100,00%

16,67%

25,00%

100,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

doutorado

especialização

especialização, mestrado

estágio pós-doutoral

mestrado

mestrado, doutorado

mestrado, doutorado, 
estágio pós-doutoral

mestrado, estágio pós-
doutoral
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, em outra instituição 

de ensino superior

Sim, na 

UFSM
Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 22 6 14 42

Ciências Biológicas - Licenciatura 9 4 13

Estatística 20 2 22

Física - Bacharelado 9 3 12

Física - Licenciatura - Diurno 6 2 8

Física - Licenciatura - Noturno 3 1 3 7

Geografia - Bacharelado 5 1 8 14

Geografia - Licenciatura 14 4 18

Matemática - Bacharelado 2 2

Matemática - Licenciatura - Diurno 16 2 18

Matemática - Licenciatura - Noturno 11 11

Meteorologia 11 1 2 14

Processos Químicos 7 3 10

Química - Bacharelado 9 2 6 17

Química - Licenciatura 11 7 18

Química Industrial 14 2 12 28

Total 169 13 72 254

52,38%

69,23%

90,91%

75,00%

75,00%

42,86%

35,71%

77,78%

100,00%

88,89%

100,00%

78,57%

70,00%

52,94%

61,11%

50,00%

14,29%

14,29%

7,14%

7,14%

11,76%

7,14%

33,33%

30,77%

9,09%

25,00%

25,00%

42,86%

57,14%

22,22%

11,11%

14,29%

30,00%

35,29%

38,89%

42,86%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

não

sim, em outra 
instituição de ensino 
superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha área 

de formação
Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 25 2 15 42

Ciências Biológicas - Licenciatura 7 6 13

Estatística 13 3 6 22

Física - Bacharelado 8 4 12

Física - Licenciatura - Diurno 3 2 3 8

Física - Licenciatura - Noturno 3 1 3 7

Geografia - Bacharelado 6 1 7 14

Geografia - Licenciatura 3 3 12 18

Matemática - Bacharelado 2 2

Matemática - Licenciatura - Diurno 6 1 11 18

Matemática - Licenciatura - Noturno 8 2 1 11

Meteorologia 10 2 2 14

Processos Químicos 9 1 10

Química - Bacharelado 10 1 6 17

Química - Licenciatura 7 1 10 18

Química Industrial 13 3 12 28

Total 131 22 101 254

59,52%

53,85%

59,09%

66,67%

37,50%

42,86%

42,86%

16,67%

33,33%

72,73%

71,43%

90,00%

58,82%

38,89%

46,43%

4,76%

13,64%

25,00%

14,29%

7,14%

16,67%

5,56%

18,18%

14,29%

5,88%

5,56%

10,71%

35,71%

46,15%

27,27%

33,33%

37,50%

42,86%

50,00%

66,67%

100,00%

61,11%

9,09%

14,29%

10,00%

35,29%

55,56%

42,86%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

Não

Sim, fora da minha 
área de formação

Sim, na minha área 
de formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 (até 2 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 

3.748 (até 4 salários 

mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 20 

salários mínimos 

nacionais)

acima de R$ 18.740 

(acima de 20 

salários mínimos 

nacionais)

prefiro não 

responder
Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 3 4 9 1 17

Ciências Biológicas - Licenciatura 2 1 3 6

Estatística 3 5 1 9

Física - Bacharelado 1 1 2 4

Física - Licenciatura - Diurno 2 2 1 5

Física - Licenciatura - Noturno 1 1 2 4

Geografia - Bacharelado 2 2 2 2 8

Geografia - Licenciatura 5 10 15

Matemática - Bacharelado 1 1 2

Matemática - Licenciatura - Diurno 4 3 3 2 12

Matemática - Licenciatura - Noturno 2 1 3

Meteorologia 1 2 1 4

Processos Químicos 1 1

Química - Bacharelado 2 2 2 1 7

Química - Licenciatura 5 4 1 1 11

Química Industrial 3 8 1 1 2 15

Total geral 26 38 37 18 2 2 123

20,00%

6,67%

17,65%

25,00%

40,00%

25,00%

25,00%

33,33%

33,33%

25,00%

28,57%

45,45%

23,53%

33,33%

33,33%

25,00%

66,67%

50,00%

25,00%

66,67%

50,00%

28,57%

36,36%

20,00%

52,94%

16,67%

55,56%

25,00%

40,00%

25,00%

25,00%

25,00%

33,33%

100,00%

28,57%

9,09%

53,33%

5,88%

50,00%

11,11%

50,00%

50,00%

25,00%

50,00%

16,67%

25,00%

14,29%

9,09%

6,67% 13,33%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

acima de R$ 18.740 (acima de 20 
salários mínimos nacionais)

até R$ 1.874 (até 2 salários mínimos 
nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 (até 4 
salários mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 (até 10 
salários mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 18.740 (até 20 
salários mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 4 12 1 17

Ciências Biológicas - Licenciatura 1 5 6

Estatística 1 4 4 9

Física - Bacharelado 3 1 4

Física - Licenciatura - Diurno 2 2 1 5

Física - Licenciatura - Noturno 4 4

Geografia - Bacharelado 1 1 6 8

Geografia - Licenciatura 1 14 15

Matemática - Bacharelado 2 2

Matemática - Licenciatura - Diurno 3 9 12

Matemática - Licenciatura - Noturno 1 2 3

Meteorologia 1 3 4

Processos Químicos 1 1

Química - Bacharelado 1 3 3 7

Química - Licenciatura 2 9 11

Química Industrial 4 11 15

Total 2 2 27 89 3 123

11,11%

100,00%

12,50%

14,29%

23,53%

16,67%

44,44%

40,00%

12,50%

6,67%

25,00%

33,33%

25,00%

42,86%

18,18%

26,67%

70,59%

83,33%

44,44%

75,00%

40,00%

100,00%

75,00%

93,33%

100,00%

75,00%

66,67%

75,00%

42,86%

81,82%

73,33%

5,88%

25,00%

20,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

Cooperativa

Mista

Privada

Pública

Profissional autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Distrito 

Federal

Mato 

Grosso

Mato 

Grosso do 

Sul

Minas 

Gerais
Paraná Pernambuco

Rio Grande 

do Sul

Santa 

Catarina

São 

Paulo
Exterior Total 

Ciências Biológicas - Bacharelado 2 12 2 1 17

Ciências Biológicas - Licenciatura 2 4 6

Estatística 1 8 9

Física - Bacharelado 1 2 1 4

Física - Licenciatura - Diurno 5 5

Física - Licenciatura - Noturno 1 3 4

Geografia - Bacharelado 7 1 8

Geografia - Licenciatura 12 2 1 15

Matemática - Bacharelado 2 2

Matemática - Licenciatura - Diurno 2 10 12

Matemática - Licenciatura - Noturno 3 3

Meteorologia 1 2 1 4

Processos Químicos 1 1

Química - Bacharelado 1 3 2 1 7

Química - Licenciatura 9 2 11

Química Industrial 14 1 15

Total 1 2 2 1 4 1 97 11 3 1 123

11,11%

6,67%

33,33%

16,67%

25,00%

11,76%

25,00%

14,29%

25,00%

70,59%

66,67%

88,89%

50,00%

100,00%

75,00%

87,50%

80,00%

100,00%

83,33%

100,00%

50,00%

100,00%

42,86%

81,82%

93,33%

11,76%

25,00%

12,50%

13,33%

28,57%

18,18%

6,67%

5,88%

25,00%

14,29%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Ciências Biológicas - Bacharelado

Ciências Biológicas - Licenciatura

Estatística

Física - Bacharelado

Física - Licenciatura - Diurno

Física - Licenciatura - Noturno

Geografia - Bacharelado

Geografia - Licenciatura

Matemática - Bacharelado

Matemática - Licenciatura - Diurno

Matemática - Licenciatura - Noturno

Meteorologia

Processos Químicos

Química - Bacharelado

Química - Licenciatura

Química Industrial

Distrito Federal

Exterior

Mato Grosso

Mato Grosso do Sul

Minas Gerais

Paraná

Pernambuco

Rio Grande do Sul

Santa Catarina

São Paulo
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Egressos no exterior 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Espanha Total 

Geografia - Licenciatura 1 1

Total 1 1

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Geografia - Licenciatura
Espanha
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QUESTIONÁRIO ENADE 
 

 
 

 

 
Ciências Biológicas - Bacharelado 
 

 
 

Curso Participantes

Ciências Biológicas - Bacharelado 2

Ciências Biológicas - Licenciatura 1

Estatística 2

Geografia Bacharelado 1

Matemática Licenciatura Diurno 3

Matemática Licenciatura Noturno 2

Processos Químicos 2

Química Bacharelado 2

Química Licenciatura 1

Química Industrial 2

Meteorologia 2

Total 20

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%
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Ciências Biológicas - Licenciatura 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%
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Estatística 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%



 50 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Matemática - Licenciatura - Diurno  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 33% 0% 0% 33% 33% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 0% 0% 67% 0% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 0% 33% 67% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 33% 33% 33% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 33% 0% 33% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 33% 0% 0% 0% 0% 67% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 33% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 33% 67% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 33% 0% 0% 0% 67% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 33% 0% 67% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 67% 0% 33% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 0% 0% 33% 0% 0% 33% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 33% 0% 0% 33% 33% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%
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Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 50% 0% 0% 50% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 50% 0% 0% 50% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Concordo 
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Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 
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Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 
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Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%
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CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS - CCR 
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior a 2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre  

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre  

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Agronomia 33 13 13 19 8 15 7 14 11 2 135

Alimentos 1 4 5 4 2 3 1 2 2 24

Engenharia Florestal 53 4 12 6 9 5 14 5 6 1 115

Medicina Veterinária 18 6 20 3 20 8 13 7 16 3 4 118

Zootecnia 16 4 6 4 4 9 5 6 2 2 58

Total 121 18 56 30 54 24 51 25 44 19 8 450

24,44%

4,17%

46,09%

15,25%

27,59%

16,67%

3,48%

5,08%

6,90%

9,63%

20,83%

10,43%

16,95%

10,34%

9,63%

16,67%

5,22%

2,54%

6,90%

14,07%

8,33%

7,83%

16,95%

6,90%

5,93%

12,50%

4,35%

6,78%

11,11%

12,17%

11,02%

15,52%

5,19%

4,17%

4,35%

5,93%

8,62%

10,37%

8,33%

5,22%

13,56%

10,34%

8,15%

8,33%

0,87%

2,54%

3,45%

1,48%

3,39%

3,45%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia 
Florestal

Medicina 
Veterinária

Zootecnia

Anterior a 2013

1º semestre de 2013

2º semestre de 2013

1º semestre de 2014

2º semestre de 2014

1º semestre de 2015

2º semestre de 2015

1º semestre de 2016

2º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2017
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ambos
Curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

Curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
Não Total 

Agronomia 15 28 22 70 135

Alimentos 5 4 15 24

Engenharia Florestal 21 22 13 59 115

Medicina Veterinária 12 30 32 44 118

Zootecnia 2 4 9 43 58

Total 50 89 80 231 450

11,11%

18,26%

10,17%

3,45%

20,74%

20,83%

19,13%

25,42%

6,90%

16,30%

16,67%

11,30%

27,12%

15,52%

51,85%

62,50%

51,30%

37,29%

74,14%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

ambos

curso de 
aperfeiçoamento 
(carga horária igual ou 

superior a 180h)

curso de curta duração 
(carga horária inferior 
a 180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não Sim Total

Agronomia 44 91 135

Alimentos 14 10 24

Engenharia Florestal 28 87 115

Medicina Veterinária 29 89 118

Zootecnia 15 43 58

Total 130 320 450

32,59%

58,33%

24,35%

24,58%

25,86%

67,41%

41,67%

75,65%

75,42%

74,14%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização 

e Doutorado

Especialização 

e Mestrado

Estágio Pós-

Doutoral
Mestrado

Mestrado e 

Doutorado
Residência Total 

Agronomia 8 1 19 28

Alimentos 3 3 6

Engenharia Florestal 5 4 1 9 1 20

Medicina Veterinária 6 3 1 16 3 29

Zootecnia 5 1 1 12 1 20

Total 27 8 1 2 1 59 1 4 103

28,57%

50,00%

25,00%

20,69%

25,00%

20,00%

10,34%

5,00%5,00%

3,57% 67,86%

50,00%

45,00%

55,17%

60,00%

10,34%

5,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

doutorado

especialização

especialização, doutorado

especialização, mestrado

estágio pós-doutoral

mestrado

mestrado, doutorado

residência



 57 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado
Especializaçã

o

Especializaçã

o e Mestrado

Estágio Pós-

Doutoral

Mestrad

o
Residência

Residência e 

Doutorado
Total 

Agronomia 10 11 6 27

Alimentos 1 1 1 3

Engenharia Florestal 7 6 1 8 22

Medicina Veterinária 8 17 1 11 1 1 39

Zootecnia 7 2 9

Total 33 37 1 1 26 1 1 100

37,04%

33,33%

31,82%

20,51%

77,78%

40,74%

33,33%

27,27%

43,59%

22,22%

0,00%

2,56%

22,22%

33,33%

36,36%

28,21%
2,56%

2,56%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

doutorado

especialização

especialização, mestrado

estágio pós-doutoral

mestrado

residência

residência, doutorado
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especializaçã

o e Mestrado

Especialização, 

Mestrado e 

Doutorado

Mestrado

Mestrado 

e 

Doutorado

Mestrado, 

Doutorad

oe Estágio 

Pós-

Doutoral

Mestrado 

e Estágio 

Pós-

Doutoral

Residência

Residênciae 

Especializaçã

o

Residência 

e Mestrado
Total 

Agronomia 5 1 1 24 10 1 1 1 44

Alimentos 3 3

Engenharia Florestal 1 2 3 21 16 1 1 45

Medicina Veterinária 1 5 1 2 10 1 20

Zootecnia 1 15 6 1 1 24

Total 6 3 4 2 68 33 5 1 12 1 1 136

11,36%

2,22%

2,27%

4,44% 6,67%

4,17%

2,27%

5,00%

54,55%

100,00%

46,67%

25,00%

62,50%

22,73%

35,56%

5,00%

25,00%

2,27%

2,22%

10,00%

4,17%

2,27%

2,27%

50,00%

4,17%

2,22%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

doutorado

especialização

especialização, mestrado

especialização, mestrado, 
doutorado
mestrado

mestrado, doutorado

mestrado, doutorado, estágio 
pós-doutoral
mestrado, estágio pós-
doutoral
residência

residência, especialização
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorad

o

Doutoradoe 

Estágio Pós-

Doutoral

Especializaçã

o

Especializaçã

o e Mestrado

Estágio Pós-

Doutoral

Mestrad

o

Mestrado 

e 

Doutorado

Residência
Residência 

e Mestrado

Residência, 

Mestrado, e 

Doutorado

Total 

Agronomia 2 1 6 9 18

Alimentos 1 1

Engenharia Florestal 3 11 1 1 7 2 1 26

Medicina Veterinária 2 9 2 10 3 2 1 29

Zootecnia 1 1 3 5

Total 8 1 27 1 3 30 2 4 2 1 79

11,11%

11,54%

6,90%

20,00%

5,56% 33,33%

42,31%

31,03%

20,00%

3,85%

6,90%

50,00%

100,00%

26,92%

34,48%

60,00%

7,69% 3,85%

10,34% 6,90%3,45%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

doutorado

doutorado, estágio pós-doutoral

especialização

especialização, mestrado

estágio pós-doutoral

mestrado

mestrado, doutorado

residência

residência, mestrado

residência, mestrado, doutorado
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não

Sim, em outra 

instituição de 

ensino superior

Sim, na 

UFSM
Total 

Agronomia 101 3 31 135

Alimentos 19 1 4 24

Engenharia Florestal 93 6 16 115

Medicina Veterinária 105 4 9 118

Zootecnia 36 2 20 58

Total 354 16 80 450

74,81%

79,17%

80,87%

88,98%

62,07%

2,22%

4,17%

5,22%

3,39%

3,45%

22,96%

16,67%

13,91%

7,63%

34,48%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

não

sim, em outra instituição de ensino 
superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha área de 

formação
Total 

Agronomia 40 10 85 135

Alimentos 14 4 6 24

Engenharia Florestal 39 22 54 115

Medicina Veterinária 38 6 74 118

Zootecnia 28 6 24 58

Total 159 48 243 450

29,63%

58,33%

33,91%

32,20%

48,28%

7,41%

16,67%

19,13%

5,08%

10,34%

62,96%

25,00%

46,96%

62,71%

41,38%

0,00% 10,00%20,00%30,00%40,00%50,00%60,00%70,00%80,00%90,00%100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

Não

Sim, fora da minha área de formação

Sim, na minha área de formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 

a R$ 9.370 (até 

10 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 

a R$ 18.740 (até 

20 salários 

mínimos 

nacionais)

acima de R$ 18.740 

(acima de 20 

salários mínimos 

nacionais)

Prefiro não 

responder
Total 

Agronomia 6 19 42 19 9 95

Alimentos 6 2 2 10

Engenharia Florestal 9 21 25 15 6 76

Medicina Veterinária 6 25 36 5 1 7 80

Zootecnia 5 8 10 5 2 30

Total 32 75 115 44 1 24 291

1,25%

6,32%

60,00%

11,84%

7,50%

16,67%

20,00%

20,00%

27,63%

31,25%

26,67%

44,21%

20,00%

32,89%

45,00%

33,33%

20,00%

19,74%

6,25%

16,67%

9,47%

7,89%

8,75%

6,67%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

acima de R$ 18.740 (acima 
de 20 salários mínimos 
nacionais)

até R$ 1.874 (até 2 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 
(até 4 salários mínimos 
nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 
(até 10 salários mínimos 
nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 18.740 
(até 20 salários mínimos 
nacionais)

prefiro não responder



 63 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista ONG Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total 

Agronomia 2 2 47 34 10 95

Alimentos 7 2 1 10

Engenharia Florestal 1 1 26 43 5 76

Medicina Veterinária 1 2 32 35 10 80

Zootecnia 1 1 10 14 4 30

Total 4 6 1 122 128 30 291

2,11%

1,25%

3,33%

2,11%

1,32%

2,50%

3,33%

1,32%

49,47%

70,00%

34,21%

40,00%

33,33%

35,79%

20,00%

56,58%

43,75%

46,67%

10,53%

10,00%

6,58%

12,50%

13,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

Cooperativa

Mista

ONG

Privada

Pública

Profissional 
autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amazonas Bahia
Distrito 

Federal

Espirito 

Santo
Goiás Maranhão

Mato 

Grosso

Minas 

Gerais
Pará Paraná

Rio Grande 

do Norte

Rio Grande 

do Sul
Rondônia

Santa 

Catarina
São Paulo Tocantins Exterior Total 

Agronomia 6 1 2 1 77 5 2 1 95

Alimentos 9 1 10

Engenharia Florestal 2 1 1 3 3 1 4 48 9 1 1 2 76

Medicina Veterinária 1 3 3 63 1 7 1 1 80

Zootecnia 1 1 1 26 1 30

Total 1 8 1 1 2 1 8 3 1 8 1 223 1 22 4 2 4 291

3,33%

6,32%

2,63%

1,05%

1,32%

2,63%

1,25%

3,33%

1,25%

3,33%

1,32%

2,11%

3,95%

3,75%

3,95%
1,32%

5,26%

3,75%

3,33%

1,05%
81,05%

90,00%

63,16%

78,75%

86,67%

1,25%

5,26%

10,00%

11,84%

8,75%

2,11%

1,32%

1,25%

1,05%

1,32%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Agronomia

Alimentos

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

Amazonas

Bahia

Distrito Federal

Espirito Santo

Exterior

Goiás

Maranhão

Mato Grosso

Minas Gerais

Pará

Paraná

Rio Grande do Norte

Rio Grande do Sul

Rondônia

Santa Catarina

São Paulo

Tocantins
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Egressos no exterior 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EUA Paraguai Total 

Engenharia Florestal 2 2

Medicina Veterinária 1 1

Zootecnia 1 1

Total 3 1 4

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Engenharia Florestal

Medicina Veterinária

Zootecnia

EUA

Paraguai
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QUESTIONÁRIO ENADE 

 

 

 
 
 
 
Agronomia 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Curso Participantes

Agronomia 12

Alimentos 2

Engenharia Florestal 1

Medicina Veterinária 7

Zootecnia 4

Total 26

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 25% 58% 8% 8% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 17% 50% 25% 8% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 25% 33% 25% 17% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 8% 50% 25% 8% 8% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 33% 50% 8% 0% 0% 0% 8% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 42% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 33% 58% 0% 0% 0% 0% 8% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 42% 50% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 42% 50% 0% 0% 0% 0% 8% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 42% 50% 0% 0% 0% 0% 8% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 67% 25% 8% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 25% 33% 25% 17% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 17% 42% 33% 8% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 50% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 42% 33% 8% 0% 0% 8% 8% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 17% 75% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 58% 42% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 33% 0% 0% 0% 0% 17% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 42% 33% 0% 0% 8% 0% 17% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 25% 25% 25% 8% 0% 0% 17% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 8% 58% 8% 25% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 25% 25% 25% 17% 8% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 17% 50% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 17% 8% 0% 8% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 42% 33% 8% 0% 8% 0% 8% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 33% 33% 8% 17% 0% 0% 8% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 33% 25% 25% 8% 0% 0% 8% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 33% 50% 8% 0% 0% 0% 8% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 33% 50% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 25% 25% 33% 8% 8% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 17% 58% 17% 8% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
42% 33% 8% 8% 8% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 17% 42% 25% 8% 0% 0% 8% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 42% 25% 8% 8% 8% 0% 8% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 17% 58% 17% 0% 0% 0% 8% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 8% 67% 17% 0% 8% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 25% 50% 8% 0% 17% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 8% 58% 8% 0% 0% 0% 25% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 33% 50% 8% 0% 0% 8% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 25% 33% 17% 8% 0% 0% 17% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 33% 8% 25% 0% 0% 0% 100%
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Alimentos 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%
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Engenharia Florestal  
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Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Medicina Veterinária 
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Concordo

Concordo 
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Discordo 
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Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 29% 57% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 29% 57% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 29% 14% 57% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 14% 86% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 43% 43% 0% 0% 14% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 71% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 43% 29% 14% 14% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 29% 57% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 29% 57% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 43% 57% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 29% 43% 0% 14% 0% 0% 14% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 29% 14% 14% 14% 29% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 43% 29% 0% 14% 14% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 29% 57% 0% 0% 14% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 71% 14% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 57% 43% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 29% 43% 14% 0% 14% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 14% 71% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 14% 57% 0% 29% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 86% 0% 0% 14% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 29% 43% 14% 14% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 14% 14% 14% 57% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 29% 43% 14% 14% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 57% 29% 0% 0% 0% 0% 14% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 43% 29% 0% 0% 0% 0% 29% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 43% 29% 14% 0% 0% 0% 14% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 29% 29% 29% 0% 0% 0% 14% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 86% 14% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 43% 29% 29% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 43% 14% 43% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 57% 29% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
29% 57% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 14% 43% 43% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 14% 29% 43% 14% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 14% 29% 57% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 14% 43% 0% 29% 14% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 14% 43% 14% 29% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 29% 43% 14% 0% 14% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 43% 29% 14% 0% 0% 14% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 14% 57% 14% 14% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 71% 0% 29% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 29% 43% 0% 29% 0% 0% 0% 100%
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Zootecnia 
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Totalmente

Não Sei 
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Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 25% 50% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 25% 25% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 50% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 75% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 25% 25% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 25% 25% 0% 0% 25% 25% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 25% 0% 50% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 75% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 25% 50% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 25% 25% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 50% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 25% 25% 25% 0% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 50% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 75% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 0% 0% 0% 25% 25% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 50% 0% 0% 25% 25% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 25% 25% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 25% 25% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 50% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 75% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 25% 25% 0% 25% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 50% 0% 25% 25% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 25% 50% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 50% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 50% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 50% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 50% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 75% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 25% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 25% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 25% 25% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 25% 25% 0% 25% 0% 25% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 50% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 25% 50% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 100%
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CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE - CCS 
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior a 

2013

1º semestre 

de 2013

2º semestre 

de 2013

1º semestre 

de 2014

2º semestre 

de 2014

1º semestre 

de 2015

2º semestre 

de 2015

1º semestre 

de 2016

2º semestre 

de 2016

1º semestre 

de 2017

2º semestre 

de 2017
Total 

Enfermagem 7 2 6 7 5 3 11 2 4 5 1 53

Farmácia 12 5 8 4 16 2 13 2 12 7 2 83

Fisioterapia 3 1 4 5 2 3 10 3 5 36

Fonoaudiologia 1 2 2 2 1 3 2 13

Medicina 3 11 12 10 11 10 8 10 6 8 1 90

Odontologia 3 1 9 7 14 6 14 4 8 8 74

Terapia 

Ocupacional
1 5 11 10 13 5 18 3 13 9 6 94

Total 30 25 52 43 63 29 76 25 51 39 10 443

13,21%

14,46%

8,33%

7,69%

3,33%

4,05%

1,06%

3,77%

6,02%

2,78%

12,22%

1,35%

5,32%

11,32%

9,64%

11,11%

15,38%

13,33%

12,16%

11,70%

13,21%

4,82%

13,89%

11,11%

9,46%

10,64%

9,43%

19,28%

5,56%

15,38%

12,22%

18,92%

13,83%

5,66%

2,41%

8,33%

11,11%

8,11%

5,32%

20,75%

15,66%

27,78%

15,38%

8,89%

18,92%

19,15%

3,77%

2,41%

8,33%

7,69%

11,11%

5,41%

3,19%

7,55%

14,46%

13,89%

23,08%

6,67%

10,81%

13,83%

9,43%

8,43%

15,38%

8,89%

10,81%

9,57%

1,89%

2,41%

1,11%

6,38%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

Anterior a 2013

1º semestre de 2013

2º semestre de 2013

1º semestre de 2014

2º semestre de 2014

1º semestre de 2015

2º semestre de 2015

1º semestre de 2016

2º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2017
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ambos
Curso de aperfeiçoamento (carga horária 

igual ou superior a 180h)

Curso de curta duração (carga horária 

inferior a 180h)
Não Total 

Enfermagem 8 13 14 18 53

Farmácia 13 14 21 35 83

Fisioterapia 12 2 12 10 36

Fonoaudiologia 4 4 5 13

Medicina 19 32 17 22 90

Odontologia 18 15 15 26 74

Terapia Ocupacional 25 10 33 26 94

Total 99 86 116 142 443

15,09%

15,66%

33,33%

30,77%

21,11%

24,32%

26,60%

24,53%

16,87%

5,56%

35,56%

20,27%

10,64%

26,42%

25,30%

33,33%

30,77%

18,89%

20,27%

35,11%

33,96%

42,17%

27,78%

38,46%

24,44%

35,14%

27,66%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

ambos

curso de aperfeiçoamento (carga horária igual 
ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga horária inferior a 
180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não Sim Total 

Enfermagem 11 42 53

Farmácia 20 63 83

Fisioterapia 11 25 36

Fonoaudiologia 5 8 13

Medicina 29 61 90

Odontologia 11 63 74

Terapia Ocupacional 39 55 94

Total 126 317 443

20,75%

24,10%

30,56%

38,46%

32,22%

14,86%

41,49%

79,25%

75,90%

69,44%

61,54%

67,78%

85,14%

58,51%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização Mestrado Residência Total 

Enfermagem 3 9 6 18

Farmácia 5 14 19

Fisioterapia 1 3 6 10

Fonoaudiologia 1 4 5

Medicina 7 7

Odontologia 8 1 13 22

Terapia Ocupacional 1 2 5 1 9

Total 19 6 51 14 90

16,67%

26,32%

10,00%

20,00%

36,36%

11,11%

30,00%

4,55%

22,22%

50,00%

73,68%

60,00%

80,00%

59,09%

55,56%

33,33%

100,00%

11,11%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

doutorado

especialização

mestrado

residência
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização 

e Mestrado

Estágio 

Pós-

Doutoral

Mestrado
Mestrado e 

Doutorado
Residência

Residência e 

Especialização

Residência 

e Mestrado
Total 

Enfermagem 8 1 2 4 15

Farmácia 3 12 1 2 3 1 22

Fisioterapia 7 1 3 11

Fonoaudiologia

Medicina 8 1 1 29 2 1 42

Odontologia 3 22 2 3 30

Terapia Ocupacional 1 19 12 32

Total 7 76 1 1 8 1 54 3 1 152

14%

10%

3%

53%

55%

64%

19%

73%

59%

5%

7% 13%

9%

9%

2%

7%

2%

27%

14%

27%

69%

10%

38%

5%

5% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

doutorado

especialização

especialização e mestrado

estágio pós-doutoral

mestrado

mestrado e doutorado

residência

residência e especialização

residência e mestrado
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização 

e Mestrado

Especialização, 

Mestrado e 

Doutorado

Mestrado
Mestrado e 

Doutorado

Mestrado, 

Doutorado e 

Estágio Pós-

Doutoral

Residência
Residência e 

Doutorado
Total 

Enfermagem 2 9 11

Farmácia 1 1 1 12 3 1 5 24

Fisioterapia 5 1 3 9

Fonoaudiologia 1 3 4

Medicina 3 1 4

Odontologia 1 14 2 17

Terapia Ocupacional 4 1 6 1 12

Total 2 11 3 2 47 3 1 11 1 81

18,18%

4,17%

55,56%

5,88%

33,33%

4,17%

11,11%

8,33%

4,17%

25,00%

81,82%

50,00%

33,33%

75,00%

82,35%

50,00%

12,50% 4,17% 20,83%

75,00%

11,76%

8,33%

25,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

doutorado

especialização

especialização e 
mestrado

especialização, 
mestrado e 
doutorado

mestrado

mestrado e 
doutorado
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Especialização
Especialização 

e Mestrado

Estágio Pós-

Doutoral
Mestrado Residência

Residência e 

Especialização

Residência 

Mestrado
Total 

Enfermagem 7 2 6 1 16

Farmácia 7 1 1 3 12

Fisioterapia 2 2 1 1 6

Fonoaudiologia 1 1

Medicina 8 1 1 5 2 1 18

Odontologia 23 23

Terapia Ocupacional 17 1 18

Total 65 3 1 2 14 6 3 94

43,75%

58,33%

33,33%

100,00%

44,44%

100,00%

94,44%

12,50%

5,56%

8,33% 8,33%

5,56%

37,50%

33,33%

27,78%

5,56%

25,00%

16,67%

11,11%

6,25%

16,67%

5,56%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

especialização

especialização e 
mestrado

estágio pós-doutoral

mestrado

residência

residência e 
especialização

residência e 
mestrado
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não

sim, em outra 

instituição de 

ensino superior

sim, na 

UFSM
Total 

Enfermagem 51 2 53

Farmácia 72 3 8 83

Fisioterapia 33 1 2 36

Fonoaudiologia 13 13

Medicina 82 7 1 90

Odontologia 69 2 3 74

Terapia Ocupacional 90 3 1 94

Total 410 16 17 443

96,23%

86,75%

91,67%

100,00%

91,11%

93,24%

95,74%

3,61%

2,78%

7,78%

2,70%

3,19%

3,77%

9,64%

5,56%

1,11%

4,05%

1,06%

80,00% 85,00% 90,00% 95,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

não

sim, em outra instituição 
de ensino superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não

Sim, fora da 

minha área de 

formação

Sim, na minha 

área de formação
Total 

Enfermagem 20 2 31 53

Farmácia 29 5 49 83

Fisioterapia 7 1 28 36

Fonoaudiologia 3 10 13

Medicina 5 85 90

Odontologia 25 1 48 74

Terapia Ocupacional 23 14 57 94

Total 112 23 308 443

37,74%

34,94%

19,44%

23,08%

5,56%

33,78%

24,47%

3,77%

6,02%

2,78%

1,35%

14,89%

58,49%

59,04%

77,78%

76,92%

94,44%

64,86%

60,64%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

Não

Sim, fora da minha área 
de formação

Sim, na minha área de 
formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 

3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 20 

salários mínimos 

nacionais)

acima de R$ 18.740 

(acima de 20 salários 

mínimos nacionais)

Prefiro não 

responder
Total 

Enfermagem 4 14 14 1 33

Farmácia 3 34 13 2 2 54

Fisioterapia 7 14 6 2 29

Fonoaudiologia 1 8 1 10

Medicina 1 16 21 31 9 7 85

Odontologia 5 14 24 6 49

Terapia Ocupacional 14 31 22 4 71

Total 35 131 100 32 11 22 331

3,70%

10,59%

12,12%

5,56%

24,14%

10,00%

1,18%

10,20%

19,72%

42,42%

62,96%

48,28%

80,00%

18,82%

28,57%

43,66%

42,42%

24,07%

20,69%

24,71%

48,98%

30,99%

3,03%

36,47%

3,70%

6,90%

10,00%

8,24%

12,24%

5,63%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

acima de R$ 18.740 (acima de 
20 salários mínimos nacionais)

até R$ 1.874 (até 2 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 (até 4 
salários mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 (até 
10 salários mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 18.740 (até 
20 salários mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista ONG Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total 

Enfermagem 2 13 18 33

Farmácia 1 1 35 16 1 54

Fisioterapia 1 9 8 11 29

Fonoaudiologia 1 6 1 2 10

Medicina 11 5 61 8 85

Odontologia 1 1 16 18 13 49

Terapia Ocupacional 1 5 6 16 36 7 71

Total 3 22 6 100 158 42 331

1,85%

2,04%

1,41%

6,06%

1,85%

3,45%

10,00%

12,94%

2,04%

7,04%
8,45%

39,39%

64,81%

31,03%

60,00%

5,88%

32,65%

22,54%

54,55%

29,63%

27,59%

10,00%

71,76%

36,73%

50,70%

1,85%

37,93%

20,00%

9,41%

26,53%

9,86%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Enfermagem

Farmácia

Fisioterapia

Fonoaudiologia

Medicina

Odontologia

Terapia Ocupacional

Cooperativa

Mista

ONG

Privada

Pública

Profissional 
autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amazonas
Mato 

Grosso

Mato 

Grosso do 

Sul

Paraná

Rio 

Grande 

do Norte

Rio 

Grande 

do Sul

Santa 

Catarina

São 

Paulo
Sergipe Total 

Enfermagem 30 3 33

Farmácia 1 1 5 1 41 3 2 54

Fisioterapia 27 2 29

Fonoaudiologia 10 10

Medicina 1 3 68 9 2 2 85

Odontologia 1 1 41 6 49

Terapia Ocupacional 2 56 10 3 71

Total 1 2 2 10 1 273 33 7 2 331
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QUESTIONÁRIO ENADE 

 

 

 
 

 
Enfermagem 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

Curso Participantes

Enfermagem 6

Farmácia 9

Fonoaudiologia 2

Medicina 9

Odontologia 8

Terapia Ocupacional 14

Total 34

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 33% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 33% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 67% 17% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 33% 50% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 33% 50% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 17% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 17% 17% 0% 0% 33% 17% 17% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 17% 17% 0% 0% 33% 17% 17% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 67% 0% 17% 0% 0% 0% 17% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 33% 0% 0% 0% 0% 17% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 17% 17% 0% 17% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 17% 50% 0% 0% 17% 0% 17% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 17% 33% 17% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 50% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 33% 33% 17% 0% 17% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 17% 50% 17% 0% 17% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 17% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 33% 50% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 17% 17% 17% 0% 17% 0% 100%
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Farmácia 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 44% 44% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 33% 44% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 11% 33% 33% 11% 11% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 56% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 44% 44% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 56% 22% 0% 0% 22% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 33% 44% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 33% 11% 22% 22% 11% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 56% 22% 0% 11% 0% 11% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 67% 22% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 33% 44% 0% 11% 11% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 22% 33% 33% 0% 11% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 33% 44% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 22% 33% 22% 0% 11% 11% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 56% 22% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 78% 11% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 56% 11% 11% 11% 11% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 78% 0% 0% 11% 0% 11% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 67% 0% 11% 0% 11% 0% 11% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 56% 33% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 56% 22% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 22% 44% 22% 0% 11% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 33% 22% 33% 0% 11% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 11% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 22% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 11% 33% 0% 0% 33% 11% 11% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 22% 22% 11% 0% 22% 11% 11% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 67% 11% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 11% 67% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 44% 33% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 11% 67% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
44% 44% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 44% 44% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 44% 44% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 44% 11% 0% 11% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 22% 22% 33% 0% 11% 11% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 22% 33% 22% 0% 11% 11% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 22% 33% 22% 0% 11% 11% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 56% 33% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 44% 11% 22% 0% 22% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 44% 22% 11% 11% 11% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 22% 33% 22% 0% 22% 0% 0% 100%
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Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%
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Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 56% 33% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 56% 33% 0% 0% 0% 0% 11% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 22% 11% 44% 0% 11% 11% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 44% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 67% 22% 0% 0% 0% 0% 11% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 67% 11% 11% 0% 0% 0% 11% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 33% 22% 22% 0% 0% 0% 22% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 22% 22% 22% 11% 0% 0% 22% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 11% 44% 0% 0% 0% 22% 22% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 22% 67% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 33% 22% 11% 11% 11% 11% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 33% 22% 0% 11% 11% 22% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 33% 0% 22% 11% 11% 11% 11% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 11% 22% 22% 11% 22% 11% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 11% 44% 22% 0% 22% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 67% 11% 0% 11% 0% 11% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 11% 22% 22% 22% 22% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 11% 11% 33% 11% 33% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 22% 33% 22% 0% 11% 11% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 22% 33% 11% 11% 11% 11% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 67% 11% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 33% 44% 0% 0% 11% 11% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 44% 33% 11% 0% 0% 11% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 78% 11% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 22% 0% 11% 0% 0% 33% 33% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 11% 33% 33% 0% 11% 0% 11% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 22% 56% 0% 0% 11% 0% 11% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 22% 11% 11% 22% 33% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 22% 22% 33% 11% 0% 11% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 0% 33% 22% 11% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 56% 22% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
44% 22% 11% 11% 11% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 33% 33% 11% 11% 0% 11% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 11% 22% 22% 11% 22% 0% 11% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 11% 11% 44% 11% 0% 22% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 11% 0% 11% 44% 22% 11% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 11% 56% 11% 11% 11% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 33% 33% 0% 22% 0% 0% 11% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 11% 22% 11% 11% 0% 11% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 67% 22% 0% 0% 0% 0% 11% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 11% 22% 44% 11% 0% 0% 11% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 22% 11% 33% 11% 11% 0% 11% 100%
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Odontologia 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 38% 50% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 25% 38% 25% 13% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 25% 38% 13% 13% 0% 0% 13% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 38% 63% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 88% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 38% 50% 0% 13% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 25% 63% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 38% 50% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 63% 13% 13% 13% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 63% 25% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 13% 25% 38% 0% 13% 0% 13% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 25% 50% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 38% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 38% 50% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 25% 50% 13% 13% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 38% 25% 25% 13% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 25% 25% 13% 13% 13% 0% 13% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 75% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 25% 13% 13% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 38% 25% 25% 13% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 63% 38% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 13% 13% 0% 13% 38% 13% 13% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 13% 13% 13% 0% 25% 25% 13% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 25% 25% 25% 13% 13% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 25% 25% 13% 25% 13% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 13% 38% 25% 13% 0% 13% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 25% 13% 13% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 13% 13% 25% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 25% 13% 38% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 25% 25% 25% 13% 13% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 13% 13% 25% 13% 25% 13% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 13% 0% 25% 25% 25% 13% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 13% 13% 13% 25% 25% 13% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 13% 25% 13% 38% 13% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 25% 25% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 25% 50% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 25% 25% 13% 13% 13% 0% 13% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 25% 13% 25% 0% 25% 13% 0% 100%
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Terapia Ocupacional 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 29% 14% 0% 7% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 36% 36% 14% 7% 7% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 14% 36% 21% 14% 14% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 21% 29% 36% 7% 7% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 86% 7% 0% 0% 7% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 64% 29% 0% 0% 7% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 43% 43% 7% 0% 7% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 36% 43% 14% 0% 7% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 43% 43% 0% 7% 7% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 43% 43% 7% 0% 7% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 43% 50% 0% 0% 7% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 7% 64% 21% 0% 7% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 29% 14% 0% 7% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 14% 57% 21% 0% 7% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 29% 0% 14% 7% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 36% 50% 7% 0% 7% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 7% 29% 14% 21% 14% 14% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 7% 36% 7% 21% 21% 7% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 21% 29% 29% 7% 7% 7% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 14% 7% 36% 14% 14% 0% 14% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 36% 43% 14% 0% 7% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 7% 50% 29% 0% 14% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 21% 50% 21% 0% 7% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 64% 29% 0% 0% 7% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 57% 36% 0% 0% 7% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 7% 14% 14% 14% 14% 21% 14% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 14% 0% 7% 29% 21% 14% 14% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 7% 29% 29% 0% 14% 14% 7% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 36% 43% 7% 0% 7% 7% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 29% 7% 7% 7% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 36% 36% 21% 0% 7% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
29% 36% 21% 7% 7% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 7% 21% 36% 7% 21% 7% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 7% 21% 21% 21% 14% 14% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 7% 29% 21% 14% 29% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 14% 0% 29% 14% 43% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 14% 14% 21% 29% 14% 0% 7% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 21% 29% 36% 7% 7% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 14% 29% 21% 14% 7% 0% 14% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 29% 7% 0% 7% 7% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 14% 43% 36% 0% 7% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 7% 21% 43% 21% 7% 0% 0% 100%
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CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS - CCSH 
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Anterior 

a 2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Administração  - Noturno 3 1 3 6 8 7 8 3 4 6 49

Administração - Diurno 9 1 4 6 6 5 8 3 6 1 3 52

Arquivologia 2 3 2 3 4 1 3 3 4 25

Ciências Contábeis - Diurno 6 4 3 5 4 9 2 3 1 3 1 41

Ciências Contábeis - Noturno 9 1 7 4 8 2 6 4 1 42

Ciências Econômicas - Diurno 1 1 2 2 2 3 5 1 2 19

Ciências Econômicas - Noturno 6 1 2 2 1 2 2 2 18

Ciências Sociais - Bacharelado 5 2 3 4 1 1 1 17

Ciências Sociais - Licenciatura 1 3 1 3 2 3 1 14

Comunicação Social - Jornalismo 4 6 6 10 1 5 2 8 1 43

Comunicação Social - Produção 

Editorial
1 1 4 1 5 2 3 2 1 20

Comunicação Social - 

Publicidade e Propaganda
5 10 3 3 1 7 1 5 2 37

Comunicação Social - Relações 

Públicas
8 1 2 9 3 7 3 3 1 37

Direito - Diurno 1 1 12 5 10 9 2 12 3 55

Direito - Notuno 3 1 2 1 19 6 6 2 1 2 43

Filosofia - Bacharelado 1 1 1 1 2 1 2 9

Filosofia - Licenciarura 1 1 1 1 2 1 3 1 11

História - Bacharelado 1 1

História - Licenciatura 3 2 3 7 8 1 4 2 1 1 32

Psicologia 2 6 3 2 7 1 3 3 1 28

Relações Internacionais 1 2 4 10 2 7 2 12 1 41

Serviço Social 4 4 7 3 4 1 23

Total 68 18 69 58 122 49 103 44 82 34 10 657
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ambos
Curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

Curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
Não Total 

Administração  - Noturno 9 9 11 20 49

Administração - Diurno 5 13 5 29 52

Arquivologia 2 5 5 13 25

Ciências Contábeis - Diurno 8 4 10 19 41

Ciências Contábeis - Noturno 7 2 10 23 42

Ciências Econômicas - Diurno 3 3 13 19

Ciências Econômicas - Noturno 7 3 2 6 18

Ciências Sociais - Bacharelado 2 4 3 8 17

Ciências Sociais - Licenciatura 2 3 1 8 14

Comunicação Social - Jornalismo 4 5 13 21 43

Comunicação Social - Produção 

Editorial
1 3 5 11 20

Comunicação Social - Publicidade e 

Propaganda
5 5 10 17 37

Comunicação Social - Relações 

Públicas
8 6 9 14 37

Direito - Diurno 6 14 9 26 55

Direito - Notuno 6 11 11 15 43

Filosofia - Bacharelado 2 2 5 9

Filosofia - Licenciarura 1 3 1 6 11

História - Bacharelado 1 1

História - Licenciatura 3 5 5 19 32

Psicologia 6 3 6 13 28

Relações Internacionais 6 6 8 21 41

Serviço Social 2 5 9 7 23

Total 93 111 138 315 657
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9,76%

4,76%

16,67%

23,53%

21,43%

11,63%

15,00%

13,51%

16,22%

25,45%

25,58%

22,22%

27,27%

15,63%

10,71%

14,63%

21,74%

22,45%

9,62%

20,00%

24,39%

23,81%

15,79%

11,11%

17,65%

7,14%

30,23%

25,00%

27,03%

24,32%

16,36%

25,58%

22,22%

9,09%

15,63%

21,43%

19,51%

39,13%

40,82%

55,77%

52,00%

46,34%

54,76%

68,42%

33,33%

47,06%

57,14%

48,84%

55,00%

45,95%

37,84%

47,27%

34,88%

55,56%

54,55%

100,00%

59,38%

46,43%

51,22%

30,43%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Bacharelado

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

ambos

curso de aperfeiçoamento 
(carga horária igual ou 
superior a 180h)

curso de curta duração 
(carga horária inferior a 
180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

Não Sim Total 

Administração  - Noturno 25 24 49

Administração - Diurno 21 31 52

Arquivologia 12 13 25

Ciências Contábeis - Diurno 24 17 41

Ciências Contábeis - Noturno 21 21 42

Ciências Econômicas - Diurno 10 9 19

Ciências Econômicas - Noturno 8 10 18

Ciências Sociais - Bacharelado 3 14 17

Ciências Sociais - Licenciatura 7 7 14

Comunicação Social - Jornalismo 27 16 43

Comunicação Social - Produção Editorial 10 10 20

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 18 19 37

Comunicação Social - Relações Públicas 14 23 37

Direito - Diurno 19 36 55

Direito - Notuno 19 24 43

Filosofia - Bacharelado 3 6 9

Filosofia - Licenciarura 2 9 11

História - Bacharelado 1 1

História - Licenciatura 6 26 32

Psicologia 4 24 28

Relações Internacionais 23 18 41

Serviço Social 9 14 23

Total 286 371 657

51,02%

40,38%

48,00%

58,54%

50,00%

52,63%

44,44%

17,65%

50,00%

62,79%

50,00%

48,65%

37,84%

34,55%

44,19%

33,33%

18,18%

100,00%

18,75%

14,29%

56,10%

39,13%

48,98%

59,62%

52,00%

41,46%

50,00%

47,37%

55,56%

82,35%

50,00%

37,21%

50,00%

51,35%

62,16%

65,45%

55,81%

66,67%

81,82%

81,25%

85,71%

43,90%

60,87%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Bacharelado

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Doutorado Especialização
Estágio Pós-

Doutoral
Mestrado Residência

Residência e 

Especialização
Total 

Administração  - Noturno 1 1 9 11

Administração - Diurno 1 3 7 11

Arquivologia 2 1 4 1 8

Ciências Contábeis - Diurno 3 1 4

Ciências Contábeis - Noturno 1 4 5

Ciências Econômicas - Diurno 1 1

Ciências Econômicas - Noturno 1 1

Ciências Sociais - Bacharelado 1 2 3

Ciências Sociais - Licenciatura 2 1 3

Comunicação Social - Jornalismo 2 4 6

Comunicação Social - Produção 

Editorial
1 1 1 3

Comunicação Social - Publicidade e 

Propaganda
2 2

Comunicação Social - Relações 

Públicas
1 4 5

Direito - Diurno 1 2 1 4

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado 2 3 5

Filosofia - Licenciarura 1 4 1 6

História - Bacharelado

História - Licenciatura 3 1 5 9

Psicologia 6 1 7

Relações Internacionais 4 4

Serviço Social 1 3 4

Total 11 18 1 65 6 1 102

9,09%

9,09%

33,33%

33,33%

20,00%

40,00%

16,67%

33,33%

9,09%

27,27%

25,00%

75,00%

20,00%

66,67%

33,33%

33,33%

25,00%

11,11%

25,00%

12,50%

81,82%

63,64%

50,00%

25,00%

80,00%

100,00%

100,00%

66,67%

33,33%

66,67%

33,33%

100,00%

80,00%

50,00%

60,00%

66,67%

55,56%

85,71%

100,00%

12,50%

25,00%

14,29%

75,00%

16,67%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

doutorado

especialização

estágio pós-
doutoral

mestrado

residência

residência e 
especialização
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Doutorado

Doutorado e 

Estágio Pós-

Doutoral

Especialização
Especialização e 

Mestrado
Mestrado Residência Total 

Administração  - Noturno 5 1 6

Administração - Diurno 10 1 1 12

Arquivologia 1 1

Ciências Contábeis - Diurno 1 10 1 12

Ciências Contábeis - Noturno 1 3 1 5

Ciências Econômicas - Diurno 3 2 1 6

Ciências Econômicas - Noturno 1 3 4

Ciências Sociais - Bacharelado 6 1 1 8

Ciências Sociais - Licenciatura 1 1

Comunicação Social - Jornalismo 1 6 2 9

Comunicação Social - Produção 

Editorial
4 4

Comunicação Social - Publicidade e 

Propaganda
5 3 8

Comunicação Social - Relações 

Públicas
10 10

Direito - Diurno 1 17 2 20

Direito - Notuno 9 2 11

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Bacharelado

História - Licenciatura 2 1 1 1 5

Psicologia 2 4 2 2 10

Relações Internacionais 3 7 10

Serviço Social 3 2 3 8

Total 18 1 91 2 32 6 150

100,00%

8,33%

20,00%

50,00%

25,00%

75,00%

11,11%

40,00%

20,00%

5,00%

83,33%

83,33%

83,33%

60,00%

33,33%

75,00%

12,50%

66,67%

62,50%

100,00%

85,00%

81,82%

40,00%

30,00%

37,50%

8,33%

20,00%

16,67%

8,33%

8,33%

20,00%

16,67%

12,50%

100,00%

22,22%

100,00%

37,50%

10,00%

18,18%

20,00%

20,00%

70,00%

25,00%

20,00%

20,00%

37,50%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

doutorado

doutorado e estágio 
pós-doutoral

especialização

especialização e 
mestrado

mestrado

residência
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Especialização
Especialização 

e mestrado
Mestrado

Mestrado e 

Doutorado

Mestrado, 

Doutorado e Estágio 

Pós-Doutoral

Residência Total 

Administração  - Noturno 3 1 4

Administração - Diurno 6 1 7

Arquivologia 2 2 1 5

Ciências Contábeis - Diurno 2 2

Ciências Contábeis - Noturno 2 2

Ciências Econômicas - Diurno 4 4

Ciências Econômicas - Noturno 2 2

Ciências Sociais - Bacharelado 1 7 8

Ciências Sociais - Licenciatura 1 1 2

Comunicação Social - Jornalismo 1 1

Comunicação Social - Produção 

Editorial
1 1

Comunicação Social - Publicidade e 

Propaganda
2 1 3

Comunicação Social - Relações 

Públicas
1 4 5

Direito - Diurno 4 4

Direito - Notuno 1 1 1 3

Filosofia - Bacharelado 3 3

Filosofia - Licenciarura 1 3 4

História - Bacharelado

História - Licenciatura 2 1 9 12

Psicologia 1 5 1 7

Relações Internacionais

Serviço Social 1 1

Total 14 4 57 1 1 3 80

75,00%

40,00%

100,00%

12,50%

50,00%

20,00%

33,33%

16,67%

14,29%

40,00%

25,00%

8,33%

25,00%

85,71%

100,00%

100,00%

100,00%

87,50%

50,00%

100,00%

100,00%

66,67%

80,00%

100,00%

33,33%

100,00%

75,00%

71,43%

14,29%

33,33%

33,33%

14,29%

100,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Licenciatura

Psicologia

Serviço Social

especialização

especialização e mestrado

mestrado

mestrado e doutorado

mestrado, doutorado e estágio 
pós-doutoral

residência
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização 

e Mestrado
Mestrado

Mestrado e 

Doutorado
Residência Total 

Administração  - Noturno 7 1 8

Administração - Diurno 8 1 9

Arquivologia 2 2

Ciências Contábeis - Diurno 3 2 5

Ciências Contábeis - Noturno 10 1 11

Ciências Econômicas - Diurno 1 1 2

Ciências Econômicas - Noturno 5 5

Ciências Sociais - Bacharelado 1 2 1 4

Ciências Sociais - Licenciatura 1 1

Comunicação Social - Jornalismo 3 1 4

Comunicação Social - Produção 

Editorial
2 1 3

Comunicação Social - Publicidade e 

Propaganda
1 9 2 12

Comunicação Social - Relações 

Públicas
7 1 1 9

Direito - Diurno 10 3 13

Direito - Notuno 12 12

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Bacharelado

História - Licenciatura 1 6 7

Psicologia 2 1 3

Relações Internacionais 5 2 7

Serviço Social 1 1

Total 3 86 1 24 2 2 118

50,00%

25,00%

8,33%

87,50%

88,89%

60,00%

90,91%

50,00%

100,00%

50,00%

100,00%

75,00%

66,67%

75,00%

77,78%

76,92%

100,00%

14,29%

71,43%

11,11%

11,11%

100,00%

40,00%

9,09%

25,00%

25,00%

33,33%

16,67%

23,08%

85,71%

66,67%

28,57%

12,50%

11,11%

33,33%

100,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

doutorado

especialização

especialização e mestrado

mestrado

mestradoe doutorado

residência
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, em outra instituição de 

ensino superior

Sim, na 

UFSM
Total 

Administração  - Noturno 39 2 8 49

Administração - Diurno 40 3 9 52

Arquivologia 20 2 3 25

Ciências Contábeis - Diurno 36 3 2 41

Ciências Contábeis - Noturno 38 1 3 42

Ciências Econômicas - Diurno 13 1 5 19

Ciências Econômicas - Noturno 15 1 2 18

Ciências Sociais - Bacharelado 9 2 6 17

Ciências Sociais - Licenciatura 8 1 5 14

Comunicação Social - Jornalismo 32 2 9 43

Comunicação Social - Produção Editorial 18 2 20

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 31 6 37

Comunicação Social - Relações Públicas 29 1 7 37

Direito - Diurno 48 3 4 55

Direito - Notuno 40 1 2 43

Filosofia - Bacharelado 7 2 9

Filosofia - Licenciarura 7 4 11

História - Bacharelado 1 1

História - Licenciatura 26 2 4 32

Psicologia 23 1 4 28

Relações Internacionais 26 10 5 41

Serviço Social 21 2 23

Total 527 38 92 657

79,59%

76,92%

80,00%

87,80%

90,48%

68,42%

83,33%

52,94%

57,14%

74,42%

90,00%

83,78%

78,38%

87,27%

93,02%

77,78%

63,64%

100,00%

81,25%

82,14%

63,41%

91,30%

4,08%

5,77%

8,00%

7,32%

2,38%

5,26%

5,56%

11,76%

7,14%

4,65%

2,70%

5,45%

2,33%

6,25%

3,57%

24,39%

8,70%

16,33%

17,31%

12,00%

4,88%

7,14%

26,32%

11,11%

35,29%

35,71%

20,93%

10,00%

16,22%

18,92%

7,27%

4,65%

22,22%

36,36%

12,50%

14,29%

12,20%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Bacharelado

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

não

sim, em outra 
instituição de 
ensino superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha área 

de formação
Total 

Administração  - Noturno 8 13 28 49

Administração - Diurno 16 3 33 52

Arquivologia 3 3 19 25

Ciências Contábeis - Diurno 2 10 29 41

Ciências Contábeis - Noturno 9 11 22 42

Ciências Econômicas - Diurno 8 6 5 19

Ciências Econômicas - Noturno 3 5 10 18

Ciências Sociais - Bacharelado 6 4 7 17

Ciências Sociais - Licenciatura 3 7 4 14

Comunicação Social - Jornalismo 15 11 17 43

Comunicação Social - Produção Editorial 9 3 8 20

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 8 5 24 37

Comunicação Social - Relações Públicas 7 5 25 37

Direito - Diurno 12 8 35 55

Direito - Notuno 4 6 33 43

Filosofia - Bacharelado 6 2 1 9

Filosofia - Licenciarura 7 2 2 11

História - Bacharelado 1 1

História - Licenciatura 15 5 12 32

Psicologia 12 16 28

Relações Internacionais 21 11 9 41

Serviço Social 3 8 12 23

Total 178 128 351 657

16,33%

30,77%

12,00%

4,88%

21,43%

42,11%

16,67%

35,29%

21,43%

34,88%

45,00%

21,62%

18,92%

21,82%

9,30%

66,67%

63,64%

100,00%

46,88%

42,86%

51,22%

13,04%

26,53%

5,77%

12,00%

24,39%

26,19%

31,58%

27,78%

23,53%

50,00%

25,58%

15,00%

13,51%

13,51%

14,55%

13,95%

22,22%

18,18%

15,63%

26,83%

34,78%

57,14%

63,46%

76,00%

70,73%

52,38%

26,32%

55,56%

41,18%

28,57%

39,53%

40,00%

64,86%

67,57%

63,64%

76,74%

11,11%

18,18%

37,50%

57,14%

21,95%

52,17%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Bacharelado

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

Não

Sim, fora da minha área 
de formação

Sim, na minha área de 
formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 (até 2 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 20 

salários mínimos 

nacionais)

acima de R$ 18.740 

(acima de 20 

salários mínimos 

nacionais)

Prefiro não 

responder
Total 

Administração  - Noturno 6 11 18 4 2 41

Administração - Diurno 8 12 13 3 36

Arquivologia 2 10 9 1 22

Ciências Contábeis - Diurno 7 18 10 3 1 39

Ciências Contábeis - Noturno 1 10 17 2 2 1 33

Ciências Econômicas - Diurno 5 1 2 1 2 11

Ciências Econômicas - Noturno 1 4 7 2 1 15

Ciências Sociais - Bacharelado 2 3 4 1 1 11

Ciências Sociais - Licenciatura 4 4 3 11

Comunicação Social - Jornalismo 16 10 2 28

Comunicação Social - Produção Editorial 9 2 11

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 11 9 8 1 29

Comunicação Social - Relações Públicas 11 9 7 1 2 30

Direito - Diurno 8 7 12 10 6 43

Direito - Notuno 7 9 11 4 3 5 39

Filosofia - Bacharelado 1 2 3

Filosofia - Licenciarura 3 1 4

História - Bacharelado

História - Licenciatura 6 6 2 3 17

Psicologia 3 7 4 2 16

Relações Internacionais 5 9 4 2 20

Serviço Social 4 12 4 20

Total 120 155 137 30 9 28 479

12,50%

14,29%

25,00%

14,29%

100,00%

100,00%

100,00%

25,00%

33,33%

100,00%

100,00%

33,33%

50,00%

12,50%

42,86%

50,00%

14,29%

50,00%

50,00%

50,00%

33,33%

33,33%

25,00%

75,00%

42,86%

100,00%

25,00%

57,14%

50,00%

25,00%

16,67%

75,00%

100,00%

25,00%

100,00%

14,29%

25,00%

66,67%

33,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Notuno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Licenciatura

Psicologia

Serviço Social

Ciências Econômicas - Noturno

até R$ 1.874 (até 2 salários mínimos 
nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 (até 4 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 (até 10 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 18.740 (até 20 salários 
mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista ONG Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total 

Administração  - Noturno 3 17 17 4 41

Administração - Diurno 1 22 11 2 36

Arquivologia 1 6 14 1 22

Ciências Contábeis - Diurno 2 22 15 39

Ciências Contábeis - Noturno 1 9 20 3 33

Ciências Econômicas - Diurno 2 6 3 11

Ciências Econômicas - Noturno 6 9 15

Ciências Sociais - Bacharelado 2 1 7 1 11

Ciências Sociais - Licenciatura 4 6 1 11

Comunicação Social - Jornalismo 1 14 10 3 28

Comunicação Social - Produção Editorial 8 1 2 11

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 1 16 5 7 29

Comunicação Social - Relações Públicas 1 19 8 2 30

Direito - Diurno 18 19 6 43

Direito - Notuno 2 11 17 9 39

Filosofia - Bacharelado 2 1 3

Filosofia - Licenciarura 4 4

História - Bacharelado

História - Licenciatura 1 1 4 10 1 17

Psicologia 1 4 10 1 16

Relações Internacionais 16 4 20

Serviço Social 2 2 5 11 20

Total 2 19 3 212 199 44 479

3,57%

5,88%

7,32%

2,78%

4,55%

5,13%

3,03%

18,18%

18,18%

3,45%

3,33%

5,13%

5,88%

10,00%

6,25%

10,00%

41,46%

61,11%

27,27%

56,41%

27,27%

54,55%

40,00%

9,09%

36,36%

50,00%

72,73%

55,17%

63,33%

41,86%

28,21%

100,00%

23,53%

25,00%

80,00%

25,00%

41,46%

30,56%

63,64%

38,46%

60,61%

27,27%

60,00%

63,64%

54,55%

35,71%

9,09%

17,24%

26,67%

44,19%

43,59%

66,67%

58,82%

62,50%

20,00%

55,00%

9,76%

5,56%

4,55%

9,09%

9,09%

9,09%

10,71%

18,18%

24,14%

6,67%

13,95%

23,08%

33,33%

5,88%

6,25%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

Cooperativa

Mista

ONG

Privada

Pública

Profissional autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ceará
Distrito 

Federal

Espirito 

Santo

Mato 

Grosso

Mato 

Grosso 

do Sul

Minas 

Gerais
Paraíba Paraná

Rio 

Grande 

do Norte

Rio 

Grande 

do Sul

Roraima
Santa 

Catarina

São 

Paulo
Tocantins Exterior Total 

Administração  - Noturno 1 2 38 41

Administração - Diurno 1 28 3 2 2 36

Arquivologia 1 1 18 2 22

Ciências Contábeis - Diurno 1 35 2 1 39

Ciências Contábeis - Noturno 1 2 30 33

Ciências Econômicas - Diurno 9 1 1 11

Ciências Econômicas - Noturno 1 12 1 1 15

Ciências Sociais - Bacharelado 10 1 11

Ciências Sociais - Licenciatura 11 11

Comunicação Social - Jornalismo 27 1 28

Comunicação Social - Produção Editorial 11 11

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 1 1 24 1 1 1 29

Comunicação Social - Relações Públicas 1 28 1 30

Direito - Diurno 1 1 32 3 4 2 43

Direito - Notuno 1 1 33 1 2 1 39

Filosofia - Bacharelado 3 3

Filosofia - Licenciarura 4 4

História - Bacharelado

História - Licenciatura 1 15 1 17

Psicologia 1 14 1 16

Relações Internacionais 14 1 1 4 20

Serviço Social 19 1 20

Total 1 3 1 5 1 1 1 6 1 415 1 18 12 1 12 479

4,55%

3,03%

6,67%

3,33%

5,88%

5,56%

9,09%

6,67%

9,09%

3,45%

4,65%

20,00%

2,44%

2,56%

3,45%

2,33%

2,56% 2,56%

3,45%

4,55%

4,88%

6,06%

2,33%

6,25%

2,78%

92,68%

77,78%

81,82%

89,74%

90,91%

81,82%

80,00%

90,91%

100,00%

96,43%

100,00%

82,76%

93,33%

74,42%

84,62%

100,00%

100,00%

88,24%

87,50%

70,00%

95,00%

2,56%

8,33%

9,09%

5,13%

6,67%

3,45%

3,33%

6,98%

5,13%

6,25%

5,00%

5,00%

5,56%

2,56%

9,09%

3,45%

9,30%

2,56%

5,88%

5,00%

3,57%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração  - Noturno

Administração - Diurno

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais

Serviço Social

Ceará

Distrito Federal

Espirito Santo

Exterior

Mato Grosso

Mato Grosso do Sul

Minas Gerais

Paraíba

Paraná

Rio Grande do Norte

Rio Grande do Sul

Roraima

Santa Catarina

São Paulo

Tocantins
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Egressos no exterior 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Alemanha Chile Egito
Estados 

Unidos
França Holanda Irlanda México Total 

Administração  - Noturno

Administração - Diurno 2 2

Arquivologia

Ciências Contábeis - Diurno

Ciências Contábeis - Noturno

Ciências Econômicas - Diurno 1 1

Ciências Econômicas - Noturno 1 1

Ciências Sociais - Bacharelado 1 1

Ciências Sociais - Licenciatura

Comunicação Social - Jornalismo

Comunicação Social - Produção Editorial

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 1 1

Comunicação Social - Relações Públicas

Direito - Diurno 1 1 2

Direito - Notuno

Filosofia - Bacharelado

Filosofia - Licenciarura

História - Bacharelado

História - Licenciatura

Psicologia

Relações Internacionais 1 2 1 4

Serviço Social

Total 2 2 1 1 2 1 1 2 12

50,00%

25,00% 50,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

25,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração - Diurno

Ciências Econômicas - Diurno

Ciências Econômicas - Noturno

Ciências Sociais - Bacharelado

Comunicação Social - Publicidade e Propaganda

Direito - Diurno

Relações Internacionais

Alemanha

Chile

Egito

Estados Unidos

França

Holanda

Irlanda

México
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QUESTIONÁRIO ENADE 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Curso Participantes

Administração Diurno 4

Administração Noturno 6

Arquivologia 4

Ciências Contábeis Diurno 4

Ciências Contábeis Noturno 1

Ciências Sociais Bacharelado 1

Ciências Sociais Licenciatura 1

Comunicação Social - Jornalismo 1

Comunicação Social - Produção Editorial 3

Comunicação Social - Relações Públicas 1

Comunicação Social - Publiciadade e Propaganda 2

Direito Noturno 3

Direito Diurno 3

Filosofia Licenciatura 1

Filosofia Bacharelado 2

História Licenciatura 1

Psicologia 4

Relações Internacionais 1

Serviço Social 1

Total 28
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Administração - Diurno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 25% 0% 25% 0% 50% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 25% 0% 0% 50% 25% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 25% 25% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 25% 0% 0% 50% 0% 25% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 50% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 25% 25% 25% 0% 0% 25% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 25% 25% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 25% 0% 25% 0% 25% 0% 25% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 25% 25% 25% 25% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 25% 0% 0% 50% 25% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 25% 25% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 0% 0% 25% 0% 0% 25% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 0% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 75% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 25% 0% 50% 25% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 25% 50% 0% 25% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 25% 0% 25% 25% 0% 25% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 25% 0% 25% 0% 0% 25% 25% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 25% 0% 0% 25% 25% 0% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 50% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 25% 25% 0% 25% 25% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 25% 0% 25% 25% 25% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 25% 25% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
25% 50% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 25% 50% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 75% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 25% 25% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 25% 25% 0% 25% 0% 0% 25% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 75% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%
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Administração - Noturno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 17% 0% 33% 17% 33% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 17% 17% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 17% 33% 17% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 33% 17% 33% 17% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 83% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 17% 33% 33% 17% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 17% 33% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 33% 33% 17% 17% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 17% 50% 17% 17% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 33% 17% 17% 17% 0% 17% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 17% 33% 0% 33% 17% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 17% 50% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 33% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 17% 17% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 17% 0% 17% 67% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 17% 17% 17% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 17% 0% 33% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 17% 0% 17% 50% 0% 0% 17% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 17% 33% 33% 17% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 50% 0% 33% 17% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 33% 33% 17% 17% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 33% 17% 17% 33% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 17% 50% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 33% 17% 17% 0% 17% 17% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 33% 17% 17% 17% 17% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 17% 17% 17% 17% 33% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 17% 33% 33% 17% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 17% 33% 33% 17% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 33% 17% 0% 17% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
33% 50% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 33% 0% 17% 17% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 17% 17% 0% 33% 33% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 33% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 17% 17% 17% 33% 0% 0% 17% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 17% 17% 17% 33% 0% 0% 17% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 17% 33% 17% 0% 17% 0% 17% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 17% 17% 33% 0% 0% 17% 17% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 33% 50% 0% 0% 17% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 17% 17% 17% 33% 0% 17% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 0% 33% 17% 0% 0% 0% 100%
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Concordo 
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Concordo

Concordo 
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Discordo 
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Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 25% 0% 50% 0% 25% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 25% 25% 0% 25% 25% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 25% 0% 25% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 25% 0% 25% 50% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 25% 0% 50% 0% 25% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 0% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 25% 25% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 25% 25% 0% 0% 25% 25% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 50% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 25% 25% 25% 25% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 25% 25% 50% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 25% 25% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 25% 25% 50% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 25% 0% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 75% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 50% 25% 0% 0% 0% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 50% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 25% 25% 25% 0% 0% 0% 25% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 25% 25% 0% 0% 25% 0% 25% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 25% 25% 0% 25% 0% 25% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 25% 50% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 75% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 25% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 25% 25% 0% 25% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 25% 25% 0% 25% 25% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 25% 25% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 25% 25% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 25% 0% 25% 25% 25% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
25% 50% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 25% 25% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 50% 0% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 25% 0% 25% 0% 0% 25% 25% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 25% 25% 0% 25% 0% 25% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 25% 0% 25% 0% 25% 25% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 25% 25% 25% 0% 25% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 25% 0% 50% 0% 25% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 25% 0% 25% 25% 0% 0% 25% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 25% 0% 25% 25% 0% 0% 25% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%



 106 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Ciências Contábeis - Diurno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 25% 25% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 25% 75% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 25% 50% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 0% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 25% 0% 25% 25% 25% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 25% 50% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 50% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 50% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 25% 25% 0% 0% 0% 50% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 50% 25% 0% 0% 0% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 25% 25% 0% 25% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 25% 50% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 25% 50% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 25% 50% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 25% 25% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 25% 75% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 25% 50% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%
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Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%
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Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 33% 33% 0% 0% 0% 33% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 33% 0% 0% 67% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 33% 0% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 33% 0% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 0% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 33% 0% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 0% 0% 33% 0% 0% 33% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%
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Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%



 114 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Direito - Diurno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 67% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 33% 0% 33% 0% 0% 33% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 33% 0% 0% 0% 0% 67% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 33% 0% 0% 0% 0% 67% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%
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Direito - Noturno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 33% 33% 0% 33% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 33% 0% 33% 33% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 33% 0% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 67% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 67% 0% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 33% 0% 33% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 33% 33% 0% 33% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 33% 33% 33% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 33% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 33% 0% 67% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 33% 67% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 33% 0% 67% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 33% 0% 67% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 33% 0% 33% 33% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%
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Filosofia - Licenciatura 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 50% 0% 0% 50% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 50% 0% 0% 50% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%
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Discordo
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Responder
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 25% 50% 0% 25% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 25% 50% 0% 25% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 25% 0% 25% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 25% 50% 0% 25% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 25% 25% 25% 25% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 0% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 25% 0% 50% 0% 0% 0% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 75% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 25% 25% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 25% 25% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 25% 25% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 25% 50% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 75% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 25% 50% 0% 0% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 25% 50% 0% 0% 25% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 25% 50% 0% 0% 25% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 25% 50% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 25% 0% 50% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 25% 25% 0% 50% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 25% 50% 25% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 25% 50% 0% 25% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 25% 50% 0% 25% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 25% 25% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 25% 25% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 25% 50% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 25% 25% 25% 0% 0% 0% 25% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 25% 25% 0% 50% 0% 0% 0% 100%
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Relações Internacionais 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%
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Serviço Social 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%
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CENTRO DE EDUCAÇÃO - CE 
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior 

a 2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total

Educação Especial - Diurno 28 1 6 5 5 1 3 1 1 51

Educação Especial - Noturno 2 3 2 2 9

Pedagogia - Diurno 7 1 1 7 3 5 3 27

Pedagogia - Noturno 1 2 3 2 2 1 1 2 3 4 21

PEG 5 6 6 11 4 5 8 4 8 8 1 66

Total 41 9 18 19 21 10 19 6 14 15 2 174

1,96%

9,52%

9,09%

9,80%

3,70%

9,52%

16,67%

1,96%

11,11%

4,76%

7,58%

9,52%

6,06%

1,96%

22,22%

19,05%

12,12%

11,76%

22,22%

3,70%

14,29%

9,09%

9,80%

33,33%

25,93%

9,52%

6,06%

5,88%

22,22%

18,52%

4,76%

12,12%

11,11%

14,29%

12,12%

1,96%

1,52%

54,90%

25,93%

4,76%

7,58%
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PEG

1º semestre de 2013

1º semestre de 2014

1º semestre de 2015

1º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2013

2º semestre de 2014

2º semestre de 2015

2º semestre de 2016

2º semestre de 2017

Anterior a 2013
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ambos
Curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

Curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
Não Total 

Educação Especial - Diurno 28 10 5 8 51

Educação Especial - Noturno 3 4 1 1 9

Pedagogia - Diurno 8 4 7 8 27

Pedagogia - Noturno 4 5 12 21

PEG 10 15 9 32 66

Total 53 33 27 61 174

54,90%

33,33%

29,63%

19,05%

15,15%

19,61%

44,44%

14,81%

22,73%

9,80%

11,11%

25,93%

23,81%

13,64%

15,69%

11,11%

29,63%

57,14%

48,48%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

ambos

curso de aperfeiçoamento (carga horária igual 
ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga horária inferior 
a 180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não Sim Total

Educação Especial - Diurno 7 44 51

Educação Especial - Noturno 1 8 9

Pedagogia - Diurno 5 22 27

Pedagogia - Noturno 7 14 21

PEG 21 45 66

Total 41 133 174

13,73%

11,11%

18,52%

33,33%

31,82%

86,27%

88,89%

81,48%

66,67%

68,18%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e  

Mestrado
Mestrado Total 

Educação Especial - Diurno 1 2 3 6

Educação Especial - Noturno 2 2

Pedagogia - Diurno 4 3 7

Pedagogia - Noturno 1 4 1 3 9

PEG 3 4 8 15

Total 5 16 1 17 39

16,67%

11,11%

20,00%

33,33%

100,00%

57,14%

44,44%

26,67%

11,11%

50,00%

42,86%

33,33%

53,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

doutorado

especialização

especialização e mestrado

mestrado
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Estágio Pós-

Doutoral
Mestrado Residência Total 

Educação Especial - Diurno 1 10 1 12

Educação Especial - Noturno 5 5

Pedagogia - Diurno 4 1 5

Pedagogia - Noturno 1 1

PEG 7 3 1 1 12

Total 8 23 1 2 1 35

8,33%

58,33%

83,33%

100,00%

80,00%

100,00%

25,00% 8,33%

8,33%

8,33%

20,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

doutorado

especialização

estágio pós-doutoral

mestrado

residência
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e 

Mestrado
Mestrado

Mestrado e 

Doutorado
Total 

Educação Especial - Diurno 1 9 4 5 1 20

Educação Especial - Noturno 1 1 2

Pedagogia - Diurno 5 2 2 9

Pedagogia - Noturno 3 1 4 8

PEG 3 1 4 18 3 29

Total 4 19 12 27 6 68

5,00%

10,34%

45,00%

50,00%

55,56%

37,50%

3,45%

20,00%

50,00%

22,22%

12,50%

13,79%

25,00%

50,00%

62,07%

5,00%

22,22%

10,34%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

doutorado

especialização

especialização, mestrado

mestrado

mestrado, doutorado
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado

Doutorado e 

Estágio Pós-

Doutoral

Especialização
Especialização 

e Mestrado
Mestrado Residência Total 

Educação Especial - Diurno 3 1 16 1 2 1 24

Educação Especial - Noturno 1 1

Pedagogia - Diurno 4 4

Pedagogia - Noturno 1 1

PEG 10 1 1 12

Total 3 1 32 2 3 1 42

12,50% 4,17% 66,67%

100,00%

100,00%

100,00%

83,33%

4,17%

8,33%

8,33%

8,33%

4,17%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

doutorado

doutorado, estágio pós-doutoral

especialização

especialização, mestrado

mestrado

residência
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não

Sim, em outra 

instituição de 

ensino superior

Sim, na 

UFSM
Total

Educação Especial - Diurno 36 6 9 51

Educação Especial - Noturno 8 1 9

Pedagogia - Diurno 20 3 4 27

Pedagogia - Noturno 15 6 21

PEG 55 3 8 66

Total 134 12 28 174

70,59%

88,89%

74,07%

71,43%

83,33%

11,76%

11,11%

4,55%

17,65%

11,11%

14,81%

28,57%

12,12%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

não

sim, em outra instituição de ensino superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha 

área de formação
Total 

Educação Especial - Diurno 3 4 44 51

Educação Especial - Noturno 3 2 4 9

Pedagogia - Diurno 3 24 27

Pedagogia - Noturno 6 1 14 21

PEG 18 6 42 66

Total 33 13 128 174

5,88%

33,33%

11,11%

28,57%

27,27%

7,84%

22,22%

4,76%

9,09%

86,27%

44,44%

88,89%

66,67%

63,64%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

Não

Sim, fora da minha área de formação

Sim, na minha área de formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 20 

salários mínimos 

nacionais)

prefiro não 

responder
Total 

Educação Especial - Diurno 13 18 9 5 3 48

Educação Especial - Noturno 3 2 1 6

Pedagogia - Diurno 11 8 3 1 1 24

Pedagogia - Noturno 5 7 2 1 15

PEG 7 10 24 5 2 48

Total 39 45 38 11 8 141

27,08%

50,00%

45,83%

33,33%

14,58%

37,50%

33,33%

33,33%

46,67%

20,83%

18,75%

12,50%

13,33%

50,00%

10,42%

4,17%

10,42%

6,25%

16,67%

4,17%

6,67%

4,17%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

até R$ 1.874 (até 2 salários mínimos 
nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 (até 4 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 (até 10 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 18.740 (até 20 salários 
mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mista ONG Privada Pública
Profissional 

autônomo

Total 

Geral

Educação Especial - Diurno 2 7 37 2 48

Educação Especial - Noturno 1 4 1 6

Pedagogia - Diurno 2 9 12 1 24

Pedagogia - Noturno 1 4 10 15

PEG 4 14 27 3 48

Total Geral 9 1 38 86 7 141

4,17%

8,33%

6,67%

8,33%

16,67%

14,58%

66,67%

37,50%

26,67%

29,17%

77,08%

50,00%

66,67%

56,25%

4,17%

16,67%

4,17%

6,25%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Educação Especial -
Diurno

Educação Especial -
Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

Mista

ONG

Privada

Pública

Profissional autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mato Grosso Paraná
Rio de 

Janeiro

Rio Grande 

do Norte

Rio Grande 

do Sul

Santa 

Catarina
Total 

Educação Especial - Diurno 1 2 1 36 8 48

Educação Especial - Noturno 6 6

Pedagogia - Diurno 1 23 24

Pedagogia - Noturno 15 15

PEG 1 1 43 3 48

Total 1 2 2 2 123 11 141

2,08%
4,17%

4,17%

2,08%

2,08%

2,08%

75,00%

100,00%

95,83%

100,00%

89,58%

16,67%

6,25%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Especial - Diurno

Educação Especial - Noturno

Pedagogia - Diurno

Pedagogia - Noturno

PEG

Mato Grosso

Paraná

Rio de Janeiro

Rio Grande do 
Norte

Rio Grande do Sul
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QUESTIONÁRIO ENADE 
 
 

 
 
 
 

Educação Especial - Diurno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Curso Participantes

Educação Especial Diurno 2

Educação Especial Noturno 2

Pedagogia Noturno 4

Programa Especial de Graduação de Formação de 

Professores para Educação Profissional - PEG
9

Total 17

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 50% 0% 0% 50% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%
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Educação Especial - Noturno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%
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Pedagogia - Noturno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 0% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 25% 25% 0% 0% 25% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 25% 25% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 25% 25% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 0% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 75% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 25% 25% 0% 50% 0% 0% 0% 100%
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Programa Especial de Graduação de Formação de Professores para Educação Profissional - 
PEG 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 56% 33% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 67% 11% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 44% 33% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 78% 0% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 78% 11% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 78% 11% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 78% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 78% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 78% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 78% 11% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 22% 56% 0% 22% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 44% 22% 22% 11% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 56% 22% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 44% 33% 0% 11% 11% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 22% 67% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 22% 44% 0% 0% 22% 11% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 22% 11% 33% 11% 11% 11% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 33% 22% 0% 22% 11% 11% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 33% 11% 11% 0% 0% 22% 22% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 67% 22% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 67% 11% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 56% 22% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 78% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 0% 11% 11% 0% 0% 11% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 22% 0% 0% 11% 0% 56% 11% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 11% 0% 0% 11% 0% 56% 22% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 67% 22% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 33% 56% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 56% 11% 22% 0% 0% 0% 11% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 56% 11% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
56% 33% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 56% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 22% 22% 0% 0% 11% 22% 22% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 44% 33% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 78% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 56% 22% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 33% 44% 0% 0% 0% 0% 22% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 44% 22% 11% 0% 0% 0% 22% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 78% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 56% 22% 11% 0% 0% 0% 11% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 44% 33% 0% 11% 11% 0% 0% 100%
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CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS - CEFD  
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior 

a 2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total

Dança - Bacharelado 2 2

Educação Física - Bacharelado 3 1 4 4 1 5 1 8 4 1 32

Educação Física - Licenciatura 1 3 1 3 2 3 3 16

Total 4 1 4 7 2 8 3 13 7 1 50

3,13%
3,13%

6,25%

3,13%

12,50%

12,50%

18,75%

12,50% 12,50%

18,75%

15,63%

18,75%

100,00%

25,00%

18,75%

3,13% 9,38%

6,25%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Dança - Bacharelado

Educação Física - Bacharelado

Educação Física - Licenciatura

1º semestre de 2013

1º semestre de 2015

1º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2013

2º semestre de 2014

2º semestre de 2015

2º semestre de 2016

2º semestre de 2017

Anterior a 2013
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ambos

Curso de aperfeiçoamento 

(carga horária igual ou superior 

a 180h)

Curso de curta duração 

(carga horária inferior a 

180h)

Não Total 

Dança - Bacharelado 1 1 2

Educação Física - Bacharelado 7 4 12 9 32

Educação Física - Licenciatura 4 3 9 16

Total 7 9 15 19 50

21,88%

50,00%

12,50%

25,00%

37,50%

18,75%

50,00%

28,13%

56,25%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Dança - Bacharelado

Educação Física - Bacharelado

Educação Física - Licenciatura

ambos

curso de aperfeiçoamento (carga horária igual 
ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga horária inferior a 
180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não Sim Total 

Dança - Bacharelado 2 2

Educação Física - Bacharelado 18 14 32

Educação Física - Licenciatura 6 10 16

Total 26 24 50

100,00%

56,25%

37,50%

43,75%

62,50%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Dança - Bacharelado

Educação Física - Bacharelado

Educação Física - Licenciatura

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 

 

Especialização
Especialização e 

Mestrado
Mestrado Total 

Educação Física - Bacharelado 1 3 4

Educação Física - Licenciatura 1 2 2 5

Total 2 2 5 9

25,00%

20,00% 40,00%

75,00%

40,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Educação Física -
Bacharelado

Educação Física -
Licenciatura

especialização

especialização e 
mestrado

Doutorado Especialização Total 

Educação Física - Bacharelado 1 2 3

Educação Física - Licenciatura 2 2

Total 1 4 5

33,33% 66,67%

100,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Educação Física -
Bacharelado

Educação Física -
Licenciatura

doutorado

especialização
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 

Especialização
Especialização 

e Mestrado
Mestrado Total 

Educação Física - Bacharelado 1 3 4

Educação Física - Licenciatura 1 1 3 5

Total 2 1 6 9

25,00%

20,00% 20,00%

75,00%

60,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Educação Física -
Bacharelado

Educação Física -
Licenciatura

especialização

especialização e 
mestrado

Especialização Mestrado Total 

Educação Física - Bacharelado 4 1 5

Educação Física - Licenciatura 2 2

Total 6 1 7

80,00%

100,00%

20,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Educação Física -
Bacharelado

Educação Física -
Licenciatura

especialização

mestrado
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, em outra instituição 

de ensino superior

Sim, na 

UFSM
Total 

Dança - Bacharelado 2 2

Educação Física - Bacharelado 21 5 6 32

Educação Física - Licenciatura 8 8 16

Total 31 5 14 50

100,00%

65,63%

50,00%

15,63% 18,75%

50,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Dança - Bacharelado

Educação Física -
Bacharelado

Educação Física -
Licenciatura

não

sim, em outra 
instituição de ensino 
superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha área 

de formação
Total 

Dança - Bacharelado 1 1 2

Educação Física - Bacharelado 7 6 19 32

Educação Física - Licenciatura 7 3 6 16

Total 15 9 26 50

50,00%

21,88%

43,75%

18,75%

18,75%

50,00%

59,38%

37,50%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Dança - Bacharelado

Educação Física -
Bacharelado

Educação Física -
Licenciatura

Não

Sim, fora da minha 
área de formação

Sim, na minha área 
de formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

acima de R$ 

18.740 (acima 

de 20 salários 

mínimos 

nacionais)

prefiro não 

responder
Total 

Dança - Bacharelado 1 1

Educação Física - Bacharelado 7 12 2 1 3 25

Educação Física - Licenciatura 4 1 3 1 9

Total 11 13 5 1 5 35

4,00% 28,00%

44,44%

48,00%

11,11%

8,00%

33,33%

100,00%

12,00%

11,11%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Dança - Bacharelado

Educação Física - Bacharelado

Educação Física - Licenciatura acima de R$ 18.740 (acima de 
20 salários mínimos nacionais)

até R$ 1.874 (até 2 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 (até 
4 salários mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 (até 
10 salários mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Privada Pública
Sou profissional 

autônomo
Total 

Educação Física - Bacharelado 17 4 4 25

Educação Física - Licenciatura 5 4 9

Dança - Bacharelado 1 1

Total 22 8 5 35

68,00%

55,56%

16,00%

44,44%

100,00%

16,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Dança - Bacharelado

Educação Física - Bacharelado

Educação Física - Licenciatura

Privada

Pública

Profissional autônomo



 147 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 
 

 
 
 

Egressos no exterior 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

Paraná
Rio Grande 

do Sul

Santa 

Catarina

São 

Paulo
Exterior Total 

Educação Física - Bacharelado 1 19 3 1 1 25

Educação Física - Licenciatura 9 1 10

Dança - Bacharelado 1 1

Total 1 29 4 1 1 36

4,00%
4,00% 76,00%

90,00%

100,00%

12,00%

10,00%

4,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educação Física - Bacharelado

Educação Física - Licenciatura

Dança - Bacharelado

Exterior

Paraná

Rio Grande do Sul

Santa Catarina

São Paulo

Espanha Total 

Educação Física - Bacharelado 1 1

Total 1 1

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Educação Física -
Bacharelado

Espanha
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QUESTIONÁRIO ENADE 
 
 

 
 
 

Educação Física - Bacharelado 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Curso Participantes

Educação Física Bacharelado 5

Educação Física Licenciatura 3

Total 8

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 20% 40% 40% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 40% 20% 20% 20% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 40% 20% 40% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 40% 0% 40% 20% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 40% 40% 0% 20% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 60% 0% 20% 20% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 40% 40% 0% 0% 20% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 20% 20% 40% 0% 20% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 60% 20% 0% 0% 0% 0% 20% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 40% 60% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 80% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 40% 0% 0% 40% 0% 0% 20% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 40% 20% 0% 20% 0% 0% 20% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 20% 40% 20% 0% 0% 20% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 80% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 40% 20% 20% 0% 0% 20% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 60% 20% 0% 20% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 60% 0% 20% 20% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 40% 40% 0% 0% 0% 20% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 20% 0% 20% 20% 0% 20% 20% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 20% 60% 0% 0% 0% 0% 20% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 20% 40% 0% 20% 0% 0% 20% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 40% 20% 0% 20% 20% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 20% 60% 0% 0% 0% 0% 20% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 80% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 20% 20% 0% 0% 0% 60% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 20% 20% 0% 0% 0% 60% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 40% 20% 20% 0% 20% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 20% 60% 0% 20% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 20% 40% 20% 20% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 20% 40% 20% 20% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
60% 0% 0% 20% 0% 20% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 40% 20% 20% 0% 0% 20% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 20% 0% 20% 20% 0% 40% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 20% 40% 0% 20% 20% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 20% 20% 0% 0% 60% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 20% 20% 20% 20% 20% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 40% 40% 0% 20% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 20% 40% 20% 0% 0% 20% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 60% 0% 0% 40% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 40% 40% 0% 0% 20% 0% 0% 100%
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Educação Física - Licenciatura 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 0% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 67% 0% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 33% 33% 33% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 67% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 33% 0% 33% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 33% 33% 0% 33% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 33% 33% 0% 33% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 33% 33% 0% 33% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 33% 0% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 33% 33% 33% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 67% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 0% 33% 67% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 67% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 33% 0% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 67% 33% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0% 100%
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COLÉGIO POLITÉCNICO DA UFSM  
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Geoprocessamento 1 2 2 2 1 8

Gestão de Cooperativas 1 1 1 3 1 7

Sistema para Internet 2 1 4 3 3 13

Total 1 1 2 5 1 3 7 4 3 1 28

14,29%

12,50% 25,00% 25,00%

14,29%

15,38% 7,69%

25,00%

14,29% 42,86%

30,77%

14,29%

23,08% 23,08%

12,50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet
1º semestre de 2013

1º semestre de 2014

1º semestre de 2015

1º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2013

2º semestre de 2014

2º semestre de 2015

2º semestre de 2016

2º semestre de 2017
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ambos
curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
não Total 

Geoprocessamento 4 1 3 8

Gestão de Cooperativas 1 3 3 7

Sistema para Internet 1 2 10 13

Total 1 8 3 16 28

14,29%

50,00%

42,86%

7,69%

12,50%

15,38%

37,50%

42,86%

76,92%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet

ambos

curso de aperfeiçoamento (carga 
horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 
horária inferior a 180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não Sim Total

Geoprocessamento 4 4 8

Gestão de Cooperativas 3 4 7

Sistema para Internet 9 4 13

Total 16 12 28

50,00%

42,86%

69,23%

50,00%

57,14%

30,77%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Especialização Mestrado Residência Total 

Geoprocessamento 2 2

Gestão de Cooperativas 1 1 2

Sistema para Internet 1 2 3

Total 4 2 1 7

100,00%

50,00%

33,33% 66,67%

50,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet

especialização

mestrado

residência

Especialização Mestrado Total 

Geoprocessamento 2 2

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet 1 1

Total 2 1 3

100,00%

100,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geoprocessamento

Sistema para Internet

especialização

mestrado



 154 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 

Especialização Total 

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas 3 3

Sistema para Internet

Total 3 3

100,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Gestão de Cooperativas
especialização

não

sim, em outra 

instituição de 

ensino superior

sim, na 

UFSM
Total 

Geoprocessamento 5 1 2 8

Gestão de Cooperativas 5 2 7

Sistema para Internet 13 13

Total 23 1 4 28

62,50%

71,43%

100,00%

12,50% 25,00%

28,57%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet

não

sim, em outra 
instituição de 
ensino superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha 

área de formação
Total 

Geoprocessamento 1 2 5 8

Gestão de Cooperativas 1 2 4 7

Sistema para Internet 5 2 6 13

Total 7 6 15 28

12,50%

14,29%

38,46%

25,00%

28,57%

15,38%

62,50%

57,14%

46,15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet
Não

Sim, fora da minha 
área de formação

Sim, na minha área de 
formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

prefiro não 

responder
Total 

Geoprocessamento 1 2 4 7

Gestão de Cooperativas 3 1 1 1 6

Sistema para Internet 2 4 2 8

Total 6 7 7 1 21

14,29%

50,00%

25,00%

28,57%

16,67%

50,00%

57,14%

16,67%

25,00%

16,67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet

até R$ 1.874 (até 2 
salários mínimos 
nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 
3.748 (até 4 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 
9.370 (até 10 salários 
mínimos nacionais)

prefiro não 
responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Privada Pública Total 

Geoprocessamento 3 4 7

Gestão de Cooperativas 2 2 2 6

Sistema para Internet 7 1 8

Total 2 12 7 21

33,33%

42,86%

33,33%

87,50%

57,14%

33,33%

12,50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geoprocessamento

Gestão de 
Cooperativas

Sistema para Internet

Cooperativa

Privada

Pública
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Maranhão Paraná
Rio Grande 

do Sul
São Paulo Total 

Geoprocessamento 1 5 1 7

Gestão de Cooperativas 6 6

Sistema para Internet 1 7 8

Total 1 1 18 1 21

14,29%

12,50%

71,43%

100,00%

87,50%

14,29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geoprocessamento

Gestão de Cooperativas

Sistema para Internet Maranhão

Paraná

Rio Grande do Sul

São Paulo
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QUESTIONÁRIO ENADE 
 
 

 
 
 
 

Geoprocessamento 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Curso Participantes

Geoprocessamento 1

Sistemas Para Internet 1

Total 2

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Sistemas para Internet 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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CENTRO DE TECNOLOGIA - CT 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior 

a 2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Arquitetura e Urbanismo 5 3 6 2 5 4 1 26

Ciências da Computação 3 9 3 5 5 2 3 1 31

Engenharia Acústica 1 1 3 3 2 10

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 4 1 1 3 3 13

Engenharia Civil 4 2 14 9 5 5 9 6 10 9 2 75

Engenharia da Computação 2 2 2 1 1 1 9

Engenharia de Controle e Automação 2 2 4 5 2 2 1 18

Engenharia de Produção 1 4 4 5 5 2 21

Engenharia Elétrica 12 1 8 2 6 2 9 2 8 3 53

Engenharia Mecânica 3 3 2 5 5 10 4 9 41

Engenharia Química 3 4 1 3 1 4 5 4 7 32

Sistemas de Informação 1 1 4 1 2 1 2 2 1 15

Total 28 7 46 20 36 24 54 31 49 44 5 344

19,23%

9,68%

5,33%

22,64%

9,38%

6,67%

2,67%

1,89%

7,32%

6,67%

11,54%

29,03%

10,00%

18,67%

15,09%

7,32%

12,50%

26,67%

9,68%

7,69%

12,00%

4,76%

3,77%

4,88%

3,13%

6,67%

23,08%

16,13%

6,67%

22,22%

11,11%

11,32%

12,20%

9,38%

13,33%

7,69%

30,77%

6,67%

22,22%

11,11%

3,77%

12,20%

3,13%

6,67%

19,23%

16,13%

10,00%

7,69%

12,00%

22,22%

22,22%

19,05%

16,98%

24,39%

12,50%

6,45%

30,00%

7,69%

8,00%

11,11%

27,78%

19,05%

3,77%

15,63%

13,33%

15,38%

9,68%

30,00%

23,08%

13,33%

11,11%

11,11%

23,81%

15,09%

9,76%

12,50%

13,33%

3,85%

3,23%

20,00%

23,08%

12,00%

11,11%

11,11%

23,81%

5,66%

21,95%

21,88%

6,67%

2,67%

5,56%

9,52%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Sistemas de Informação

Engenharia Química

Engenharia Mecânica

Engenharia Elétrica

Engenharia de Produção

Engenharia de Controle e 
Automação

Engenharia da Computação

Engenharia Civil

Engenharia Ambiental e 
Sanitária

Engenharia Acústica

Ciências da Computação

Arquitetura e Urbanismo

Anterior a 2013

1º semestre de 2013

2º semestre de 2013

1º semestre de 2014

2º semestre de 2014

1º semestre de 2015

2º semestre de 2015

1º semestre de 2016

2º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2017
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

Curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
Ambos Não Total 

Arquitetura e Urbanismo 6 12 3 5 26

Ciências da Computação 5 1 25 31

Engenharia Acústica 1 1 8 10

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 3 2 7 13

Engenharia Civil 5 24 5 41 75

Engenharia da Computação 1 8 9

Engenharia de Controle e Automação 6 1 11 18

Engenharia de Produção 5 2 1 13 21

Engenharia Elétrica 10 7 9 27 53

Engenharia Mecânica 3 7 7 24 41

Engenharia Química 3 5 3 21 32

Sistemas de Informação 4 1 5 5 15

Total 38 74 37 195 344

11,54%

3,23%

15,38%

6,67%

5,56%

4,76%

16,98%

17,07%

9,38%

33,33%

23,08%

10,00%

7,69%

6,67%

23,81%

18,87%

7,32%

9,38%

26,67%

46,15%

16,13%

10,00%

23,08%

32,00%

11,11%

33,33%

9,52%

13,21%

17,07%

15,63%

6,67%

19,23%

80,65%

80,00%

53,85%

54,67%

88,89%

61,11%

61,90%

50,94%

58,54%

65,63%

33,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Acústica

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

ambos

curso de aperfeiçoamento (carga 
horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 
horária inferior a 180h)

não



 163 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não Sim Total 

Arquitetura e Urbanismo 7 19 26

Ciências da Computação 11 20 31

Engenharia Acústica 1 9 10

Engenharia Ambiental e Sanitária 2 11 13

Engenharia Civil 37 38 75

Engenharia da Computação 5 4 9

Engenharia de Controle e Automação 8 10 18

Engenharia de Produção 13 8 21

Engenharia Elétrica 13 40 53

Engenharia Mecânica 22 19 41

Engenharia Química 7 25 32

Sistemas de Informação 5 10 15

Total 131 213 344

26,92%

35,48%

10,00%

15,38%

49,33%

55,56%

44,44%

61,90%

24,53%

53,66%

21,88%

33,33%

73,08%

64,52%

90,00%

84,62%

50,67%

44,44%

55,56%

38,10%

75,47%

46,34%

78,13%

66,67%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Acústica

Engenharia Ambiental e 
Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e 
Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e 

Mestrado
Mestrado Total 

Arquitetura e Urbanismo 2 2

Ciências da Computação 3 3

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 6 7

Engenharia Civil 3 1 5 9

Engenharia de Controle e Automação 2 2 4

Engenharia de Produção 3 3

Engenharia Elétrica 5 11 16

Engenharia Química 4 9 13

Sistemas de Informação 2 2 4

Total 13 4 1 43 61

14,29%

33,33%

31,25%

30,77%

50,00%

50,00%

11,11%

100,00%

100,00%

85,71%

55,56%

50,00%

100,00%

68,75%

69,23%

50,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia de Controle e Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

Doutorado

Especialização

Especialização e Mestrado

Mestrado
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e  

Mestrado
Mestrado Total

Arquitetura e Urbanismo 5 6 11

Ciências da Computação 3 1 4 8

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 1

Engenharia Civil 2 11 7 20

Engenharia de Controle e Automação 2 2 4

Engenharia de Produção 6 6

Engenharia Elétrica 1 8 1 5 15

Engenharia Química 5 3 1 9

Sistemas de Informação 2 3 1 6

Total 13 40 1 26 80

37,50%

10,00%

25,00%

6,67%

6,25%

55,56%

33,33%

45,45%

12,50%

100,00%

55,00%

50,00%

100,00%

53,33%

37,50%

33,33%

50,00%

6,67%

54,55%

50,00%

100,00%

35,00%

75,00%

50,00%

33,33%

56,25%

11,11%

16,67%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Acústica

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

Doutorado

Especialização

Especialização e Mestrado

Mestrado
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e 

Mestrado

Especialização, 

Mestrado e 

Doutorado

Mestrado
Mestrado e 

Doutorado
Total 

Arquitetura e Urbanismo 1 4 5

Ciências da Computação 8 8

Engenharia Ambiental e Sanitária 3 3

Engenharia Civil 1 2 5 8

Engenharia de Controle e Automação 1 1

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica 1 1 2 1 6 3 14

Engenharia Química 6 6

Sistemas de Informação 2 2

Total 1 3 4 1 35 3 47

7,14%

20,00%

12,50%

7,14%

25,00%

14,29% 7,14%

80,00%

100,00%

100,00%

62,50%

100,00%

100,00%

42,86%

100,00%

100,00%

21,43%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e Automação

Engenharia Elétrica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

Doutorado

Especialização

Especialização e Mestrado

Especialização, Mestrado e Doutorado

Mestrado

Mestrado e Doutorado
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e 

Mestrado

Estágio Pós-

Doutoral
Mestrado

Mestrado e 

Doutorado

Mestrado, Doutorado e 

Estágio Pós-doutoral
Residência Total

Arquitetura e Urbanismo 5 5

Ciências da Computação 1 3 1 5

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 1

Engenharia Civil 5 2 7

Engenharia de Controle e Automação 1 1

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica 1 1 2 1 5

Engenharia Química 1 1 3 5

Sistemas de Informação 2 1 3

1 15 1 1 12 1 1 0 32

20,00%

100,00%

100,00%

71,43%

20,00%

60,00%

20,00%

66,67%

20,00%

20,00%

60,00%

28,57%

100,00%

40,00%

20,00%

60,00%

33,33%

20,00%

20,00%

20,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia de Controle e Automação

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

Doutorado

Especialização

Especialização e Mestrado

Estágio Pós-Doutoral

Mestrado

Mestrado e Doutorado

Mestrado, Doutorado e Estágio Pós-Doutoral

Residência
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, em outra instituição 

de ensino superior

Sim, na 

UFSM
Total

Arquitetura e Urbanismo 21 1 4 26

Ciências da Computação 25 1 5 31

Engenharia Acústica 10 10

Engenharia Ambiental e Sanitária 11 2 13

Engenharia Civil 69 4 2 75

Engenharia da Computação 8 1 9

Engenharia de Controle e Automação 18 18

Engenharia de Produção 19 1 1 21

Engenharia Elétrica 47 1 5 53

Engenharia Mecânica 41 41

Engenharia Química 29 3 32

Sistemas de Informação 12 3 15

Total 310 8 26 344

80,77%

80,65%

100,00%

84,62%

92,00%

88,89%

100,00%

90,48%

88,68%

100,00%

90,63%

80,00%

3,85%

3,23%

5,33%

4,76%

1,89%

15,38%

16,13%

15,38%

2,67%

11,11%

4,76%

9,43%

9,38%

20,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Acústica

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e 
Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

Não

Sim, em outra 
instituição de ensino 
superior

Sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha área 

de formação
Total 

Arquitetura e Urbanismo 6 20 26

Ciências da Computação 7 2 22 31

Engenharia Acústica 6 1 3 10

Engenharia Ambiental e Sanitária 8 3 2 13

Engenharia Civil 24 3 48 75

Engenharia da Computação 5 4 9

Engenharia de Controle e Automação 2 6 10 18

Engenharia de Produção 10 4 7 21

Engenharia Elétrica 18 7 28 53

Engenharia Mecânica 14 6 21 41

Engenharia Química 16 9 7 32

Sistemas de Informação 15 15

Total 116 41 187 344

23,08%

22,58%

60,00%

61,54%

32,00%

55,56%

11,11%

47,62%

33,96%

34,15%

50,00%

6,45%

10,00%

23,08%

4,00%

33,33%

19,05%

13,21%

14,63%

28,13%

76,92%

70,97%

30,00%

15,38%

64,00%

44,44%

55,56%

33,33%

52,83%

51,22%

21,88%

100,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Acústica

Engenharia Ambiental e 
Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e 
Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

Não

Sim, fora da 
minha área de 
formação

Sim, na minha 
área de formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 20 

salários mínimos 

nacionais)

Acima de R$ 

18.740 (acima 

de 20 salários 

mínimos 

nacionais)

Prefiro não 

responder
Total

Arquitetura e Urbanismo 5 5 10 20

Ciências da Computação 1 5 11 3 1 3 24

Engenharia Acústica 2 2 4

Engenharia Ambiental e Sanitária 3 2 5

Engenharia Civil 3 12 31 3 2 51

Engenharia da Computação 2 2 4

Engenharia de Controle e Automação 2 4 8 2 16

Engenharia de Produção 2 6 2 1 11

Engenharia Elétrica 1 6 20 6 2 35

Engenharia Mecânica 2 10 11 4 27

Engenharia Química 2 7 6 1 16

Sistemas de Informação 1 5 7 2 15

Total 22 64 110 19 1 12 228

4,17%

25,00%

4,17%

60,00%

5,88%

12,50%

18,18%

2,86%

7,41%

12,50%

6,67%

25,00%

20,83%

40,00%

23,53%

50,00%

25,00%

54,55%

17,14%

37,04%

43,75%

33,33%

50,00%

45,83%

50,00%

60,78%

50,00%

50,00%

18,18%

57,14%

40,74%

37,50%

46,67%

12,50%

5,88%

17,14%

14,81%

6,25%

13,33%

12,50%

50,00%

3,92%

12,50%

9,09%

5,71%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Acústica

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e 
Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

acima de R$ 18.740 
(acima de 20 
salários mínimos 

nacionais)

até R$ 1.874 (até 2 
salários mínimos 
nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 
3.748 (até 4 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 
9.370 (até 10 
salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 
18.740 (até 20 
salários mínimos 

nacionais)

prefiro não 
responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total 

Arquitetura e Urbanismo 9 6 5 20

Ciências da Computação 16 8 24

Engenharia Acústica 1 2 1 4

Engenharia Ambiental e Sanitária 3 2 5

Engenharia Civil 1 28 17 5 51

Engenharia da Computação 4 4

Engenharia de Controle e Automação 13 3 16

Engenharia de Produção 1 9 1 11

Engenharia Elétrica 1 13 19 2 35

Engenharia Mecânica 1 21 2 3 27

Engenharia Química 1 10 5 16

Sistemas de Informação 1 9 3 2 15

Total 2 5 137 67 17 228

9,09%

6,25%

25,00%

1,96%

2,86%

3,70%

6,67%

45,00%

66,67%

50,00%

60,00%

54,90%

100,00%

81,25%

81,82%

37,14%

77,78%

62,50%

60,00%

30,00%

33,33%

25,00%

40,00%

33,33%

18,75%

9,09%

54,29%

7,41%

31,25%

20,00%

25,00%

9,80%

5,71%

11,11%

13,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Acústica

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

Cooperativa

Mista

Privada

Pública

Profissional 
autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Distrito 

Federal

Espirito 

Santo
Maranhão

Mato 

Grosso

Mato 

Grosso 

do Sul

Paraíba Paraná
Rio de 

Janeiro

Rio 

Grande 

do Sul

Rondônia
Santa 

Catarina

São 

Paulo
Exterior Total

Arquitetura e Urbanismo 1 1 1 14 1 2 20

Ciências da Computação 2 2 15 1 2 2 24

Engenharia Acústica 1 2 1 4

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 4 5

Engenharia Civil 1 1 1 45 1 2 51

Engenharia da Computação 3 1 4

Engenharia de Controle e Automação 1 5 6 4 16

Engenharia de Produção 8 2 1 11

Engenharia Elétrica 1 2 22 8 1 1 35

Engenharia Mecânica 3 2 1 12 7 2 27

Engenharia Química 2 1 10 2 1 16

Sistemas de Informação 14 1 15

Total 1 4 1 1 1 1 11 4 153 1 29 12 9 228

1,96%

2,86%

11,11%

10,00%

8,33%

3,92%

2,86%

6,25%

6,67%

5,00% 5,00% 5,00%

1,96%

8,33%

20,00%

1,96%

6,25%

5,71%

7,41%

12,50%

8,33%

3,70%

6,25%

70,00%

62,50%

25,00%

80,00%

88,24%

75,00%

31,25%

72,73%

62,86%

44,44%

62,50%

93,33%

1,96%

4,17%

50,00%

25,00%

37,50%

18,18%

22,86%

25,93%

12,50%

5,00%

8,33%

25,00%

25,00%

9,09%

2,86%

7,41%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Acústica

Engenharia Ambiental e Sanitária

Engenharia Civil

Engenharia da Computação

Engenharia de Controle e Automação

Engenharia de Produção

Engenharia Elétrica

Engenharia Mecânica

Engenharia Química

Sistemas de Informação

Distrito Federal

Espirito Santo

Exterior

Maranhão

Mato Grosso

Mato Grosso do 
Sul

Paraíba

Paraná

Rio de Janeiro

Rio Grande do 
Sul

Rondônia

Santa Catarina

São Paulo
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Egressos no exterior 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alemanha Argentina Canadá Croácia
Estados 

Unidos
Holanda Paraguai Uruguai Total 

Arquitetura e Urbanismo 1 1 2

Ciências da Computação 1 1 2

Engenharia Civil 1 1 2

Engenharia Elétrica 1 1

Engenharia Química 1 1

Sistemas de Informação 1 1

Total 1 1 1 1 1 1 2 1 9

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

100,00%

50,00%

50,00%

100,00%

100,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Arquitetura e Urbanismo

Ciências da Computação

Engenharia Civil

Engenharia Elétrica

Engenharia Química

Sistemas de Informação
Alemanha 

Argentina

Paraguai

Canadá

Croácia

Estados 
Unidos

Holanda

Uruguai
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QUESTIONÁRIO ENADE 

 

 

 
 
 
Arquitetura e Urbanismo  
 

 

Curso Participantes

Arquitetura e Urbanismo 1

Ciências da Computação 1

Engenharia Acústica 2

Engenharia Ambiental e Sanitária 3

Engenharia Civil 11

Engenharia da Cimputação 1

Engenharia de Controle e Automação 3

Engenharia Elétrica 3

Engenharia de Produção 7

Engenharia Química 7

Engenharia Mecânica 9

Sistema de Informação 1

Total 48

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%
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Ciência da Computação 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%



 176 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Engenharia Acústica 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100%
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Engenharia Ambiental e Sanitária 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 67% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 67% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 67% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%
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Engenharia Civil 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 18% 36% 36% 9% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 45% 27% 27% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 18% 36% 18% 18% 9% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 18% 18% 36% 18% 9% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 45% 27% 18% 9% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 9% 27% 27% 18% 18% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 27% 27% 36% 9% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 18% 27% 27% 27% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 18% 9% 18% 27% 27% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 9% 36% 9% 18% 27% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 9% 27% 18% 27% 9% 9% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 18% 36% 18% 9% 18% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 9% 27% 18% 18% 0% 27% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 9% 0% 36% 18% 9% 18% 9% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 27% 27% 18% 18% 0% 0% 9% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 27% 27% 9% 18% 0% 0% 18% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 18% 9% 18% 18% 18% 0% 18% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 18% 9% 18% 18% 18% 0% 18% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 18% 0% 36% 18% 9% 0% 18% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 18% 9% 18% 18% 18% 9% 9% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 18% 18% 27% 27% 9% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 9% 36% 9% 27% 18% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 9% 27% 9% 18% 27% 9% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 27% 0% 27% 9% 9% 9% 18% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 36% 18% 27% 9% 0% 0% 9% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 45% 18% 0% 9% 27% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 27% 36% 18% 0% 0% 18% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 9% 18% 45% 0% 9% 0% 18% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 9% 27% 9% 36% 9% 9% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 9% 18% 9% 36% 27% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 18% 27% 18% 27% 9% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
9% 18% 36% 27% 9% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 27% 18% 27% 9% 9% 0% 9% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 18% 18% 18% 27% 18% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 64% 0% 9% 18% 0% 9% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 18% 27% 18% 0% 27% 9% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 27% 18% 18% 9% 18% 9% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 36% 9% 9% 27% 18% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 27% 27% 0% 27% 0% 18% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 9% 27% 9% 27% 18% 9% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 9% 36% 9% 9% 27% 9% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 18% 18% 9% 18% 27% 0% 9% 100%
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Engenharia da Computação 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Engenharia de Controle e Automação 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 33% 0% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 0% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 67% 0% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 67% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%
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Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 33% 0% 33% 33% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 33% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 0% 0% 67% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 33% 0% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 33% 0% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 33% 33% 0% 33% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 67% 0% 33% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 33% 0% 67% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 67% 0% 33% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 33% 0% 33% 0% 0% 33% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 33% 0% 33% 0% 0% 33% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%
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Discordo 

Totalmente

Não Sei 
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Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 57% 29% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 57% 29% 0% 0% 14% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 14% 57% 0% 14% 0% 0% 14% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 29% 43% 14% 0% 0% 0% 14% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 43% 29% 0% 14% 0% 0% 14% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 86% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 29% 29% 29% 0% 0% 0% 14% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 71% 14% 0% 0% 0% 0% 14% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 57% 14% 0% 14% 0% 0% 14% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 29% 43% 14% 0% 0% 0% 14% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 14% 43% 14% 0% 14% 14% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 29% 43% 0% 0% 0% 14% 14% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 29% 29% 14% 0% 29% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 29% 14% 14% 0% 14% 0% 29% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 43% 14% 0% 0% 0% 29% 14% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 57% 14% 14% 0% 0% 0% 14% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 57% 29% 0% 0% 0% 0% 14% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 43% 43% 0% 0% 0% 0% 14% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 43% 29% 14% 0% 0% 0% 14% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 86% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 29% 43% 0% 0% 0% 0% 29% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 43% 43% 0% 0% 0% 0% 14% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 29% 43% 0% 0% 0% 14% 14% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 71% 14% 0% 0% 14% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 43% 14% 14% 14% 14% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 43% 29% 0% 0% 0% 14% 14% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 29% 29% 29% 0% 0% 0% 14% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 43% 29% 14% 0% 0% 0% 14% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 29% 71% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 57% 43% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 86% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
43% 43% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 57% 14% 0% 14% 0% 0% 14% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 43% 43% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 43% 43% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 14% 29% 43% 14% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 29% 14% 29% 14% 0% 0% 14% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 71% 29% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 43% 29% 0% 0% 14% 0% 14% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 29% 29% 14% 14% 14% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 71% 14% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 86% 14% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 71% 0% 29% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 57% 14% 14% 0% 14% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 43% 43% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 29% 29% 14% 14% 14% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 71% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 71% 14% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 43% 29% 14% 14% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 57% 29% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 57% 29% 0% 0% 14% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 71% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 29% 57% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 43% 43% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 57% 14% 29% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 43% 29% 29% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 57% 43% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 86% 14% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 57% 29% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 57% 43% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 14% 57% 29% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 43% 0% 29% 29% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 43% 29% 0% 14% 14% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 57% 29% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 86% 14% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 86% 0% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 57% 29% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 71% 14% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 29% 29% 14% 14% 14% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 43% 57% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 57% 43% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 57% 29% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
43% 57% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 71% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 86% 0% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 71% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 57% 29% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 43% 43% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 57% 29% 0% 0% 14% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 43% 0% 14% 14% 14% 14% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 43% 43% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 71% 14% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 43% 14% 14% 0% 29% 0% 0% 100%
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Engenharia Mecânica 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 33% 33% 22% 11% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 11% 44% 22% 22% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 22% 33% 11% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 22% 11% 33% 11% 22% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 44% 22% 11% 0% 22% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 44% 11% 33% 0% 11% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 33% 56% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 44% 44% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 56% 44% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 44% 44% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 33% 11% 33% 22% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 11% 44% 22% 11% 11% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 44% 33% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 11% 33% 56% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 67% 11% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 78% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 44% 22% 22% 11% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 22% 11% 33% 11% 11% 11% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 44% 0% 33% 11% 11% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 11% 33% 11% 11% 22% 11% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 11% 22% 22% 0% 11% 33% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 11% 33% 33% 22% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 56% 33% 0% 0% 0% 11% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 56% 22% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 44% 22% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 56% 22% 0% 0% 11% 11% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 11% 33% 33% 0% 0% 22% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 11% 44% 22% 11% 0% 11% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 56% 33% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 56% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
44% 44% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 44% 22% 11% 11% 0% 11% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 56% 33% 0% 0% 11% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 56% 11% 11% 11% 11% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 56% 0% 0% 11% 33% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 44% 11% 0% 0% 44% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 56% 33% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 33% 11% 11% 0% 0% 11% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 22% 56% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 22% 22% 11% 33% 11% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 44% 0% 22% 0% 0% 0% 100%
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Sistemas de Informação 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%
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COLÉGIO TÉCNICO INDUSTRIAL DE SANTA MARIA - CTISM 
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2º semestre de 

2013

1º semestre 

de 2014

2º semestre de 

2014

1º semestre 

de 2015

2º semestre 

de 2015

1º semestre 

de 2016

2º semestre de 

2016

1º semestre 

de 2017
Total 

Fabricação Mecânica 1 1 1 2 1 1 4 11

Redes de Computadores 3 2 1 3 9

Total 1 1 1 3 4 2 1 7 20

9,09% 9,09% 9,09%

33,33%

18,18%

22,22%

9,09%

11,11%

9,09% 36,36%

33,33%
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Fabricação Mecânica

Redes de Computadores
2º semestre de 2013

1º semestre de 2014

2º semestre de 2014

1º semestre de 2015

2º semestre de 2015

1º semestre de 2016

2º semestre de 2016

1º semestre de 2017
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
não Total 

Fabricação Mecânica 1 2 8 11

Redes de Computadores 3 6 9

Total 1 5 14 20

9,09% 18,18%

33,33%

72,73%

66,67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fabricação Mecânica

Redes de 
Computadores

curso de 
aperfeiçoamento 
(carga horária 

igual ou superior 
a 180h)

curso de curta 
duração (carga 
horária inferior a 

180h)

não

não sim Total

Fabricação Mecânica 6 5 11

Redes de Computadores 6 3 9

Total 12 8 20

54,55%

66,67%

45,45%

33,33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fabricação Mecânica

Redes de 
Computadores

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

Mestrado Total 

Fabricação Mecânica

Redes de Computadores 2 2

Total 2 2

100,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Redes de Computadores
mestrado

Especialização Mestrado Total 

Fabricação Mecânica 1 3 4

Redes de Computadores

Total 1 3 4

25,00% 75,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Fabricação Mecânica especialização

mestrado
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

Mestrado Total

Fabricação Mecânica

Redes de Computadores 1 1

Total 1 1

100,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Redes de Computadores
mestrado

Mestrado Total 

Fabricação Mecânica 1 1

Redes de Computadores

Total 1 1

100,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Fabricação Mecânica
mestrado
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 

Não
Sim, na 

UFSM
Total 

Fabricação Mecânica 10 1 11

Redes de Computadores 9 9

Total 19 1 20

90,91%

100,00%

9,09%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fabricação Mecânica

Redes de 
Computadores

não

sim, na 
UFSM

Não

Sim, fora da 

minha área de 

formação

Sim, na minha 

área de formação
Total 

Fabricação Mecânica 3 3 5 11

Redes de Computadores 1 2 6 9

Total 4 5 11 20

27,27%

11,11%

27,27%

22,22%

45,45%

66,67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fabricação 
Mecânica

Redes de 
Computadores

Não

Sim, fora 
da minha 
área de 

formação

Sim, na 
minha área 
de 

formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)? 

 

 
 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 

20 salários 

mínimos 

nacionais)

Total 

Fabricação Mecânica 2 4 1 1 8

Redes de Computadores 2 3 3 8

Total 4 7 4 1 16

25,00%

25,00%

50,00%

37,50%

12,50%

37,50%

12,50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fabricação Mecânica

Redes de Computadores

até R$ 1.874 
(até 2 salários 
mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 
R$ 3.748 (até 4 
salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 
R$ 9.370 (até 10 
salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 
R$ 18.740 (até 
20 salários 

mínimos 
nacionais)

Privada Pública Total 

Fabricação Mecânica 4 4 8

Redes de Computadores 4 4 8

Total 8 8 16

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fabricação Mecânica

Redes de Computadores

Privada

Pública
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rio Grande 

do Sul

Santa 

Catarina

Fabricação Mecânica 7 1

Redes de Computadores 8

Total 15 1

87,50%

100,00%

12,50%

80,00% 85,00% 90,00% 95,00% 100,00%

Fabricação Mecânica

Redes de 
Computadores

Rio Grande do 
Sul

Santa Catarina
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QUESTIONÁRIO ENADE 

 

 

 
 
 
 
Fabricação Mecânica 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Curso Participantes

Fabricação Mecânica 4

Redes de Computadores 3

Total 7

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 0% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 25% 0% 0% 0% 0% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 25% 0% 0% 25% 0% 25% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 25% 0% 0% 25% 0% 25% 25% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 75% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 25% 50% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 50% 0% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Redes de Computadores 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 33% 0% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 33% 0% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 33% 0% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 33% 0% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 33% 0% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 33% 0% 0% 67% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 33% 0% 0% 0% 0% 67% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 67% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 33% 0% 0% 0% 0% 67% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 33% 0% 0% 0% 0% 67% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 33% 0% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 33% 0% 0% 0% 0% 33% 33% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 33% 0% 0% 0% 0% 0% 67% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 33% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 33% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 33% 0% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 0% 0% 67% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
33% 0% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 33% 0% 33% 0% 0% 33% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 33% 0% 0% 0% 33% 0% 33% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 0% 0% 0% 33% 0% 33% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 33% 0% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 33% 0% 0% 0% 0% 67% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 33% 0% 0% 0% 33% 0% 33% 100%
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CAMPUS DE FREDERICO WESTPHALEN 
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior a 

2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Agronomia 11 5 18 5 9 5 9 4 14 2 1 83

Engenharia Florestal 29 4 8 3 11 4 9 2 11 6 2 89

Engenharia Ambiental e Sanitária 10 10 11 3 6 10 4 7 61

Jornalismo 23 7 6 2 10 2 16 3 14 3 86

Relações Públicas 4 3 1 5 4 3 2 4 1 1 28

Sistemas de Informação 1 3 7 5 1 17

Total 63 20 35 22 48 26 47 17 58 17 11 364

13,25%

32,58%

26,74%

6,02%

4,49%

8,14%

14,29%

21,69%

8,99%

6,98%

10,71%

6,02%

3,37%

16,39%

2,33%

3,57%

5,88%

10,84%

12,36%

16,39%

11,63%

17,86%

17,65%

6,02%

4,49%

18,03%

2,33%

14,29%

10,84%

10,11%

4,92%

18,60%

10,71%

41,18%

4,82%

2,25%

9,84%

3,49%

7,14%

16,87%

12,36%

16,39%

16,28%

14,29%

29,41%

2,41%

6,74%

6,56%

3,49%

3,57%

5,88%

1,20%

2,25%

11,48%

3,57%
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Anterior a 2013

1º semestre de 2013

2º semestre de 2013

1º semestre de 2014

2º semestre de 2014

1º semestre de 2015

2º semestre de 2015

1º semestre de 2016

2º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2017
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ambos
curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
não Total 

Agronomia 11 24 9 39 83

Engenharia Florestal 12 13 29 35 89

Engenharia Ambiental e Sanitária 7 10 10 34 61

Jornalismo 15 15 19 37 86

Relações Públicas 8 3 5 12 28

Sistemas de Informação 1 2 14 17

Total 54 65 74 171 364

13,25%

13,48%

11,48%

17,44%

28,57%

5,88%

28,92%

14,61%

16,39%

17,44%

10,71%

10,84%

32,58%

16,39%

22,09%

17,86%

11,76%

46,99%

39,33%

55,74%

43,02%

42,86%

82,35%
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Relações Públicas

Sistemas de Informação

ambos

curso de 
aperfeiçoamento (carga 
horária igual ou superior 

a 180h)

curso de curta duração 
(carga horária inferior a 
180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 não sim Total 

Agronomia 34 49 83

Engenharia Florestal 39 50 89

Engenharia Ambiental e Sanitária 18 43 61

Jornalismo 41 45 86

Relações Públicas 10 18 28

Sistemas de Informação 6 11 17

Total 148 216 364

40,96%

43,82%

29,51%

47,67%

35,71%

35,29%

59,04%

56,18%

70,49%

52,33%

64,29%

64,71%
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não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Doutorado Especialização Mestrado
Mestrado e 

Doutorado
Total

Agronomia 2 1 6 9

Engenharia Florestal 4 1 5 10

Engenharia Ambiental e Sanitária 4 1 9 1 15

Jornalismo 1 2 3

Relações Públicas

Sistemas de Informação

Total 11 3 22 1 37

22,22%

40,00%

26,67%

33,33%

11,11%

10,00%

6,67%

66,67%

50,00%

60,00%

66,67%

6,67%
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Doutorado Especialização
Especialização e 

Doutorado

Especialização, 

Doutorado e 

Estágio Pós-

Doutoral

Especialização 

e Mestrado
Mestrado

Mestrado e 

Doutorado
Residência Total 

Agronomia 13 9 1 1 5 1 1 31

Engenharia Florestal 11 6 1 5 23

Engenharia Ambiental e Sanitária 2 10 6 1 19

Jornalismo 5 15 1 9 30

Relações Públicas 8 3 1 12

Sistemas de Informação 2 4 2 1 9

Total 33 52 1 1 2 30 1 4 124

41,94%

47,83%

10,53%

16,67%

22,22%

29,03%

26,09%

52,63%

50,00%

66,67%

44,44%

3,23%

4,35%

3,23%

3,33%

16,13%

21,74%

31,58%

30,00%

25,00%

22,22%

3,23%
3,23%

5,26%

8,33%

11,11%
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mestrado e doutorado
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Doutorado Especialização Mestrado Residência
Residência e 

Especialização
Total 

Agronomia 1 11 1 1 14

Engenharia Florestal 2 14 16

Engenharia Ambiental e Sanitária 6 1 7

Jornalismo 1 2 3

Relações Públicas

Sistemas de Informação

Total 1 3 33 2 1 40

7,14%

12,50%

33,33%

78,57%

87,50%

85,71%

66,67%

7,14%

14,29%

7,14%
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização e 

Mestrado
Mestrado Residência Total

Agronomia 8 8 1 17

Engenharia Florestal 1 10 1 7 19

Engenharia Ambiental e Sanitária 4 4 1 9

Jornalismo 11 1 9 21

Relações Públicas 7 1 8

Sistemas de Informação 1 3 4

Total 1 41 2 31 3 78

5,26%

47,06%

52,63%

44,44%

52,38%

87,50%

25,00%

5,26%

4,76%

47,06%

36,84%

44,44%

42,86%

75,00%

5,88%

11,11%

12,50%
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Sistemas de Informação

doutorado

especialização

especialização e 
mestrado

mestrado

residência
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

não
sim, em outra instituição 

de ensino superior

sim, na 

UFSM
Total 

Agronomia 73 5 5 83

Engenharia Florestal 73 7 9 89

Engenharia Ambiental e Sanitária 59 2 61

Jornalismo 73 10 3 86

Relações Públicas 21 6 1 28

Sistemas de Informação 15 2 17

Total 314 32 18 364

87,95%

82,02%

96,72%

84,88%

75,00%

88,24%

6,02%

7,87%

3,28%

11,63%

21,43%

11,76%

6,02%

10,11%

3,49%

3,57%
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instituição de 
ensino superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha área 

de formação
Total 

Agronomia 27 4 52 83

Engenharia Florestal 28 12 49 89

Engenharia Ambiental e Sanitária 29 9 23 61

Jornalismo 15 17 54 86

Relações Públicas 5 2 21 28

Sistemas de Informação 3 8 6 17

Total 107 52 205 364

32,53%

31,46%

47,54%

17,44%

17,86%

17,65%

4,82%

13,48%

14,75%

19,77%

7,14%

47,06%

62,65%

55,06%

37,70%

62,79%

75,00%

35,29%
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Sim, fora da 
minha área de 
formação

Sim, na minha 
área de formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 20 

salários mínimos 

nacionais)

acima de R$ 18.740 

(acima de 20 

salários mínimos 

nacionais)

prefiro não 

responder
Total 

Agronomia 6 8 31 4 1 6 56

Engenharia Florestal 12 22 20 1 6 61

Engenharia Sanitária e Ambiental 8 12 7 5 32

Jornalismo 21 28 8 1 13 71

Relações Públicas 8 11 1 3 23

Sistemas de Informação 6 7 1 14

Total 61 88 67 6 1 34 257

1,79%
10,71%

19,67%

25,00%

29,58%

34,78%

42,86%

14,29%

36,07%

37,50%

39,44%

47,83%

50,00%

55,36%

32,79%

21,88%

11,27%

4,35%

7,14%

1,64%

1,41%

10,71%

9,84%

15,63%

18,31%

13,04%

7,14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Agronomia

Engenharia Florestal

Engenharia Ambiental e 
Sanitária

Jornalismo

Relações Públicas

Sistemas de Informação
acima de R$ 18.740 (acima de 20 
salários mínimos nacionais)

até R$ 1.874 (até 2 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 (até 4 
salários mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 (até 10 
salários mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 18.740 (até 
20 salários mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista ONG Privada Pública Profissional autônomo Total 

Agronomia 7 1 31 11 6 56

Engenharia Florestal 1 34 17 9 61

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 1 1 15 11 3 32

Jornalismo 3 52 13 3 71

Relações Públicas 2 1 16 3 1 23

Sistemas de Informação 10 3 1 14

Total 13 3 2 158 58 23 257

12,50%

3,13%

4,23%

8,70%

1,79%

1,64%

3,13%
3,13%

4,35%

55,36%

55,74%

46,88%

73,24%

69,57%

71,43%

19,64%

27,87%

34,38%

18,31%

13,04%

21,43%

10,71%

14,75%

9,38%

4,23%

4,35%

7,14%
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Jornalismo

Relações Públicas

Sistemas de Informação

Cooperativa

Mista

ONG

Privada

Pública

Profissional autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bahia
Distrito 

Federal
Goiás Maranhão

Mato 

Grosso
Pará Paraná

Rio Grande 

do Sul
Rondônia

Santa 

Catarina

São 

Paulo
Exterior Total 

Agronomia 1 6 5 40 2 2 56

Engenharia Florestal 2 3 2 44 1 9 61

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 2 25 3 1 32

Jornalismo 1 1 1 4 54 8 2 71

Relações Públicas 1 21 1 23

Sistemas de Informação 1 11 1 1 14

Total 3 3 1 3 7 1 13 195 1 24 1 5 257

3,28%

3,13%

1,41%

4,35%

7,14%

3,57%

3,13%

2,82%

1,79%

4,92%

10,71%

1,41%
1,41%

8,93%

3,28%

6,25%

5,63%

71,43%

72,13%

78,13%

76,06%

91,30%

78,57%

1,64%

3,57%

14,75%

9,38%

11,27%

4,35%

7,14% 7,14%
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Bahia

Distrito Federal

Exterior

Goiás

Maranhão

Mato Grosso

Pará

Paraná

Rio Grande do Sul

Rondônia

Santa Catarina

São Paulo
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Egressos no exterior 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alemanha Dinamarca EUA Portugal Total 

Agronomia 2 2

Engenharia Florestal

Engenharia Ambiental e Sanitária 1 1

Jornalismo 1 1 2

Relações Públicas

Sistemas de Informação

Total 1 1 2 1 5

100,00%

50,00%

100,00%

50,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Agronomia

Engenharia Ambiental e Sanitária

Jornalismo

Alemanha

Dinamarca

EUA

Portugal
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QUESTIONÁRIO ENADE 
 
 

 
 
 
 

Agronomia 
 

 
 
 
 
 
 
 

Curso Participantes

Agronomia 3

Engenharia Florestal 8

Engenharia Ambiental e Sanitária 11

Jornalismo 3

Relações Públicas 2

Sistema de Informação 1

28

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 33% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 33% 0% 0% 33% 0% 33% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 67% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 67% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 33% 0% 67% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 33% 0% 67% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 33% 0% 67% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 33% 0% 67% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 33% 0% 0% 67% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 33% 0% 0% 0% 67% 0% 100%
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Engenharia Ambiental e Sanitária 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 27% 55% 9% 0% 9% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 27% 45% 18% 0% 9% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 27% 45% 27% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 73% 0% 18% 0% 9% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 64% 27% 0% 0% 0% 0% 9% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 82% 18% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 64% 27% 0% 0% 0% 0% 9% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 55% 36% 0% 0% 0% 0% 9% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 64% 9% 18% 0% 0% 0% 9% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 73% 0% 18% 0% 0% 0% 9% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 27% 45% 9% 18% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 55% 27% 18% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 55% 45% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 27% 27% 27% 0% 18% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 73% 9% 9% 9% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 55% 18% 18% 0% 0% 0% 9% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 36% 27% 9% 9% 0% 9% 9% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 36% 36% 18% 9% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 36% 18% 9% 18% 9% 9% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 18% 18% 9% 18% 9% 9% 18% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 27% 9% 27% 18% 9% 9% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 27% 18% 9% 18% 27% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 45% 27% 18% 9% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 45% 18% 18% 9% 0% 0% 9% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 55% 27% 9% 0% 0% 0% 9% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 18% 18% 27% 18% 9% 0% 9% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 27% 9% 18% 9% 27% 0% 9% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 55% 9% 27% 0% 0% 0% 9% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 55% 9% 18% 9% 0% 0% 9% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 73% 18% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 64% 27% 0% 0% 0% 0% 9% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
73% 18% 0% 9% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 64% 18% 9% 0% 0% 0% 9% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 55% 36% 0% 0% 0% 0% 9% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 36% 27% 18% 18% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 27% 18% 18% 18% 9% 9% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 27% 18% 27% 18% 9% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 45% 27% 27% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 27% 9% 27% 9% 0% 18% 9% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 64% 18% 9% 0% 0% 0% 9% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 36% 9% 0% 18% 9% 18% 9% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 55% 27% 0% 9% 0% 0% 9% 100%
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Engenharia Florestal 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 13% 13% 13% 0% 13% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 25% 25% 25% 0% 13% 13% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 25% 25% 25% 0% 13% 13% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 38% 38% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 25% 0% 0% 13% 13% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 38% 25% 13% 0% 13% 13% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 38% 25% 13% 0% 13% 13% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 13% 13% 0% 13% 13% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 38% 25% 13% 0% 13% 13% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 25% 38% 13% 0% 13% 13% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 38% 38% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 25% 13% 38% 0% 13% 13% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 25% 38% 0% 13% 13% 13% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 25% 13% 38% 0% 0% 25% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 75% 13% 0% 0% 0% 13% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 63% 13% 0% 13% 0% 13% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 0% 0% 13% 13% 13% 13% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 63% 0% 0% 13% 0% 13% 13% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 25% 0% 13% 0% 13% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 38% 25% 13% 13% 0% 13% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 25% 25% 25% 0% 13% 13% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 13% 13% 38% 0% 13% 25% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 25% 38% 13% 0% 13% 13% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 50% 38% 0% 0% 0% 13% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 63% 13% 0% 0% 0% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 63% 13% 0% 13% 13% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 63% 13% 0% 13% 13% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 38% 38% 0% 0% 13% 13% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 13% 25% 38% 0% 25% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 38% 38% 0% 0% 13% 13% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 38% 38% 0% 13% 0% 13% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 25% 0% 13% 0% 13% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 25% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 63% 13% 0% 13% 0% 13% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 38% 13% 13% 13% 25% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 25% 13% 38% 0% 25% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 38% 13% 25% 0% 25% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 25% 38% 0% 13% 0% 13% 13% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 13% 38% 13% 0% 13% 13% 13% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 38% 38% 0% 0% 13% 13% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 25% 13% 38% 13% 0% 13% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 25% 25% 25% 0% 13% 13% 0% 100%
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Jornalismo 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 33% 0% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 67% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 67% 0% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 67% 0% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 33% 0% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 0% 33% 0% 0% 0% 33% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 0% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 33% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 33% 0% 33% 0% 33% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 33% 0% 0% 0% 0% 67% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 33% 0% 0% 0% 0% 67% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 33% 0% 0% 0% 0% 67% 100%
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Relações Públicas 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 50% 0% 50% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 50% 0% 50% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 0% 50% 0% 50% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 0% 0% 50% 0% 50% 100%
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Sistemas de Informação 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES 
 
 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior a 

2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Administração - Diurno 18 2 6 6 2 4 6 2 46

Administração - Noturno 11 2 10 6 1 8 3 7 5 2 55

Ciências Biológicas 1 2 6 7 4 4 3 4 2 33

Ciências Econômicas 1 2 3 7 7 2 22

Enfermagem 7 2 1 7 2 11 3 33

Nutrição 2 3 6 3 3 4 6 7 13 11 2 60

Zootecnia 2 2 5 4 5 2 1 2 2 1 26

Total 33 10 31 16 20 20 33 20 49 34 9 275
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ambos
curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
não Total 

Administração - Diurno 6 13 9 18 46

Administração - Noturno 5 18 7 25 55

Ciências Biológicas 3 4 5 21 33

Ciências Econômicas 1 3 3 15 22

Enfermagem 7 10 7 9 33

Nutrição 12 8 20 20 60

Zootecnia 2 4 8 12 26

Total 36 60 59 120 275

13,04%

9,09%

9,09%

4,55%

21,21%

20,00%

7,69%

28,26%

32,73%

12,12%

13,64%

30,30%
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15,38%

19,57%
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15,15%
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33,33%

46,15%
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não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

não sim Total 

Administração - Diurno 19 27 46

Administração - Noturno 28 27 55

Ciências Biológicas 14 19 33

Ciências Econômicas 12 10 22

Enfermagem 8 25 33

Nutrição 29 31 60

Zootecnia 15 11 26

Total 125 150 275

41,30%

50,91%

42,42%

54,55%

24,24%

48,33%

57,69%

58,70%

49,09%

57,58%

45,45%

75,76%

51,67%

42,31%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Doutorado Especialização
Especialização 

e mestrado
Mestrado

Residência e 

Mestrado
Total 

Administração - Diurno 2 2

Administração - Noturno 1 3 4

Ciências Biológicas 5 2 7

Ciências Econômicas 3 3

Enfermagem 1 2 1 4

Nutrição 1 1 2 1 5

Zootecnia 1 1 2

Total 2 11 1 12 1 27

25,00%

50,00%

100,00%

25,00%

71,43%

50,00%

20,00% 20,00%

75,00%

28,57%

100,00%

25,00%

40,00%

50,00%

20,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

doutorado

especialização

especialização, 
mestrado
mestrado

residência, 
mestrado
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Doutorado Especialização Mestrado Residência Total 

Administração - Diurno 3 7 1 1 12

Administração - Noturno 1 5 2 8

Ciências Biológicas 2 4 7 13

Ciências Econômicas 4 3 7

Enfermagem 12 2 4 18

Nutrição 10 2 7 19

Zootecnia 2 3 5

Total 6 44 20 12 82

25,00%

12,50%

15,38%

58,33%

62,50%

30,77%

57,14%

66,67%

52,63%

40,00%

8,33%

25,00%

53,85%

42,86%

11,11%

10,53%

60,00%

8,33%

22,22%

36,84%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração -
Noturno

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

doutorado

especialização

mestrado

residência
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Especialização Mestrado
Mestrado e 

Doutorado
Residência Total 

Administração - Diurno 2 7 9

Administração - Noturno 6 2 8

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição 2 2 4

Zootecnia 2 1 3

Total 10 9 1 4 24

22,22%

75,00%

50,00%

77,78%

66,67% 33,33%

25,00%

50,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Nutrição

Zootecnia

especialização

mestrado

mestrado e 
doutorado

residência
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 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Especialização Mestrado Residência
Residência e 

Especialização
Total

Administração - Diurno 8 2 10

Administração - Noturno 11 1 12

Ciências Biológicas 2 2 4

Ciências Econômicas

Enfermagem 3 3 1 7

Nutrição 4 2 2 8

Zootecnia 1 2 3

Total 29 9 5 1 44

80,00%

91,67%

50,00%

42,86%

50,00%

33,33%

20,00%

8,33%

50,00%

25,00%

66,67%

42,86%

25,00%

14,29%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Ciências Biológicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

especialização

mestrado

residência

residência e 
especialização
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

não
sim, em outra instituição de 

ensino superior
sim, na UFSM Total 

Administração - Diurno 37 2 7 46

Administração - Noturno 47 3 5 55

Ciências Biológicas 31 1 1 33

Ciências Econômicas 20 1 1 22

Enfermagem 32 1 33

Nutrição 57 3 60

Zootecnia 22 2 2 26

Total 246 13 16 275

80,43%

85,45%

93,94%

90,91%

96,97%

95,00%

84,62%

4,35%

5,45%

3,03%

4,55%

3,03%

5,00%

7,69%

15,22%

9,09%

3,03%

4,55%

7,69%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

não

sim, em outra 
instituição de 
ensino superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha área de 

formação
Total 

Administração - Diurno 9 9 28 46

Administração - Noturno 5 10 40 55

Ciências Biológicas 16 6 11 33

Ciências Econômicas 8 9 5 22

Enfermagem 5 1 27 33

Nutrição 20 5 35 60

Zootecnia 7 5 14 26

Total 70 45 160 275

19,57%

9,09%

48,48%

36,36%

15,15%

33,33%

26,92%

19,57%

18,18%

18,18%

40,91%

3,03%

8,33%

19,23%

60,87%

72,73%

33,33%

22,73%

81,82%

58,33%

53,85%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

Não

Sim, fora da 
minha área de 
formação

Sim, na minha 
área de 
formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 (até 2 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 20 

salários mínimos 

nacionais)

prefiro não 

responder
Total

Administração - Diurno 14 13 6 1 3 37

Administração - Noturno 13 18 14 4 1 50

Ciências Biológicas 6 7 1 3 17

Ciências Econômicas 8 5 1 14

Enfermagem 2 21 5 28

Nutrição 10 22 6 2 40

Zootecnia 4 8 3 1 3 19

Total Geral 57 94 36 6 12 205

37,84%

26,00%

35,29%

57,14%

7,14%

25,00%

21,05%

35,14%

36,00%

41,18%

35,71%

75,00%

55,00%

42,11%

16,22%

28,00%

5,88%

7,14%

17,86%

15,00%

15,79%

2,70%

8,00%

5,26%

8,11%

2,00%

17,65%

5,00%

15,79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

até R$ 1.874 (até 2 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 (até 4 
salários mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 (até 10 
salários mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 18.740 (até 
20 salários mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista ONG Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total 

Administração - Diurno 4 2 19 11 1 37

Administração - Noturno 5 2 26 15 2 50

Ciências Biológicas 3 14 17

Ciências Econômicas 4 10 14

Enfermagem 2 12 1 3 10 28

Nutrição 1 5 1 13 17 3 40

Zootecnia 3 12 3 1 19

Total 19 21 2 86 70 7 205

10,81%

10,00%

28,57%

7,14%

2,50%

15,79%

5,41%

4,00%

42,86%

12,50%

3,57%

2,50%

51,35%

52,00%

17,65%

71,43%

10,71%

32,50%

63,16%

29,73%

30,00%

82,35%

35,71%

42,50%

15,79%

2,70%

4,00%

7,50%

5,26%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

Cooperativa

Mista

ONG

Privada

Pública

Profissional autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mato 

Grosso
Paraná

Rio Grande 

do Sul

Santa 

Catarina
Exterior Total 

Administração - Diurno 34 3 37

Administração - Noturno 48 2 50

Ciências Biológicas 17 17

Ciências Econômicas 13 1 14

Enfermagem 1 25 2 28

Nutrição 1 33 6 40

Zootecnia 15 2 2 19

Total 1 1 185 16 2 205

10,53%

2,50%

3,57%

91,89%

96,00%

100,00%

92,86%

89,29%

82,50%

78,95%

8,11%

4,00%

7,14%

7,14%

15,00%

10,53%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração - Diurno

Administração - Noturno

Ciências Biológicas

Ciências Econômicas

Enfermagem

Nutrição

Zootecnia

Exterior

Mato Grosso

Paraná

Rio Grande do Sul

Santa Catarina
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Egressos no exterior 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Alemanha Uruguai Total 

Zootecnia 1 1 2

Total 1 1 2

50,00% 50,00%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Zootecnia Alemanha 

Uruguay
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QUESTIONÁRIO ENADE 
 
 

 
 
 
 

Administração - Diurno 
 

 
 
 
 
 
 

Curso Participantes

Administração Diurno 2

Administração Noturno 7

Ciências Biológicas 6

Ciências Econômicas 9

Enfermagem 3

Nutrição 13

Zootecnia 3

Total 43

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Administração - Noturno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 40% 40% 20% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 10% 60% 30% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 10% 40% 30% 20% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 20% 40% 20% 20% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 30% 50% 0% 20% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 40% 60% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 30% 50% 0% 20% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 60% 30% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 30% 60% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 20% 40% 40% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 50% 40% 10% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 10% 40% 40% 10% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 10% 30% 50% 0% 0% 0% 10% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 20% 50% 20% 10% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 40% 30% 20% 10% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 40% 20% 30% 0% 10% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 30% 30% 20% 10% 10% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 10% 40% 20% 10% 10% 10% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 10% 40% 30% 10% 10% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 20% 40% 30% 0% 10% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 20% 40% 30% 10% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 70% 30% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 80% 10% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 10% 20% 20% 10% 20% 10% 10% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 10% 20% 10% 20% 20% 10% 10% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 30% 20% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 10% 60% 30% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 10% 80% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 50% 30% 20% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
60% 30% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 20% 50% 30% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 40% 50% 10% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 10% 50% 30% 10% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 20% 60% 10% 10% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 30% 50% 10% 10% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 20% 30% 20% 30% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 20% 50% 30% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 10% 60% 20% 10% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 30% 30% 20% 10% 10% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 30% 40% 30% 0% 0% 0% 0% 100%
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Concordo 
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Concordo

Concordo 
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Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 33% 0% 0% 0% 0% 17% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 67% 17% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 67% 17% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 83% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 33% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 67% 17% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 17% 0% 0% 0% 0% 17% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 50% 17% 0% 0% 17% 0% 17% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 67% 0% 0% 0% 17% 0% 17% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 33% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
83% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 50% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 33% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 33% 50% 0% 17% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 17% 33% 33% 0% 17% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 0% 0% 0% 0% 17% 33% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 17% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 33% 0% 0% 17% 0% 0% 100%
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 44% 22% 22% 0% 11% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 11% 33% 22% 11% 11% 0% 11% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 22% 33% 22% 22% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 44% 22% 11% 11% 0% 0% 11% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 56% 22% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 56% 0% 33% 11% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 56% 33% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 56% 33% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 56% 33% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 67% 22% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 44% 22% 22% 0% 11% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 33% 22% 33% 11% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 44% 22% 11% 11% 0% 11% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 33% 11% 33% 0% 22% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 56% 22% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 67% 11% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 22% 11% 11% 11% 22% 11% 11% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 22% 11% 0% 22% 22% 11% 11% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 33% 22% 0% 22% 11% 0% 11% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 22% 22% 0% 0% 33% 0% 22% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 44% 0% 22% 11% 22% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 33% 0% 11% 22% 33% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 44% 33% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 22% 0% 11% 11% 11% 11% 33% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 56% 11% 22% 0% 0% 0% 11% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 33% 0% 11% 0% 22% 22% 11% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 33% 11% 0% 0% 22% 11% 22% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 56% 11% 11% 11% 0% 0% 11% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 56% 22% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 44% 44% 0% 0% 0% 0% 11% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 44% 33% 11% 11% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
56% 33% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 56% 0% 0% 0% 0% 11% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 33% 0% 33% 11% 11% 0% 11% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 44% 11% 0% 0% 0% 11% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 33% 22% 11% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 33% 22% 11% 0% 33% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 22% 44% 11% 11% 11% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 22% 22% 33% 11% 11% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 56% 33% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 44% 22% 0% 22% 0% 0% 11% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 44% 22% 22% 0% 0% 0% 11% 100%
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 33% 0% 0% 33% 0% 33% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 62% 23% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 62% 15% 15% 8% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 31% 62% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 31% 62% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 69% 31% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 62% 23% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 46% 54% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 54% 46% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 46% 46% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 46% 46% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 38% 54% 0% 8% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 31% 38% 23% 8% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 38% 62% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 23% 38% 31% 8% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 62% 31% 0% 8% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 77% 15% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 46% 38% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 54% 23% 23% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 38% 38% 15% 0% 8% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 38% 23% 31% 0% 8% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 38% 46% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 31% 23% 15% 23% 8% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 46% 38% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 85% 15% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 77% 23% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 31% 8% 15% 0% 15% 8% 23% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 38% 15% 8% 8% 15% 8% 8% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 46% 31% 8% 8% 0% 0% 8% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 31% 38% 23% 0% 0% 0% 8% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 46% 46% 0% 0% 8% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 85% 15% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
62% 23% 8% 8% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 38% 23% 23% 0% 8% 0% 8% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 54% 31% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 46% 46% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 38% 54% 0% 8% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 46% 31% 15% 0% 8% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 31% 46% 15% 8% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 31% 38% 8% 8% 0% 0% 15% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 69% 23% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 54% 38% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 77% 15% 8% 0% 0% 0% 0% 100%
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Zootecnia 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 33% 0% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 67% 0% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 33% 33% 0% 0% 0% 0% 33% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 33% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 67% 0% 0% 33% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 33% 67% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 33% 0% 67% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 33% 0% 33% 33% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 33% 33% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 67% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 67% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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UNIDADE DESCENTRALIZADA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DA 

UFSM EM SILVEIRA MARTINS - UDESSM  
 

 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior a 

2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Administração 1 4 5

Agronegócio 1 1 1 1 4

Ciências e Humanidades 1 1

Gestão Ambiental 2 2 2 2 3 2 3 4 1 1 22

Gestão de Turismo 1 2 2 1 6

Processos Gerenciais 1 1

Total 2 3 4 5 4 1 3 9 5 2 1 39

9,09%

100,00%

25,00%

9,09%

33,33%

25,00%

80,00%

13,64%

33,33%

25,00%

4,55%

20,00%

9,09%

16,67%

25,00%

13,64%

100,00%

9,09% 18,18%

16,67%

4,55% 9,09%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração

Agronegócio

Ciências e Humanidades

Gestão Ambiental

Gestão de Turismo

Processos Gerenciais

1º semestre de 2013

1º semestre de 2014

1º semestre de 2015

1º semestre de 2016

1º semestre de 2017

2º semestre de 2013

2º semestre de 2014

2º semestre de 2015

2º semestre de 2016

2º semestre de 2017

Anterior a 2013
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ambos
curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
Não Total 

Administração 1 1 3 5

Agronegócio 4 4

Ciências e Humanidades 1 1

Gestão Ambiental 2 3 5 12 22

Gestão de Turismo 1 3 2 6

Processos Gerenciais 1 1

Total 2 6 9 22 39

9,09%

20,00%

13,64%

16,67%

100,00%

20,00%

22,73%

50,00%

60,00%

100,00%

100,00%

54,55%

33,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administração

Agronegócio

Ciências e 
Humanidades

Gestão Ambiental

Gestão de 
Turismo

Processos 
Gerenciais

ambos

curso de aperfeiçoamento 
(carga horária igual ou superior 
a 180h)

curso de curta duração (carga 
horária inferior a 180h)

não
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não Sim Total 

Administração 4 1 5

Agronegócio 3 1 4

Ciências e Humanidades 1 1

Gestão Ambiental 17 5 22

Gestão de Turismo 5 1 6

Processos Gerenciais 1 1

Total 30 9 39

80,00%

75,00%

77,27%

83,33%

100,00%

20,00%

25,00%

100,00%

22,73%

16,67%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Administraçã
o

Agronegócio

Ciências e 
Humanidade

s

Gestão 
Ambiental

Gestão de 
Turismo

Processos 
Gerenciais

não

sim
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 

Especialização Mestrado Total 

Administração

Agronegócio

Ciências e Humanidades 1 1

Gestão Ambiental 2 2

Gestão de Turismo

Processos Gerenciais

Total 2 1 3

100,00%

100,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ciências e Humanidades

Gestão Ambiental

especialização

mestrado

Doutorado Especialização Total 

Administração 1 1

Agronegócio 1 1

Ciências e Humanidades

Gestão Ambiental

Gestão de Turismo 1 1

Processos Gerenciais

Total 1 2 3

100,00%

100,00%

100,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Administração

Agronegócio

Gestão de Turismo

doutorado

especialização
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 

Mestrado
Residência e 

Especialização
Total 

Administração

Agronegócio 1 1

Ciências e Humanidades

Gestão Ambiental 1 1

Gestão de Turismo

Processos Gerenciais

Total 1 1 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Agronegócio

Gestão Ambiental
mestrado

residência e 
especialização

Especialização Total 

Administração

Agronegócio

Ciências e Humanidades

Gestão Ambiental 1 1

Gestão de Turismo

Processos Gerenciais

Total 1 1

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Gestão Ambiental
especialização
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 não
sim, em outra instituição 

de ensino superior

sim, na 

UFSM
Total 

Administração 5 5

Agronegócio 2 2 4

Ciências e Humanidade 1 1

Gestão Ambiental 17 5 22

Gestão de Turismo 5 1 6

Processos Gerenciais 1 1

Total 30 2 7 39

100,00%

50,00%

100,00%

77,27%

83,33% 16,67%

50,00%

22,73%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Administração

Agronegócio

Ciências e 
Humanidade

Gestão Ambiental

Gestão de Turismo

não

sim, em outra 
instituição de 
ensino superior

sim, na UFSM
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha 

área de formação

Sim, na minha 

área de formação
Total

Administração 2 3 5

Agronegócio 2 1 1 4

Ciências e Humanidade 1 1

Gestão Ambiental 10 7 5 22

Gestão de Turismo 1 1 4 6

Processos Gerenciais 1 1

Total 14 12 13 39

50,00%

100,00%

45,45%

16,67%

40,00%

25,00%

31,82%

16,67%

100,00%

60,00%

25,00%

22,73%

66,67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Administração

Agronegócio

Ciências e Humanidade

Gestão Ambiental

Gestão de Turismo

Processos Gerenciais

Não

Sim, fora da 
minha área de 
formação

Sim, na minha 
área de 
formação
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 (até 2 

salários mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários mínimos 

nacionais)

prefiro não 

responder
Total 

Administração 3 2 5

Agronegócio 2 2

Ciências e Humanidade

Gestão Ambiental 4 5 3 12

Gestão de Turismo 3 1 1 5

Processos Gerenciais 1 1

Total 13 8 4 25

60,00%

100,00%

33,33%

60,00%

100,00%

40,00%

41,67%

20,00%

25,00%

20,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Administração

Agronegócio

Gestão Ambiental

Gestão de Turismo

Processos Gerenciais

até R$ 1.874 (até 2 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 
(até 4 salários mínimos 
nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total 

Administração 3 1 1 5

Agronegócio 2 2

Ciências e Humanidade

Gestão Ambiental 7 2 3 12

Gestão de Turismo 4 1 5

Processos Gerenciais 1 1

Total 17 3 5 25

60,00%

100,00%

58,33%

80,00%

100,00%

20,00%

16,67%

20,00%

25,00%

20,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Administração

Agronegócio

Gestão Ambiental

Gestão de Turismo

Processos Gerenciais
Privada

Pública

profissional 
autônomo
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rio Grande 

do Sul

Santa 

Catarina
Total 

Administração 4 1 5

Agronegócio 2 2

Ciências e Humanidade

Gestão Ambiental 12 12

Gestão de Turismo 5 5

Processos Gerenciais 1 1

Total 24 1 25

80,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

20,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Administração

Agronegócio

Gestão Ambiental

Gestão de Turismo

Processos Gerenciais

Rio Grande do 
Sul

Santa Catarina
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QUESTIONÁRIO ENADE 

 

 

 
 
 
 
Agronegócio 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Curso Participantes

Agronegócio 1

Gestão Ambiental 2

Gestão de Turismo 1

Total 4

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%
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Gestão Ambiental 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%
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Gestão de Turismo 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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CURSOS DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE À DISTÂNCIA - EAD  
 

 

QUESTIONÁRIO EGRESSO 

 

 

Ano e semestre de conclusão do curso? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anterior a 

2013

1º 

semestre 

de 2013

2º 

semestre 

de 2013

1º 

semestre 

de 2014

2º 

semestre 

de 2014

1º 

semestre 

de 2015

2º 

semestre 

de 2015

1º 

semestre 

de 2016

2º 

semestre 

de 2016

1º 

semestre 

de 2017

2º 

semestre 

de 2017

Total 

Administração Pública 2 1 6 6 7 2 21 2 47

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
1 1 2 4

Educação Especial 2 9 2 4 1 12 1 1 32

Física 1 1 4 1 3 10

Geografia 1 1

Letras - Espanhol 1 7 2 8 2 2 2 24

Letras - Português 2 6 4 4 16

Pedagogia 4 3 2 4 3 5 1 3 19 3 47

PEG 1 1 3 2 1 8

Sociologia 3 1 5 1 1 5 6 22

Total 17 3 34 16 19 13 43 8 27 28 3 211
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6,25%
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4,17%
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25,00%
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3,13%

8,33%

6,38%
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40,43% 6,38%
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

cursos de qualificação (de curta duração e/ou aperfeiçoamento)?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ambos
curso de aperfeiçoamento (carga 

horária igual ou superior a 180h)

curso de curta duração (carga 

horária inferior a 180h)
não Total

Administração Pública 4 7 7 29 47

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
2 2 4

Educação Especial 11 10 7 4 32

Física 6 1 1 2 10

Geografia 1 1

Letras - Espanhol 3 3 2 16 24

Letras - Português 4 2 5 5 16

Pedagogia 10 12 9 16 47

PEG 3 2 3 8

Sociologia 7 3 3 9 22

Total 50 38 37 86 211

8,51%

50,00%

34,38%

60,00%

12,50%
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(carga horária igual 

ou superior a 180h)

curso de curta 
duração (carga 
horária inferior a 

180h)

não



 249 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

curso de pós-graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

não sim Total 

Administração Pública 25 22 47

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
2 2 4

Educação Especial 6 26 32

Física 2 8 10

Geografia 1 1

Letras - Espanhol 17 7 24

Letras - Português 8 8 16

Pedagogia 24 23 47

PEG 2 6 8

Sociologia 7 15 22

Total 94 117 211

53,19%

50,00%

18,75%

20,00%

100,00%

70,83%

50,00%

51,06%

25,00%
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68,18%
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 Curso em andamento na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rótulos de Linha Especialização Residência
Residência e 

Especialização
Total 

Administração Pública 6 6

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade

Educação Especial 4 4

Física 3 3

Geografia

Letras - Espanhol

Letras - Português 1 1 2

Pedagogia 4 1 5

PEG 2 2

Sociologia 6 6

Total 26 1 1 28
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 Curso em andamento em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização
Especialização 

e Mestrado
Mestrado Residência

Residência e 

Especialização
Total 

Administração Pública 12 12

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade

Educação Especial 11 1 1 13

Física 1 1

Geografia

Letras - Espanhol 3 1 4

Letras - Português 1 1

Pedagogia 7 1 3 11

PEG 2 2

Sociologia 1 1 2 4

Total 1 36 2 4 4 1 48

25,00%

100,00%

84,62%

100,00%

75,00%

100,00%

63,64%

25,00%

100,00%

7,69%

9,09%

50,00%

25,00%

27,27%

7,69%
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especialização e 
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residência e 
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 Curso concluído na UFSM 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doutorado Especialização Mestrado
Mestrado e 

Doutorado
Residência Total

Administração Pública 1 1 2

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade

Educação Especial 3 2 5

Física 1 1

Geografia

Letras - Espanhol 1 1 2

Letras - Português 4 1 5

Pedagogia 1 2 1 3 7

PEG 1 1 2

Sociologia 2 2

Total 1 13 2 2 8 26

14,29%

50,00%

60,00%

50,00%

80,00%

28,57%

100,00%

14,29%

50,00%

100,00%

50,00%

50,00%

40,00%

50,00%

20,00%

42,86%
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residência



 253 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

 Curso concluído em outra instituição 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Especialização Mestrado
Mestrado e 

Doutorado
Residência

Residência e 

Especialização
Total 

Administração Pública 2 1 1 4

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
1 1

Educação Especial 12 12

Física 2 1 1 4

Geografia

Letras - Espanhol 2 2

Letras - Português 2 2

Pedagogia 8 1 2 11

PEG 1 1

Sociologia 4 4

Total 34 1 1 3 2 41

14,29%

50,00%

60,00%

50,00%

80,00%

28,57%

100,00%

14,29%

50,00%

100,00%

50,00%

50,00%

40,00%

50,00%

20,00%

42,86%
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Após a conclusão do seu curso de graduação, você realizou ou está realizando 

outro curso de graduação?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

não
sim, em outra instituição 

de ensino superior
sim, na UFSM Total Geral

Administração Pública 42 4 1 47

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
4 4

Educação Especial 24 8 32

Física 7 3 10

Geografia 1 1

Letras - Espanhol 21 1 2 24

Letras - Português 14 2 16

Pedagogia 41 4 2 47

PEG 8 8

Sociologia 16 3 3 22

Total Geral 174 27 10 211

89,36%

75,00%

70,00%

100,00%

87,50%

87,50%

87,23%

100,00%

72,73%

8,51%

100,00%

25,00%

30,00%

4,17%

8,51%

13,64%

2,13%

8,33%

12,50%

4,26%

13,64%
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Você está trabalhando atualmente?  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não
Sim, fora da minha área 

de formação

Sim, na minha área de 

formação
Total

Administração Pública 2 25 20 47

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
3 1 4

Educação Especial 2 6 24 32

Física 2 4 4 10

Geografia 1 1

Letras - Espanhol 6 9 9 24

Letras - Português 7 9 16

Pedagogia 3 15 29 47

PEG 2 6 8

Sociologia 5 10 7 22

Total 20 81 110 211

4,26%

6,25%

20,00%

25,00%

6,38%

22,73%

53,19%

75,00%

18,75%

40,00%

37,50%

43,75%

31,91%

25,00%

45,45%

42,55%

25,00%

75,00%

40,00%

100,00%

37,50%

56,25%

61,70%

75,00%

31,82%
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Qual seu nível salarial atualmente, considerando seu salário bruto mensal? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

até R$ 1.874 

(até 2 salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 1.874,01 a 

R$ 3.748 (até 4 

salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 3.748,01 a 

R$ 9.370 (até 10 

salários 

mínimos 

nacionais)

de R$ 9.370,01 a 

R$ 18.740 (até 

20 salários 

mínimos 

nacionais)

acima de R$ 

18.740 (acima 

de 20 salários 

mínimos 

nacionais)

prefiro 

não 

responder

Total 

Administração Pública 9 16 18 2 45

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
1 1 1 1 4

Educação Especial 10 13 6 1 30

Física 2 3 2 1 8

Geografia 1 1

Letras - Espanhol 6 9 2 1 18

Letras - Português 6 6 3 1 16

Pedagogia 17 13 10 2 2 44

PEG 1 2 3 1 1 8

Sociologia 7 4 4 1 1 17

Total 59 68 48 7 1 8 191

25,00%

20,00%

25,00%

33,33%

25,00%

33,33%

37,50%

38,64%

12,50%

41,18%

35,56%

25,00%

43,33%

37,50%

100,00%

50,00%

37,50%

29,55%

25,00%

23,53%

40,00%

20,00%

25,00%

11,11%

18,75%

22,73%

37,50%

23,53%

4,44%

12,50%

4,55%

12,50%

5,88%

25,00%

3,33%

5,56%

6,25%

4,55%

12,50%

5,88%
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acima de R$ 18.740 (acima de 20 
salários mínimos nacionais)

até R$ 1.874 (até 2 salários 
mínimos nacionais)

de R$ 1.874,01 a R$ 3.748 (até 4 
salários mínimos nacionais)

de R$ 3.748,01 a R$ 9.370 (até 10 
salários mínimos nacionais)

de R$ 9.370,01 a R$ 18.740 (até 20 
salários mínimos nacionais)

prefiro não responder
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Qual a natureza do local onde você trabalha (da sua principal fonte de renda)? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cooperativa Mista ONG Privada Pública
Profissional 

autônomo
Total

Administração Pública 1 2 1 6 33 2 45

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
1 2 1 4

Educação Especial 2 3 25 30

Física 2 1 5 8

Geografia 1 1

Letras - Espanhol 5 12 1 18

Letras - Português 2 13 1 16

Pedagogia 1 6 36 1 44

PEG 1 3 4 8

Sociologia 1 1 1 14 17

Total 5 6 1 28 145 6 191

2,22%

25,00%

2,27%

5,88%

4,44%

6,67%

12,50%

5,88%

2,22% 13,33%

25,00%

10,00%

12,50%

27,78%

12,50%

13,64%

37,50%

5,88%

73,33%

50,00%

83,33%

62,50%

100,00%

66,67%

81,25%

81,82%

50,00%
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4,44%

25,00%

5,56%

6,25%

2,27%
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Em que Estado você exerce suas atividades profissionais? 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Distrito 

Federal
Paraná

Rio Grande 

do Sul
Roraima

Santa 

Catarina
São Paulo Tocantins Exterior Total

Administração Pública 1 44 45

Agricultura Familiar e 

Sustentabilidade
1 3 4

Educação Especial 6 23 1 30

Física 1 6 1 8

Geografia 1 1

Letras - Espanhol 16 2 18

Letras - Português 16 16

Pedagogia 40 1 3 44

PEG 8 8

Sociologia 2 13 2 17

Total 1 10 167 1 6 2 3 1 191

25,00%

12,50%

2,22%

20,00%

12,50%

11,76%

97,78%

76,67%

75,00%

100,00%

88,89%

100,00%

90,91%

100,00%

76,47%

2,27%

3,33%

6,82%

11,76%

11,11%

75,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Administração 
Pública

Agricultura Familiar 
e Sustentabilidade

Educação Especial

Física

Geografia

Letras - Espanhol

Letras - Português

Pedagogia

PEG

Sociologia

Distrito Federal

Exterior

Paraná

Rio Grande do 
Sul

Roraima

Santa Catarina

São Paulo

Tocantins



 259 Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional - Pró-Reitoria de Planejamento 

Egressos no Exterior 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uruguai Total

Física 1 1

Total 1 1

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Física
Uruguai
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QUESTIONÁRIO ENADE 
 
 

 
 
 
 

Administração Pública 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Curso Participantes

Administração Pública 2

Educação Especial 1

Letras Espanhol 2

Letras Português 4

Pedagogia 22

Total 31

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 100%
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Educação Especial 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
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Letras Português 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 75% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 75% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 75% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 75% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 25% 50% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 25% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 50% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 0% 75% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 50% 0% 0% 25% 25% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 25% 50% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 0% 25% 0% 50% 25% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 0% 0% 0% 75% 25% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 25% 0% 25% 50% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 75% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 25% 25% 0% 0% 25% 25% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 75% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
75% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 0% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 25% 25% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 50% 0% 0% 25% 25% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 25% 0% 25% 0% 25% 0% 25% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 0% 25% 50% 0% 0% 25% 0% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 0% 0% 0% 25% 0% 25% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 0% 25% 0% 0% 0% 25% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 0% 0% 0% 0% 25% 25% 50% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 25% 0% 0% 25% 0% 0% 50% 100%
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Letras Espanhol 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 50% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100%
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Pedagogia 
 

 
 

Questão
Concordo 

Totalmente
Concordo

Concordo 

Parcialmente

Discordo 

Parcialmente
Discordo

Discordo 

Totalmente

Não Sei 

Responder
Total

 As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 82% 14% 0% 5% 0% 0% 0% 100%

 Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em estágios ou em atividades de iniciação profissional. 55% 32% 9% 5% 0% 0% 0% 100%

 As metodologias de ensino utilizadas no curso desafiaram você a aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas. 50% 32% 5% 9% 5% 0% 0% 100%

 O curso propiciou experiências de aprendizagem inovadoras. 59% 18% 9% 9% 5% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 73% 14% 0% 14% 0% 0% 0% 100%

 No curso você teve oportunidade de aprender a trabalhar em equipe. 36% 18% 14% 18% 5% 9% 0% 100%

 O curso possibilitou aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação. 73% 5% 18% 0% 5% 0% 0% 100%

 O curso promoveu o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre soluções para problemas da sociedade. 68% 18% 9% 0% 5% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita. 55% 32% 0% 9% 5% 0% 0% 100%

 O curso contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se permanentemente. 59% 23% 9% 5% 5% 0% 0% 100%

 As relações professor-aluno ao longo do curso estimularam você a estudar e aprender. 45% 18% 14% 14% 9% 0% 0% 100%

 Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuíram para o desenvolvimento das atividades acadêmicas e para seus estudos. 50% 18% 14% 5% 14% 0% 0% 100%

 As referências bibliográficas indicadas pelos professores nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e aprendizagens. 50% 27% 5% 14% 5% 0% 0% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes superarem dificuldades relacionadas ao processo de formação. 45% 23% 9% 23% 0% 0% 0% 100%

 A coordenação do curso esteve disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 55% 27% 5% 9% 0% 0% 5% 100%

 O curso exigiu de você organização e dedicação frequente aos estudos. 82% 5% 9% 0% 0% 0% 5% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de programas, projetos ou atividades de extensão universitária. 27% 23% 23% 9% 9% 5% 5% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes participarem de projetos de iniciação científica e de atividades que estimularam a investigação acadêmica. 14% 36% 18% 5% 14% 5% 9% 100%

 O curso ofereceu condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos à instituição. 32% 32% 9% 14% 9% 0% 5% 100%

 A instituição ofereceu oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados. 18% 14% 23% 0% 18% 9% 18% 100%

 O curso favoreceu a articulação do conhecimento teórico com atividades práticas 64% 14% 9% 14% 0% 0% 0% 100%

 As atividades práticas foram suficientes para relacionar os conteúdos do curso com a prática, contribuindo para sua formação profissional. 55% 14% 23% 9% 0% 0% 0% 100%

 O curso propiciou acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação. 64% 23% 9% 5% 0% 0% 0% 100%

 O estágio supervisionado proporcionou experiências diversificadas para a sua formação. 73% 14% 5% 0% 0% 0% 9% 100%

 As atividades realizadas durante seu trabalho de conclusão de curso contribuíram para qualificar sua formação profissional. 55% 18% 5% 5% 5% 0% 14% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios no país. 9% 9% 9% 14% 9% 32% 18% 100%

 Foram oferecidas oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios e/ou estágios fora do país. 14% 0% 5% 5% 9% 45% 23% 100%

 Os estudantes participaram de avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 45% 32% 18% 0% 0% 0% 5% 100%

 As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso foram compatíveis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos professores. 50% 27% 9% 5% 9% 0% 0% 100%

 Os professores apresentaram disponibilidade para atender os estudantes fora do horário das aulas. 23% 41% 18% 9% 5% 0% 5% 100%

 Os professores demonstraram domínio dos conteúdos abordados nas disciplinas. 36% 45% 14% 0% 0% 0% 5% 100%

 Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia, laboratório de informática, ambiente virtual de 

aprendizagem).
64% 18% 5% 5% 0% 5% 5% 100%

 A instituição dispôs de quantidade suficiente de funcionários para o apoio administrativo e acadêmico. 41% 32% 23% 0% 0% 0% 5% 100%

 O curso disponibilizou monitores ou tutores para auxiliar os estudantes. 55% 27% 9% 0% 0% 0% 9% 100%

 As condições de infraestrutura das salas de aula foram adequadas. 45% 23% 23% 0% 5% 0% 5% 100%

 Os equipamentos e materiais disponíveis para as aulas práticas foram adequados para a quantidade de estudantes. 36% 32% 18% 5% 0% 0% 9% 100%

 Os ambientes e equipamentos destinados às aulas práticas foram adequados ao curso. 36% 23% 23% 5% 0% 0% 14% 100%

 A biblioteca dispôs das referências bibliográficas que os estudantes necessitaram. 55% 14% 14% 5% 5% 0% 9% 100%

 A instituição contou com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 41% 32% 0% 5% 0% 5% 18% 100%

 As atividades acadêmicas desenvolvidas dentro e fora da sala de aula possibilitaram reflexão, convivência e respeito à diversidade. 64% 18% 9% 5% 0% 0% 5% 100%

 A instituição promoveu atividades de cultura, de lazer e de interação social. 32% 23% 5% 9% 14% 9% 9% 100%

 A instituição dispôs de refeitório, cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 32% 18% 18% 5% 5% 0% 23% 100%






